СОГЛАСОВА	AHA	СОГЛАСОВАНА	УТВЕРЖДЕНА
образования а	администрации города	· 1	приказом МБОУ «СШ №2 им. Героев Евпаторийского
Начальник управления образования администрации город Евпатории Республики Крым В.И. Жеребец		Управляющим советом (протокол от 22.12.2023г.,	десанта
« <u> </u>	2023 г.	№ 8)	om 27.12.2023 <i>г. №</i> 1168/01-13

ПРОГРАММА РАЗВИТИЯ

муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа N2 имени Героев Евпаторийского десанта города Евпатории Pecnyблики Kрым»

(МБОУ «СШ №2 им. Героев Евпаторийского десанта»)

Срок реализации 5 лет (2024-2029г.г.)

Оглавление

1.	Паспорт Программы развития	2
2.	Информационная справка об ОО	g
3.	Проблемно-ориентированный анализ текущего состояния и результатов самодиагностики	ı . 13
	3.1. Результаты самодиагностики, установление уровня достижения результатов Проекта (баллы, уровень по каждому направлению и в целом)	13
	3.2. Описание дефицитов по каждому магистральному направлению и ключевому условию	208
	3.2.1. Описание возможных причин возникновения дефицитов, внутренних и внешних факторов влияния на развитие школы.	
	3.2.2. Анализ текущего состояния и перспектив развития школы.	211
4.	Основные направления развития организации.	216
	4.1. Возможные действия, направленные на совершенствование деятельности по каждому магистральному направлению и ключевому условию	216
	4.2. Управленческие решения, направленные на устранение причин возникновения дефицитов	128
5.	Ожидаемые результаты реализации Программы развития (повышение, сохранение уровня)	133
6.	Механизмы реализации Программы развития	134
7.	Критерии и показатели оценки реализации Программы развития.	137
8.	Дорожная карта реализации Программы развития	138

1. Паспорт Программы развития

Полное (сокращенное)	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа №2 имени Героев Евпаторийского десанта
наименование	«Средняя школа №2 имени г ероев Евпаторийского десанта города Евпатории Республики Крым» (МБОУ «СШ №2 им.
образовательной	Героев Евпаторийского десанта»)
организации (далее ОО,	•
Школа)	
Основания	 Федеральный закон «Об образовании в Российской
для разработки	Федерации» от 29.12.2012 № 273-ФЗ;
Программы развития	 Федеральный закон от 24.09.2022 № 371-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в
	Российской Федерации" и статью 1 Федерального закона "Об обязательных требованиях в Российской
	Федерации"». - Приказ Минпросвещения от 31.05.2021 № 286 «Об
	утверждении федерального государственного
	образовательного стандарта начального общего образования» (ФГОС-2021).
	 Приказ Минпросвещения от 31.05.2021 № 287 «Об
	утверждении федерального государственного
	образовательного стандарта основного общего
	образования» (ФГОС-2021). – Приказ Минобрнауки от 06.10.2009 № 373 «Об
	утверждении и введении в действие федерального
	государственного образовательного стандарта
	начального общего образования».
	 Приказ Минобрнауки от 17.12.2010 № 1897 «Об
	утверждении федерального государственного
	образовательного стандарта основного общего образования».
	 Приказ Минобрнауки от 17.05.2012 № 413 «Об
	утверждении федерального государственного
	образовательного стандарта среднего общего
	образования».
	– Приказ Минпросвещения от 16.11.2022 № 992 «Об
	утверждении федеральной образовательной программы начального общего образования».
	программы начального оощего ооразования». – Приказ Минпросвещения от 16.11.2022 № 993 «Об
	утверждении федеральной образовательной
	программы основного общего образования».
	– Приказ Минпросвещения от 23.11.2022 № 1014 «Об
	утверждении федеральной образовательной программы
	среднего общего образования».
	 Приказ Минпросвещения от 23.03.2020 № 117 «Об утверждении Порядка осуществления деятельности
	школьных спортивных клубов (в том числе в виде
	общественных объединений), не являющихся
	юридическими лицами».
	- Паспорт национального проекта «Образование» (утв.
	Президиумом Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и национальным проектам,
	протокол от 03.09.2018 г. № 10);

- Федеральный проект «Цифровая образовательная среда» (п. 4.4 паспорта национального проекта «Образование», утв. президиумом Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и национальным проектам, протокол от 24.12.2018 № 16).
- Федеральные проекты «Школа Минпросвещения России»
- Стратегия развития информационного общества в Российской Федерации на 2017–2030 годы, утвержденная указом Президента от 09.05.2017 №203.
- Концепция общенациональной системы выявления и развития молодых талантов, утвержденная Президентом 03.04.2012 № Пр-827.
- Основы государственной молодежной политики до 2025 года, утвержденные распоряжением Правительства от 29.11.2014 № 2403-р.
- Распоряжение Минпросвещения от 21.06.2021 № Р-126 «Об утверждении ведомственной целевой программы "Развитие дополнительного образования детей, выявление и поддержка лиц, проявивших выдающиеся способности"».
- Концепция развития дополнительного образования детей до 2030 года, утвержденная распоряжением Правительства от 31.03.2022 № 678-р.
- Стратегия развития воспитания в РФ на период до2025 года, утвержденная распоряжением Правительства от 29.05.2015 № 996-р.
- Приказ Минпросвещения от 27.07.2022 № 629 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам».
- Письмо Минпросвещения от 09.11.2021 № ТВ-1968/04.
- Письмо Минпросвещения от 10.11.2021 № ТВ-1983/04.
- Письмо Минпросвещения от 12.09.2022 № 07-6179.
- Письмо Минпросвещения от 15.08.2022 № АБ-2332/06.
- Протокол Минпросвещения от 27.12.2021 № СК- 31/06пр «О создании и развитии школьных театров всубъектах Российской Федерации».
- Концепция проекта «ШКОЛА МИНИСТЕРСТВА ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИИ»

Цель Программы 1. Создание единого образовательного пространства и развития равных условий для каждого обучающегося независимо от социальных и экономических факторов: места проживания, положения И состава семьи. укомплектованности образовательной организации, ее материальной обеспеченности 2. Повышение конкурентных преимуществ школы как образовательной организации, ориентированной на создание условий для формирования успешной личности ученика. 3. Цифровизация образовательной деятельности, делопроизводства. 4. Внедрение ФГОС-2021, ФООП, приведение в соответствие ООП СОО с требованиями обновленного ФГОС СОО и проведение соответствия внутреннего мониторинга аккредитационным показателям. 5. Обеспечение разнообразия и доступности дополнительного образования с учетом потребностей и возможностей детей. 6. Модернизация системы охраны труда и повышение общей безопасности, В TOM числе усиление антитеррористической защищенности объектов организации Задачи по достижению Задачи: цели Программы 1. Проведение самодиагностики образовательной организации, определение уровня соответствия модели развития Минпросвещения «Школа России». Выявленное соотношение характеристик основных процессов проектным: 50-74%-базовый уровень. 2. Управленческий анализ и проектирование условий перехода на следующий уровень соответствия модели «Школа Минпросвещения России». 3. Описание условий перехода на следующий уровень Минпросвещения соответствия модели «Школа России» с учётом 8 магистральных направлений развития 1) Знание: качество и объективность 2) Воспитание. 3) Здоровье.

- 4) Творчество.
- 5) Профориентация.
- 6) Учитель. Школьные команды.
- 7) Школьный климат.
- 8) Образовательная среда.
- 4. Построение системы персонифицированного профессионального развития педагогов и руководителей обеспечивающую своевременную методическую подготовку снацеленностью на достижение планируемых образовательных результатов.
- 5. Формирование предметно-пространственной среды в перспективе цифровизации образования для расширения

- индивидуализации образовательного возможности процесса с нацеленностью на достижение планируемых образовательных результатов. Оптимизация системы образовательных дистанционных технологий, электронного обучения c целью повышения эффективности ИХ использования. Цифровизация системы управления образовательной организацией, в том числе документооборота.
- 7. Расширение возможности образовательного партнёрствадля освоения повышения качества содержания предметов в практическом применении. Создание системы сетевого взаимодействия со спортивными организациями, вузами, организациями сферы культуры, чтобы расширить предлагаемых услуг повысить качество перечень И ужеоказываемых, помочь учащимся в выборе будущей специальности, подготовке к поступлению в вуз.
 - 8. Развитие управленческой модели школы. Внедрение должности советника директора по воспитательной работе
 - 9. Развитие направления работы с семьей (школа для ребёнка идля всей семьи).
 - 10. Независимая оценка качества образования, а также системавнутреннего аудита.
 - 11. Расширение образовательных возможностей для учащихся через многопрофильность и вариативность образовательных программ общего и дополнительного образования.
 - 12. Обучение по ООП, приведенным в соответствие с Φ ООП, с 01.09.2023.
 - 13. Создание востребованной воспитательной системы для реализации современной молодежной политики.
 - 14. Повышение безопасности в организации в отношении детей и работников, посетителей.
 - 15. Повышение эффективности системы охраны труда организации.
 - 16. Обеспечение безопасного образовательного процесса с соблюдением всех санитарноэпидемиологических требований

Ожидаемые результаты реализации Программы развития

- 1. 1. Работа системы персонифицированного профессионального развития педагогов и руководителей OO.
- 2. Оптимизация системы дистанционных образовательных технологий, электронного обучения
- 3. Цифровизация системы управления образовательной организацией, в том числе документооборота.
- 4. Создание системы сетевого взаимодействия со спортивными организациями, вузами, организациями сферы культуры.
- 5. Сформированность школьной команды
- 6. Обучение по ООП, приведенным в соответствие с ФООП, с01.09.2023.
- 7. Обеспечение безопасного образовательного процесса с соблюдением всех санитарноэпидемиологических требований.

- 11. Разработаны и реализуются ООП НОО и ООП ООО, соответствующие ФГОС-2021 и ФОП.
- 12. ООП ООО и СОО приведены в соответствие с Φ ООП.
- 13. Организована работа по языковой и социокультурной адаптации детей-иностранцев и прибывших из новых регионов.
- 14. Создан «Школьный театр».
- 15. Создан «Школьный спортивный клуб».
- 17. Образовательная деятельность по дополнительным общеразвивающим программам обеспечена ресурсами дляобучения детей с OB3.
- 18. Отсутствуют замечания со стороны органов контроля и надзора в сфере образования.
- 19. Функционирует система воспитания, которая соответствует законодательству РФ и удовлетворяет учащихся и родителей минимум на 70 процентов.
- 20. 60 процентов учащихся включено в систему дополнительного образования школы.
- 21. 100 процентов классных руководителей прошло обучение по программам, связанным с классным руководством.
- 22. В школе действует эффективная система мониторинга образовательного и воспитательного процесса.
- 23. Увеличилось на 35 процентов число работников, использующих дистанционные технологии, ИКТ, инновационные педагогические технологии.
- 24. 80 процентов педагогов обучилось по программам дляработы с детьми с ОВЗ.
- 25. На 20 процентов снизилось количество несчастных случаев с работниками и детьми.
- 26. Обеспечение качества общего и дополнительного образования, соответствующего ФГОС, социальному заказу, возможностям и потребностям обучающихся.
- 27. Организация профильного обучения на основе сетевого взаимодействия образовательных учреждений.
- 29. Стабильные положительные результаты, достигнутые обучающимися в ходе государственной итоговой аттестации.
- 30. Расширение деятельного участия обучающихся в освоении базовых национальных ценностей (через социальное проектирование, дебаты, интернетконференции, тренинги, деловые игры и т. д.).
- 31. Рост количества и масштабов социально-позитивныхинициатив со стороны обучающихся.
- 32. Создание системы выявления, поддержки и развития талантливых детей на различных уровнях обучения в школе.
- 33. Сетевое взаимодействие с социальными партнерами.
- 33. Овладение педагогами цифровыми ресурсами, необходимыми для успешного решения задач

Разработчики	современногообразования в условиях ФГОС. 34. Создание эффективной системы информационного обеспечения образовательного процесса. 35. Трансформация физического пространства школы, пришкольного участка и учебного оборудования в соответствии с требованиями ФГОС. 36. Развитие школьного медиацентра виртуальных образовательных ресурсов и дистанционного образования. 37. Создание здоровых и безопасных условий труда и учебы. 38. Удовлетворены образовательные запросы субъектов образовательного процесса. 39. Повышено качество образования. 40. Повышена профессиональная компетентность педагогического коллектива, в том числе в условиях дистанционного обучения. 41. Приняты меры по препятствию распространения ОРВИ и коронавирусной инфекции В разработке программы принимают участие все категории
т азраоотчики	работников школы, а также учащиеся, их родители (законные представители). К разработке программы при необходимости привлекаются
Сроки реализации	общественные, научные и иные организации 5 года (2024-2029 г.г.)
Этапы реализации	
Этаны реализации	Первый этап: разработка документов, направленных на методическое, кадровое и информационное развитие образовательной организации, проведение промежуточного мониторинга реализации программы.
	Второй этап: реализация мероприятий, направленных на достижение результатов программы, промежуточный мониторинг реализации мероприятий программы, коррекция программы.
	Третий этап: итоговый мониторинг реализации мероприятий программы, анализ динамики результатов, выявление проблем и путей их решения, определение перспектив дальнейшего развития. Подведение итогов и постановка новых стратегических задач развития
Источники финансирования	Бюджетные и внебюджетные средства.
Управление	Ведение мониторинга по реализации Программы развития.
Программой развития.	Анализ и рефлексия преобразовательной деятельности.
Ответственные.	Принятие управленческих решений по конкретизации,
Исполнители.	коррекции, дополнению Программы развития на соответствие модели и целевому уровню «Школы Минпросвещения России».

2. Информационная справка об ОО

Наименован	Содержание
ие	
Основные сведения об OO	 Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа №2 имени Героев евпаторийского десанта города Евпатории Республики Крым» (МБОУ «СШ №2 им. Героев Евпаторийского десанта») Дата основания: 1938год. ИНН: 9110008873
	4. Учредитель: Учредителем учреждения является муниципальное образование городской округ Евпатория Республики Крым. Функции и полномочия учредителя учреждения осуществляет администрация города Евпатории Республики Крым. Полномочия учредителя в области управления учреждения осуществляет отраслевой орган администрации города Евпатории Республики Крым - управление образования администрации города Евпатории Республики Крым, являющийся для учреждения главным распорядителем бюджетных средств. Функции и полномочия собственника учреждения от имени муниципального образования осуществляет департамент имущественных и земельных отношений администрации города Евпатории Республики Крым. 5. Лицензия: Образовательная деятельность, осуществляемая образовательными организациями, организациями, осуществляющими обучение, а также индивидуальными предпринимателями, за исключением индивидуальных предпринимателей, осуществляющих образовательную деятельность непосредственно, лицензирование которой осуществляют органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие переданные полномочия Российской Федерации в сфере образования (от 07.04.2021)
	Медицинская деятельность (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра "Сколково") (от 20.09.2022) Образовательная деятельность, осуществляемая образовательными организациями, организациями, осуществляющими обучение, а также индивидуальными предпринимателями, за исключением индивидуальных предпринимателей, осуществляющих образовательную деятельность непосредственно, лицензирование которой осуществляют органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие переданные полномочия Российской Федерации в сфере образования (от 07.04.2021). 6. Информацию о месте нахождения: 297406, Республика Крым, г. Евпатория, ул. Фрунзе, д. 21/77. 7. Контакты: Телефоны:8 (36569) 3-23-79, 8 (36569) 3-01-55, адрес электронной почты: school2_Evpatoriy@crimeaedu.ru, адрес официального сайта:
Сведения	evpaschool2.ru HOO: 291 обучающийся (3 детей имеют статус ребенок-инвалид, 3 – статус OB3,
об	6 – ребенок-инвалид с ОВЗ)
	о рессион инванид с овој

обучающихся ООО: 382 обучающихся (4 детей имеют статус ребенок-инвалид	ц, 2 – статус OB3,
5 – ребенок-инвалид с ОВЗ).	
СОО: 98 обучающихся (2 детей имеют статус ребенок-инвал	ид, 5 – ребенок-
инвалид с ОВЗ).	
Краткая Управление учреждением осуществляется в соответствии с за	конодательством
характеристи Российской Федерации, уставом МБОУ «СШ №2 им. Героев	Евпаторийского
ка десанта». Координацию и контроль за деятельностью учрежден	
организацион управление образования администрации города Евпатории Респ	ублики Крым.
но- Единоличным исполнительным органом учреждения явл	
педагогическ (Головко С.А.), который осуществляет текущее руководство	
их условий учреждения.	
Наряду с директором непосредственное управление	учреждением
осуществляют заместители директора по УВР Рыбалко Л.С., Каз	
воспитательной работе Шеховцова М.Я., по АХР - Соколов О.Н	
структурных подразделений, составляющие администраци	= -
Заместители директора и руководители структурных подраз	
контролировать исполнение работниками учреждения	
обязанностей, предусмотренных трудовыми договорами. Распо	
администрации по вопросам, входящим в их компетенцию,	-
исполнения всеми работниками.	оолзательны для
В учреждении формируются коллегиальные органь	т управления и
которым относятся общее собрание работников учреждения,	- -
совет, управляющий совет учреждения, ученическое самоуправл	пение.
Сведения о режиме 1. Даты начала и окончания учебного года: 1 сентября 2023 года.	
1.2. Hore everyoung young young 20 year 2024 roug	
деятельности 2. Дата окончания учеоного года. 24 мая 2024 года.	
2.1. Продолжительность учебного года:	
 2-11-е классы – 34 недели (165 учебных день) 	
 1-е классы – 33 недели (160 учебных дней) 	
Обучение проходит в одну смену, пятидневная рабочая неделя.	
Сведения о Общее количество педагогических работников: 57	
работниках Из них:	
ОО 1 педагог-библиотекарь;	
1 педагог-психолог;	
1 учитель-логопед;	
2 социальных педагога;	
1 советник директора по воспитанию;	
6 внешних совместителей;	
2 педагога находятся в отпуске по уходу за ребенком.	
Доля педагогических работников, имеющих высшее образов	ание, составляет
96,5%.	
Высшую квалификационную категорию имеют 42%, первую – 1	7,5%.
1 педагогический работник имеет ученую степень кандидата	педагогических
наук.	
	ли;

xap	актеристи
ка	
окр	ужающег
o	социума,
нал	ичие
соц	иальных
пар	тнеров

социальных наук (филиал) Крымского федерального университета имени В.И. Вернадского в предпрофессиональной подготовке учащихся 10A, 11A классов (психолого-педагогический класс универсального профиля); на базе школы (ул. Фрунзе, д.21/77) ведутся занятия с преподавателями ЕИСН (филиал) "Основы педагогики", "Педагогический практикум"

Краткое описание достижений ОО за предыдущие 3 года

Образовательная деятельность в Школе организуется в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», ФГОС начального общего, основного общего и среднего общего образования, основными образовательными программами локальными нормативными актами Школы.

С 01.01.2021 года Школа функционирует в соответствии с требованиями СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», а с 01.03.2021 — дополнительно с требованиями СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания». В связи с новыми санитарными требованиями Школа усилила контроль за уроками физкультуры. Учителя физкультуры организуют процесс физического воспитания и мероприятия по физкультуре в зависимости от пола, возраста и состояния здоровья. Кроме того, учителя и заместитель директора по АХЧ проверяют, чтобы состояние спортзала и снарядов соответствовало санитарным требованиям, было исправным — по графику, утвержденному на учебный год.

Школа ведет работу по формированию здорового образа жизни и реализации технологий сбережения здоровья. Все учителя проводят совместно с обучающимися физкультминутки во время занятий, гимнастику для глаз, обеспечивается контроль за осанкой, в том числе во время письма, рисования и использования электронных средств обучения.

Результаты педагогического анализа, проведенного по итогам освоения образовательных программ, свидетельствуют о поддержании среднестатистического уровня успеваемости учеников начального, основного и среднего уровня общего образования.

По итогам 2021 года система управления Школой оценивается как эффективная, позволяющая учесть мнение работников и всех участников образовательных отношений.

III. Оценка содержания и качества подготовки обучающихся Статистика показателей за 2018–2021 годы

Учебный год	Всего		Начал	Начальная		5-9 классы		11 кла	
			школа						
	классы	уч-ся	классы	уч-ся	классы	уч-ся	клас	сы	
2018/2019	29	783	11	310	15	395	3		
2019/2020	30	780	12	307	14	394	4		
2020/2021	30	811	12	334	14	387	4		
2021-2022	29	751	11	290	14	369	4		
	2018/2019 2019/2020 2020/2021	классы 2018/2019 29 2019/2020 30 2020/2021 30	классы уч-ся 2018/2019 29 783 2019/2020 30 780 2020/2021 30 811	классы уч-ся классы 2018/2019 29 783 11 2019/2020 30 780 12 2020/2021 30 811 12	классы уч-ся классы уч-ся 2018/2019 29 783 11 310 2019/2020 30 780 12 307 2020/2021 30 811 12 334	инкола инкола классы уч-ся классы уч-ся классы 2018/2019 29 783 11 310 15 2019/2020 30 780 12 307 14 2020/2021 30 811 12 334 14	классы уч-ся классы уч-ся классы уч-ся 2018/2019 29 783 11 310 15 395 2019/2020 30 780 12 307 14 394 2020/2021 30 811 12 334 14 387	инкола инкола инкола классы уч-ся классы 395 3 2019/2020 30 780 12 307 14 394 4 2020/2021 30 811 12 334 14 387 4	

№ π/π	Параметры статистики	2018— 2019 учебный год	2019–2020 учебный год	2020–2021 учебный год	На конец 2021 года
1	Количество детей, обучавшихся на конец учебного года, в том числе:	783	780	811	751
	— начальная школа	310	307	334	290
	— основная школа	395	394	387	369
	— средняя школа	48	47	60	92
2	Количество учеников, оставленных на повторное обучение:				
	— начальная школа	8	2	2	3
	— основная школа	_	2	2	_
	— средняя школа	_	_	_	_
3	Не получили аттестата:				
	— об основном общем образовании	_	_	1	_
	— среднем общем образовании	_	1	_	
4	Окончили школу с аттестатом с отличием:				
	— в основной школе	_	_	2	_
	— средней школе	6	2	1	_

Приведенная статистика показывает, что положительная динамика успешного освоения основных образовательных программ в основном сохраняется.

3. Проблемно-ориентированный анализ текущего состояния и результатов самодиагностики.

3.1. Результаты самодиагностики, установление уровня достижения результатов Проекта (баллы, уровень по каждому направлению и в целом).

№	Показатель оценивания	Значение оценивания	Балль ная оценка	Магистральн ое направление, ключевое условие	Критерий	Дефициты	Управленческие действия/решения
2	Реализация учебных	Реализация не	2	Магистрально	Образовательны	Отсутствие	• Организация сетевого
	планов одного или нескольких профилей обучения и (или) индивидуальных учебных планов (критический показатель)	менее 2 профилей или нескольких различных индивидуальны х учебных планов		е направление «Знание»	й процесс	квалифицирован ных педагогов, которые могут обеспечивать реализацию программ учебных предметов на профильном, углубленном уровне.	партнерства с вузами по реализации образовательных программ: предметов, курсов, практик, проектов (университетские преподаватели ведут профильные занятия). • Использование сетевых форм реализации образовательной деятельности, привлечение специалистов/педагогическ их работников из других образовательных

профессиональн организационно- ых компетенций методической помощі педагогических педагогам в составлен работников в реализации учебных п	влении и ых планов
организации профилей обучения и профильного индивидуальных учеб	я и (или)
обучения в ОО, планов, ИОМов.	
составлении • Использование метод	годологий
индивидуальных менторства и учебных планов наставничества для	σ

и обучении по индивидуальным учебным планам. персонифицированной помощи педагогическим работникам в составлен реализации учебных пла профилей обучения и (и индивидуальных учебна планов, ИОМов. Повышение мотивации учителя, актуализация м морального и материального стимулирования. Недостаточная работа по подготовке обучающихся к выбору профиля обучения. выбору профиля обучения по	H
учебным планам. работникам в составлен реализации учебных пла профилей обучения и (и индивидуальных учебны планов, ИОМов. Повышение мотивации учителя, актуализация м морального и материального стимулирования. Недостаточная работа по подготовке обучающихся к выбору профиля обучающегося: консультирования по	/M
реализации учебных пла профилей обучения и (и индивидуальных учебни планов, ИОМов. • Повышение мотивации учителя, актуализация м морального и материального стимулирования. Недостаточная работа по подготовке обучающихся к выбору профиля обучения. • Назначение педагога-куратора для индивидуального сопровождения обучающегося: консультирования по	ким
профилей обучения и (и индивидуальных учебни планов, ИОМов. • Повышение мотивации учителя, актуализация м морального и материального стимулирования. Недостаточная работа по подготовке обучающихся к выбору профиля обучения. • Назначение педагога-куратора для индивидуального сопровождения обучающихся к выбору профиля обучающегося: консультирования по	ении и
индивидуальных учебни планов, ИОМов. Повышение мотивации учителя, актуализация м морального и материального стимулирования. Недостаточная работа по подготовке обучающихся к выбору профиля обучающегося: консультирования по	планов
индивидуальных учебни планов, ИОМов. Повышение мотивации учителя, актуализация м морального и материального стимулирования. Недостаточная работа по подготовке обучающихся к выбору профиля обучающегося: консультирования по	(или)
планов, ЙОМов. Повышение мотивации учителя, актуализация м морального и материального стимулирования. Недостаточная работа по подготовке обучающихся к выбору профиля обучающегося: консультирования по	, ,
Повышение мотивации учителя, актуализация м морального и материального стимулирования. Недостаточная работа по подготовке обучающихся к выбору профиля обучающегося: консультирования по	
учителя, актуализация м морального и материального стимулирования. Недостаточная работа по куратора для индивидуального обучающихся к выбору профиля обучающегося: обучения. консультирования по	ии
морального и материального стимулирования. Недостаточная работа по подготовке обучающихся к выбору профиля обучающегося: обучения.	
материального стимулирования. Недостаточная работа по подготовке индивидуального собучающихся к выбору профиля обучающегося: консультирования по	·r
Недостаточная работа по подготовке обучающихся к выбору профиля обучающегося: обучения. — стимулирования. Назначение педагога-куратора для индивидуального сопровождения обучающегося: консультирования по	
Недостаточная работа по куратора для подготовке индивидуального обучающихся к выбору профиля обучающегося: обучения.	
работа по куратора для подготовке индивидуального обучающихся к выбору профиля обучающегося: обучения. консультирования по	
подготовке индивидуального обучающихся к выбору профиля обучающегося: обучения. консультирования по	
обучающихся к сопровождения выбору профиля обучающегося: обучения. консультирования по	
выбору профиля обучающегося: обучения. консультирования по	
обучения. консультирования по	
THA THE	
выбору предметов ГИА	
определнию профиля,	
личного образовательно	НОГО
маршрута и т. д.	
• Организация психолого	ГО-
педагогической	
диагностики по выявлен	лению
индивидуальных	
способностей и	
особенностей развития.	AR.
• Организация	
индивидуальной работы	ты с
родителями по приняти	тию
идей персонализации	
образовательной	
деятельности.	

	Недостаточная материально-техническая база, нет оборудования для экспериментов, лабораторных работ и опытов.	 Организация сетевого взаимодействие с ОО, учреждениями дополнительного допобразования, вузами, технопарками, и т. д. по использованию материально-технической базы. Организация создания муниципального «ресурсного центра», в котором дети изучают углубленные курсы, а предметы на базовом уровне проходят в школах «у дома». Привлечение дополнительных источников финансирования, в том числе внебюджетных источников финансирования, участие в грантовых конкурсах.
	Недостаточное качество управления формированием и функционирован ием системы методического и организационно-	 Актуализация требований ЛНА (Положение об организации профильного обучения, индивидуальных учебных планах, ИОМ педагогических работников). Проведение самообследования

	педагогического обеспечения профильного обучения, дифференциации и индивидуализаци и обучения.	ресурсных условий (материально-технических, кадровых, информационных и др.) для реализации профильного обучения в образовательной организации. Обеспечение административного контроля организации профильного обучения. Осуществление экспертизы учебных планов профилей и индивидуальных учебных планов профилей и индивидуальных учебных планов на предмет их соответствия требованиям ФГОС общего образования. Проведение диагностики способностей, образовательных и профессиональных потребностей обучающихся в профильном обучении.
		потребностей обучающихся в профильном обучении.
		• Организация обучения педагогов по составлению индивидуальных учебных планов, ИОМов.
		 Организация обучения педагогов на курсах
		повышения квалификации по преподаванию предметов на профильном уровне.
		• Использование автоматизированных систем

_	ı			
			Недостаточная работа по формированию интереса и мотивации обучающихся к профильному обучению.	по организационно- управленческим вопросам (учет персональной нагрузки обучающихся и педагогов, контроль прохождения ИОМ, составление и корректировка расписания). • Проведение разъяснительной работы с обучающимися и родителями (законными представителями) о важности профильного обучения обучающихся в профессиональном самоопределении. • Обеспечение профориентационных мер (посещение производственных предприятий, организаций социальной сферы, организаций высшего и среднего профессионального
			Отсутствие	форматов, технологий обучения. • Организация психолого-
			диагностики	педагогической
			запросов на	диагностики по выявлению

	профильное	индивидуальных запросов
	обучение.	на профильное обучение.
	Не	• Обеспечение
	обеспечивается	профессиональной
	реализация	ориентации и
	требований	предоставление
	ФГОС общего	возможности каждому
	образования к	обучающемуся проявить
	организации	свои интеллектуальные и
	профильного	творческие способности
	обучения, в том	при изучении учебных
	числе в форме	предметов, которые
	ИУП.	необходимы для
		продолжения получения
		образования и дальнейшей
		трудовой деятельности в
		областях, определенных
		Стратегией научно-
		технологического развития.
		• Включение в основную
		образовательную
		программу учебных планов
		различных профилей
		обучения в соответствии с
		требованиями ФГОС.
		• Предоставление
		обучающимся в
		соответствии с
		требованиями ФГОС СОО
		возможность формирования
		индивидуальных учебных
		планов, включающих
		обязательные учебные
		предметы, изучаемые на

			1	
				уровне среднего общего
				образования (на базовом
				или углубленном уровне),
				дополнительные учебные
				предметы, курсы по выбору
				обучающихся.
				• Обеспечение требования
				ФГОС СОО к реализации
				учебных планов одного или
				нескольких профилей
				обучения (естественно-
				научный, гуманитарный,
				социально-экономический,
				технологический,
				универсальный).
				• Обеспечение формирования
				индивидуальной траектории
				развития обучающегося
				(содержание учебных
				предметов, курсов, модулей,
				темп и формы образования),
				реализация ИУП.
				• Обеспечение возможности
				индивидуального развития
				обучающихся посредством
				реализации
				индивидуальных учебных
				планов с учетом получения
				предпрофессиональных
				знаний и представлений,
				направленных на
				осуществление осознанного
				выбора образовательной
				программы следующего
	I .			программы смедующего

1			vmonya ofmononovya v ()
			уровня образования и (или)
			направленности.
			• Обеспечение кадровых,
			материально-технических и
			финансовых ресурсов для
			реализации ИУП.
			• Обеспечение изучения
			интеллектуальных
			(академическхе)
			способностей и
			возможностей,
			познавательных интересов
			и потребностей
			обучающихся, которые
			могут служить основанием
			для разработки ИУП.
			• Обеспечение вариативности
			содержания
			образовательных программ,
			соответствующих
			образовательным
			потребностям и интересам
			обучающихся.

		их содержания и планируемых результатов федеральных программ учебных предметов					
4	Обеспеченность учебниками и учебными пособиями	Обеспечено учебниками в полном объеме	1	Магистрально е направление «Знание»	Образовательны й процесс	Не актуализирован перечень учебников и учебных пособий согласно ФПУ для обеспечения ООП.	• Применение электронного учета библиотечного фонда.
						Отсутствие внебюджетных фондов. Отсутствие перспективного	 Привлечение внебюджетных фондов (грантов, инвестиций). Прогнозирование динамики контингента обучающихся,
						прогнозирования контингента обучающихся. Неэффективное распределение и	разработка перспективного плана закупки учебников. • Разработка системы
						распределение и использование финансовых ресурсов. Отсутствие	финансовых ресурсов.
						своевременного обеспечения учебниками и учебными	 Изучение нормативной базы (федеральный перечень учебников). Проведение анализа наличия в полном объеме

						пособиями в полном объеме.	учебников и учебных пособий. • Организация поиска и обмена учебниками с другими общеобразовательными организациями. • Обеспечение регулярного контроля своевременного оформления заказа на обеспечение общеобразовательной организации учебниками и учебными пособиями в полном объеме.
6	Углубленное изучение отдельных предметов	Не реализуется углубленное изучение отдельных предметов	0	Магистрально е направление «Знание»	Образовательны й процесс	Недостаточная работа по формированию интереса и мотивации обучающихся к углубленному изучению отдельных предметов.	 Организация психолого- педагогической диагностики по выявлению образовательных интересов и потребностей, способностей и талантов обучающихся. Организация индивидуальной работы с родителями обучающихся по изучению образовательных запросов и ожиданий.

				• Проведение
				разъяснительной работы
				(индивидуальной,
				групповой) с
				обучающимися, родителями
				(законными
				представителями) о
				важности углубленного
				изучения предметов для
				развития способностей и
				профессионального
				самоопределения.
				• Проведение
				разъяснительной работы с
				обучающимися, их
				родителями (законными
				представителями) о
				необходимости
				углубленного изучения
				отдельных предметов для
				интеллектуального
				развития, подготовки к
				продолжению обучения
				образовательных
				организациях высшего и
				среднего
				профессионального
				образования.
			Несовершенная	• Усовершенствование
			система	системы контроля за
			финансирования	использованием
			ИУП.	финансовых ресурсов,
				обеспечивающих
				реализацию ООП, в том

			числе углубленное изучение
			отдельных предметов в
			рамках ИУП.
		Не используются	
		возможности	реализации ООП в сетевой
		реализации	форме: выявление
		образовательной	* '
		программы в	сетевых договоров,
		сетевой форме.	мониторинг.
			• Создание муниципального
			«ресурсного центра», в
			котором дети изучают углубленные курсы, а
			предметы на базовом
			уровне проходят в школах
			«у дома».
		Отсутствие	• Организация психолого-
		системы	педагогической
		изучение	диагностики по выявлению
		интересов и	образовательных интересов
		запросов	и потребностей,
		обучающихся и	способностей и талантов
		их родителей	обучающихся.
		(законных	• Организация
		представителей)	, , , , ,
			родителями обучающихся
			по изучению запросов и
			ожиданий.
			• Назначение педагога-
			куратора для
			индивидуального сопровождения
			обучающегося:
			консультирования по
			консультирования по

	Опочтатома	выбору предметов ГИА, по определению профиля, личного образовательного маршрута и т. д. • Индивидуальная работа с родителями детей по принятию идей персонализации в образовательной деятельности.
	Отсутствие системы формирования запроса.	• Автоматизация системы формирования и обработки образовательных запросов.
	Отсутствие практики взаимозачета результатов, полученных в иных организациях.	• Принятие локально- нормативных актов по взаимозачету образовательных результатов.
	Недостаточная работа по обеспечению требований ФГОС по реализации углубленного изучения	• Проведение самообследования ресурсных (материальнотехнических, информационных) условий для организации углубленного изучения отдельных предметов.
	отдельных предметов.	• Осуществление анализа содержания образовательных программ, программ учебных предметов.

			• Проведение диагностических
			исследований по
			выявлению способностей,
			одаренности,
			образовательных
			потребностей
			обучающихся.
		Низкий уровень	• Организация адресной
		профессиональн	методической помощи
		ой предметно-	педагогам в организации
		методической	углубленного изучения
		компетентности	отдельных предметов.
		педагогических	• Использование методологий
		работников в	менторства и
		осуществлении	наставничества для
		углубленного	персонифицированной
		изучения	помощи педагогическим
		отдельных	работникам в организации
		предметов.	углубленного изучения
			отдельных предметов.
			• Обеспечение прохождения
			курсов повышения
			квалификации по вопросам
			методики преподавания
			предмета на углубленном
			уровне.
			• Повышение мотивации
			учителя к преподаванию
			предмета на углубленном
			уровне, актуализация мер
			морального и
			материального
			стимулирования.

			Отсутствие педагогических работников, способных обеспечить углубленное изучение отдельных предметов.	 Использование сетевых форм реализации образовательных программ изучения отдельных предметов. Привлечение специалистов/педагогическ их работников из других образовательных организаций для углубленного изучения отдельных предметов. Развитие партнерства с вузами, привлечение университетских преподавателей для реализации углубленного изучения отдельных учебных предметов. Создание муниципального «ресурсного центра», в котором обеспечивается изучение отдельных предметов на углубленном уровне.

промежуточной аттестации обучающихся (критический показатель)	щего формы, порядок, периодичность текущего контроля успеваемости и промежуточной			
	аттестации обучающихся			

	процедур (сводный						
	график оценочных						
	процедур размещен на						
	официальном сайте						
	школы)						
10	Отсутствие	Наличие	0	Могумотронича	Финанионна	Необъективность	- Hansansansansa
10	1		U	Магистрально	Функционирова		• Повышение методической
	выпускников 11 класса,	выпускников 11		е направление «Знание»	ние	текущего и	грамотности педработников
	получивших медаль За	класса,		«энание»	объективной	ИТОГОВОГО	по соблюдению принципов
	особые успехи в	получивших			внутренней	оценивания.	объективного оценивания.
	учении, которые	медаль «За			системы оценки		• Контроль качества
	набрали по одному из	особые успехи в			качества		используемых при
	предметов ПО	учении»,			образования		проведении контрольных и
	ВЫБОРУ на ЕГЭ менее	которые					проверочных работ
	70 баллов (при	набрали по					измерительных материалов,
	реализации среднего	одному из					обеспечение включения в
	общего образования)	предметов ЕГЭ					измерительные материалы
		менее 70 баллов					заданий в формате ЕГЭ,
							проверяющих знания и
							умения, предусмотренные
							кодификаторами
							проверяемых требований к
							результатам освоения
							основной образовательной
							программы среднего общего
							образования и элементов
							содержания для проведения
							единого государственного
							экзамена (ФИПИ).
							• Контроль соблюдения
							требований локальных
							актов, регламентирующих
							формы, порядок и
							периодичность текущего
							контроля успеваемости и

				промежуточной аттестацию
				обучающихся.
				-
				• Обеспечение проведения
				процедур внешней
				независимой оценки
				качества подготовки
				обучающихся.
				• Обеспечение использования
				технологии проведения
				оценочных процедур в
				формате независимой
				диагностики
				(конфиденциальность
				измерительных материалов,
				проведение оценочной
				процедуры учителем, не
				работающим в классе,
				присутствие независимого
				наблюдателя при
				проведении оценочной
				процедуры, организация
				проверки работ
				независимым экспертом или
				"перекрестной" проверки).
				• Развитие культуры
				академической честности
				обучающихся и
				педагогических работников.
			Отсутствие	• Анализ результативности
			системы работы	образовательной
			школы по	деятельности, в том числе в
			подготовке к	аспекте наличие
			ЕГЭ, в том числе	выпускников 11 класса,
			обучающихся,	получивших медаль «За
		1	, 1010 1111011,	полу пршил подаль ма

	претендующих на получение медали «За особые успехи в учении». Недостаточный уровень профессиональных компетенций педагогических работников для обеспечения подготовки обучающихся, претендующих на получение	особые успехи в учении», которые набрали по одному из предметов ЕГЭ менее 70 баллов. • Анализ объективности результатов текущего контроля успеваемости, промежуточной и итоговой аттестации обучающихся. • Организация экспертизы качества реализуемых рабочих программ учебных предметов. • Организация контроля результативности профильного и углубленного обучения, обучения по индивидуальным планам. • Организация адресной организационнометодической помощи педагогам в вопросах организации образовательной деятельности обучающихся, претендующих на получение медали «За особые успехи в учении» к ЕГЭ.

			работникам в вопросах подготовки и сопровождения обучающихся, претендующих на получение медали «За особые успехи в учении». • Организация обучения педагогических работников на курсах повышения квалификации по совершенствованию предметно-методических компетенций, в том числе на курсах по подготовке экспертов для работы в региональной предметной
			образовательным программам среднего общего образования.

программ курсов внеурочной менее 5–9 часов еженедельных о важном (критический показатель) программ курсов внеурочной деятельностью показатель) обеспечено не менее 5–9 часов еженедельных занятий внеурочной деятельностью показатель) обеспечивается образовательны удовлетворения образовательны и потребностей деятельности в соответствии с требованиями ФГОС. образовательной удовлетворения образовательных интере и потребностей обучающихся. обучающихся обучающихся образовательных интерес обучающихся обучающихся образовательных интере обучающихся. обучающихся образовательных интере обучающихся обучающихся образовательных интерес обучающихся образовательных интере обучающихся. обучающихся образовательных представителей			предыдущих					
программ курсов внеурочной деятельности, в том числе курса Разговоры о важном (критический показатель) программ курсов внеурочной деятельностью показатель) обеспечено не менее 5–9 часов еженедельных занятий внеурочной деятельностью показатель) обеспечено не менее 5–9 часов еженедельных занятий занятий обучающихся образовательны х интересов и потребностей обучающихся. обучающихся обеспечивается реализация внеурочной деятельности в обучающихся. обучающихся образовательных интере и потребностей обучающихся. Организация выявления запросов и ожиданий родителей (законных представителей			учеоных годов					
программ курсов внеурочной деятельности, в том о важном (критический показатель) программ курсов внеурочной деятельностью показатель) обеспечено не менее 5–9 часов еженедельных занятий внеурочной деятельностью показатель) обеспечивается образовательны х интересов и потребностей обучающихся обучающихся обучающихся обеспечивается реализация внеурочной деятельности в обучающихся. обучающихся образовательных интере и потребностей обучающихся. Организация выявления обучающихся. Организация выявления обучающихся требованиями фГОС.								
• Создание рабочих групп педагогических работни	14	программ курсов внеурочной деятельности, в том числе курса Разговоры о важном (критический	обеспечено не менее 5–9 часов еженедельных занятий внеурочной	2	е направление	удовлетворения образовательны х интересов и потребностей	обеспечивается реализация внеурочной деятельности в соответствии с требованиями	обучающихся. • Организация выявления запросов и ожиданий родителей (законных

	1	
		деятельности/внесения
		корректировок в программы
		курсов внеурочной
		деятельности.
		• Обеспечение при
		разработке программ курсов
		внеурочной деятельности
		формирования и развития
		конкретных планируемых
		предметных и
		метапредметных
		результатов.
		• Обеспечение качества
		образовательной
		деятельности на занятиях
		курсов внеурочной
		деятельности.
		• Обеспечение мониторинга
		качества образовательной
		деятельности на занятиях
		курсов внеурочной
		деятельности.
		• Обеспечение мониторинга
		результатов
		образовательной
		деятельности.
		• Создание материально-
		технических,
		информационно-
		технических условий для
		эффективной реализации
		рабочих программ курсов
		внеурочной деятельности, в

	Недостаточный уровень профессиональн ых компетенций педагогических работников по составлению и реализации программ внеурочной деятельности.	том числе курса «Разговоры о важном». • Организация адресной организационнометодической помощи педагогам в составлении и реализации программ курсов внеурочной деятельности. • Внедрение методологий менторства и наставничества для персонифицированной помощи педагогическим работникам в вопросах составления и реализации программ курсов внеурочной деятельности. • Обеспечение обучения на курсах повышения квалификации по организации учебноисследовательской и проектной деятельности в рамках внеурочной леятельности.
		проектной деятельности в
	Отсутствие ресурсных возможностей	материального стимулирования. • Привлечение партнеров для организации образовательной

						(кадры,	деятельности: -
						помещения) для	взаимодействие с
						реализации	образовательными
						программ курсов	организациями,
						внеурочной	организациями высшего и
						деятельности.	среднего
							профессионального
							образования, культуры,
							науки, использование новых
							форматов взаимодействия
							для восполнения
							недостающих кадровых
							ресурсов, привлечения
							кадров к реализация
							рабочих программ курсов
							внеурочной деятельности
							общеобразовательной
							организации;
							-взаимодействие с
							организациями,
							предприятиями для
							использования ресурсов
							профессионально-
							производственной среды,
							помещений для реализация
							рабочих программ курсов
							внеурочной деятельности; -
							использование сетевых
							форм реализации
							образовательной
							деятельности.
15	Участие обучающихся	Участие в	2	Магистрально	Обеспечение	Недостаток	• Создание системы работы с
	во Всероссийской	региональном	-	е направление	удовлетворения	организации	одарёнными детьми,
	олимпиаде школьников	этапе		«Знание»	образовательны	вовлечения	включающую выявление,
	олимпиаде школьников	Jiune		"Oliulino"	образовательны	BODJIC ICIIIIA	выпочающую выявление,

1			T ~	1
		х интересов и	обучающихся в	поддержку и
		потребностей	олимпиадное	сопровождение, развитие
		обучающихся	движение	интеллектуальной
			школьников и	одаренности.
			подготовки к	• Повышение мотивации и
			участию	интереса обучающихся к
			обучающихся во	участию в олимпиадном
			Всероссийской	движении.
			олимпиаде	• Обеспечение разработки
			школьников.	программ подготовки
				обучающихся к участию в
				олимпиадном движении на
				всех уровнях от школьного
				до всероссийского.
				• Организация
				систематической
				подготовки обучающихся к
				участию в олимпиадном
				движении на всех уровнях
				от школьного до
				всероссийского.
				• Обеспечение мотивации и
				интереса обучающихся к
				участию в школьном туре
				ВСОШ.
				• Анализ результатов
				школьного этапа ВСОШ,
				прогнозирование
				результатов
				муниципального
				/регионального/
				заключительного этапа.
				• Создание системы мер
				морального и
 1				1110 puribility if

	1	Т	
			материального
			стимулирования
			педагогических работников,
			обеспечивающих участие
			обучающихся в
			олимпиадном движении.
			• Создание системы мер
			морального и
			материального
			стимулирования
			обучающихся, в
			участвующих в
			олимпиадном движении.
		Не	• Осуществление анализа
		обеспечивается	результатов школьного
		подготовка	этапа ВСОШ,
		обучающихся к	прогнозирование
		участию в	результатов
		олимпиадном	муниципального
		движении.	/регионального/
			заключительного этапа.
			• Обеспечение
			индивидуальной подготовки
			обучающихся в
			муниципальном/
			региональном/заключитель
			ном этапе ВСОШ.
			• Организация развития
			предметно-методических
			компетенций учителей,
			обеспечивающих
			подготовку обучающихся к
			участию в олимпиадном
			движении.

							 Привлечение педагогических работников в качестве эксперта, члена жюри на различных этапах проведения олимпиады. Привлечение партнеров из вузов в рамках сетевого взаимодействия для обеспечения подготовки обучающихся.
16	Наличие победителей и призеров этапов Всероссийской олимпиады школьников	Наличие победителей и (или) призеров регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников	2	Магистрально е направление «Знание»	Обеспечение удовлетворения образовательны х интересов и потребностей обучающихся	Недостаток организации вовлечения обучающихся в олимпиадное движение школьников и подготовки к участию обучающихся во Всероссийской олимпиаде школьников.	 Создание системы работы с одарёнными детьми, включающую выявление, поддержку и сопровождение, развитие интеллектуальной одаренности. Повышение мотивации и интереса обучающихся к участию в олимпиадном движении. Обеспечение разработки программ подготовки обучающихся к участию в олимпиадном движении на всех уровнях от школьного до всероссийского. Организация систематической подготовки обучающихся к участию к участию в олимпиадном движении на всех уровнях от школьного до всероссийского.

		 Обеспечение мотивации и интереса обучающихся к участию в школьном туре ВСОШ. Анализ результатов школьного этапа ВСОШ, прогнозирование результатов муниципального /регионального / регионального этапа. Создание системы мер морального и материального стимулирования педагогических работников, обеспечивающих участие обучающихся в олимпиадном движении. Создание системы мер морального и материального и материального и участие обучающихся в олимпиадном движении. Создание системы мер морального и участвующих в участвующих в олимпиадном движении.
	Не обеспечивается подготовка обучающихся к участию в олимпиадном движении.	• Осуществление анализа результатов школьного этапа ВСОШ, прогнозирование результатов муниципального /регионального / заключительного этапа.

			 Обеспечение индивидуальной подготовки обучающихся в муниципальном/ региональном/заключитель ном этапе ВСОШ. Организация развития предметно-методических компетенций учителей, обеспечивающих подготовку обучающихся к участию в олимпиадном движении. Привлечение педагогических работников в качестве эксперта, члена жюри на различных этапах проведения олимпиады. Привлечение партнеров из вузов в рамках сетевого взаимодействия для обеспечения подготовки обучающихся.

	реализуемых в сетевой форме)						
18	Реализация программы (плана) мероприятий по обеспечению доступности и качества образования обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью (или развития инклюзивного образования и т. п.)	в процессе разработки	0	Магистрально е направление «Знание»	Обеспечение условий для организации образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), с инвалидностью	Недостаточный уровень организационно-педагогических компетенций педагогических работников общеобразовательной организации по обеспечению доступности и качества образования обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью.	• Разработка/корректировка программы/проекта, направленного на обеспечение в общеобразовательной организации: - ресурсных условий (кадры, материально-техническое, информационное и др. обеспечение образовательной деятельности) с целью обеспечения эффективной образовательной деятельности для обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью с учетом особенности их психофизического развития; - создание безопасных условий (физических, морально-психологических) обучающимся с ОВЗ, с инвалидностью; - условий для повышения психологопедагогической компетентности участников образовательных отношений: педагогических работников, обучающихся, их родителей (законных представителей) основам

			физиологии, возрастной психологии, педагогики
			инклюзивного образования (курсы повышения
			квалификации, вебинары,
			семинары, круглые столы,
			конференции, проблемные,
			творческие группы,
			родительские собрания и
			др.); - эффективной
			психолого-педагогической
			службы, обеспечивающей,
			индивидуализированное
			психолого-педагогическое
			сопровождение каждого
			обучающегося с учетом
			индивидуальных возрастных,
			психологических и
			физиологических и
			особенностей.
			• Организация психолого-
			педагогической поддержки
			обучающихся с ОВЗ, с
			инвалидностью с учетом
			особенности их
			психофизического развития.
		Отсутствие	• Взаимодействие (в том
		психологической	числе с использованием
		службы в	дистанционных
		общеобразовател	образовательных
		ьной	технологий) с ресурсными
		организации,	центрами (психологические
		узких	центры, центры социальной

			T	
			специалистов	помощи семьям и детям,
			(психологов,	психолого-медико-
			педагогов-	социального
			логопедов,	сопровождения,
			дефектологов).	образовательные
				учреждения, реализующие AOOП,
				правоохранительные
				органы (КДН, ПДН),
				органы здравоохранения,
				социальной защиты, опеки
				и попечительства и др.).
				• Привлечение психологов,
				педагогов-логопедов,
				дефектологов из других
				образовательных
				организаций.
 1	1		1	i.

	обучающимся с ОВЗ, с инвалидностью			обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), с инвалидностью		
21	Программно- методическое обеспечение обучения и воспитания по федеральным адаптированным образовательным программам (при наличии обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью)	Разработаны адаптированные основные общеобразовате льные программы	Магистрально е направление «Знание»	Обеспечение условий для организации образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), с инвалидностью	Отсутствие контроля за разработкой адаптированных основных общеобразовательных программ в ОО. Недостаточная компетентность педагогических работников в выполнении трудовой функции по разработке образовательных программ в том числе адаптированных основных общеобразовательных программ и адаптированных дополнительных общеобразовательных программ	 Разработка адаптированных основных общеобразовательных программ. Обеспечение административного контроля. Модернизация методической деятельности в образовательной организации по развитию компетенций педагогических работников в вопросах программнометодического обеспечения обучения и воспитания по федеральным адаптированным образовательным программам (при наличии обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью) посредством: - организации адресной организационнометодической помощи, внедрения методологий тьюторства, менторства и

			наставничества для персонифицированной помощи педагогическим работникам в вопросах программно-методического обеспечения обучения и воспитания по федеральным адаптированным образовательным программам; - обучения на курсах повышения квалификации по разработке и реализации адаптированных основных общеобразовательных программ и адаптированных дополнительных общеобразовательных программ.

здоровья			
обучающихся)			
		Невыполнение	• Проведение анализа
		управленческой	обеспеченности
		командой	образовательной
		общеобразовател	организации учебниками и
		ьной	учебными пособиями с
		организации	целью выявления
		административно	потребностей.
		й функции	• Осуществление
		контроля за	своевременной подачи
		своевременным	заявок на обеспечение
		учебно-	учебниками и учебно-
		дидактическим	дидактическое пособиями в
		обеспечением	полном объеме для
		обучения и	организации обучения и
		воспитания по	воспитания по
		федеральным	федеральным
		адаптированным	адаптированным
		образовательным	образовательным
		программам (при	программам (при наличии
		наличии	обучающихся с ОВЗ и в
		обучающихся с	соответствии с
		ОВЗ и в	рекомендованными
		соответствии с	психолого-медико-
		рекомендованны	педагогической комиссией
		ми психолого-	вариантами
		медико-	адаптированных
		педагогической	образовательных
		комиссией	программ).
		вариантами	• Осуществление контроля за
		адаптированных	своевременным
		образовательных	обеспечением учебниками и
		программ).	учебно-дидактическими

			пособиями в полном объеме
			для организации обучения и
			воспитания по
			федеральным
			адаптированным
			образовательным
			программам (при наличии
			обучающихся с ОВЗ) и в
			соответствии с
			рекомендованными
			психолого-медико-
			педагогической комиссией
			вариантами
			адаптированных
			образовательных
			программ).
			• Обеспечение приобретения
			учебников для
			инклюзивного образования.
		Невыполнение	• Проведение анализа
		управленческой	оснащенности
		командой	образовательной
		общеобразовател	организации специальными
		ьной	техническими средствами
		организации	обучения индивидуального
		административно	и коллективного
		й функции	пользования с целью
		контроля за	выявления потребностей.
		наличием ТСО	• Осуществление
		индивидуального	своевременной подачи
		и коллективного	заявок на оснащение ТСО,
		пользования,	автоматизированных
		автоматизирован	рабочих мест и классов для
		ных рабочих	раоочих мест и классов для
		пыл раобчил	

			мест (при наличии в общеобразовател ьной организации обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью).	обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью. • Обеспечение контроля наличия ТСО, индивидуального и коллективного пользования, автоматизированных рабочих мест (при наличии в общеобразовательной организации обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью) • Обеспечение приобретения ТСО рабочих мест для обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью.

педагогических три последних возможностями	
работников в части года) здоровья (ОВЗ),	
обучения и воспитания	
с инвалидностью (за	
три последних года)	
	печение
	ршенствования
	ессиональных
	етенций и
педагогических послед	едующих действий по
работников для трансл	сляция опыта
трансляции образо	зовательной
опыта в вопросах органи	низации в вопросах
	зования обучающихся с
	с инвалидностью.
	низация методического
	овождения
	гогических работников,
	вых к трансляции
	а образовательной
	низации в вопросах
l l	-
	зования обучающихся с
	с инвалидностью на
	нарах, тренингах,
	еренциях и иных
	приятиях.
	низация системной
	ельности по
обеспо	печению достижения
показа	зателей, позволяющих
трансл	сляцию эффективного
	а образовательной
	низации в вопросах

_	 T T	 1	
			образования обучающихся с
			ОВЗ, с инвалидностью: -
			создание банка методов,
			приемов, технологий,
			обеспечивающих
			успешность обучающихся с
			ОВЗ, с инвалидностью; -
			создание системы
			тренинговых мер по
			подготовке к трансляции
			опыта образовательной
			организации в вопросах
			образования обучающихся с
			ОВЗ, с инвалидностью: -
			организация обмена опытом
			с педагогическими
			работниками других
			образовательных
			организаций по
			организационно-
			методическим формам
			обучения детей с OB3, с
			инвалидностью; -
			организация участия
			педагогических работников
			во внутришкольных
			обучающих мероприятиях
			по обсуждению вопросов
			обучения и воспитания
			обучающихся с ОВЗ, с
			инвалидностью - на
			семинарах, тренингах,
			конференциях и др
			проведение межшкольных
Ь	1	1	F 22 - A - III

							педагогических советов, методических мероприятий; - участие в муниципальных/краевых/фе деральных методических событиях.
28	Обеспечение бесплатным горячим питанием учащихся начальных классов (критический показатель для образовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего образования)	Обеспечивается горячим питанием не 100% обучающихся начальных классов	0	Магистрально е направление «Здоровье»	Здоровьесберега ющая среда	Несоответствие условий для обеспечения горячим питанием обучающихся начальной школы.	 Выведение услуг общественного питания на аутсорсинг. Перевод на работу с полуфабрикатами высокой степени готовности. Проведение мониторинговых процедур по выявлению запроса детей с ОВЗ, детей, которым необходимо диетическое питание. Апробация методики предоставления услуг по типу "шведского стола". Введение системы изобоксов. Обеспечение достаточного количества посадочных мест. Согласование позиций по "оценке качества" питания детей, родительской общественности, представителей органов здравоохранения, проверяющих органов.

	Отсутствие нормативно - правовых документов в образовательной организации и на пищеблоке.	• Разработка нормативно- правовых документов (Положения: о школьной столовой, об организации горячего питания, о бракеражной комиссии, о родительском контроле организации горячего питания; на уровне пищеблока: технологический паспорт пищеблока, ежедневное меню, план проведения дезинфекционных мероприятий).
	В случае организации питания в столовых общеобразовател ьных организаций: отсутствуют умывальники, полотенца.	• Установка умывальников из расчета 1 кран на 20 посадочных мест, электрополотенец и (или) одноразовых полотенец; соблюдение требований (СанПин 2.4.5.2409-08).
	Кадровый дефицит (отсутствие повара); недостаточное количество квалифицирован ного персонала в пищеблоке.	 Кадровое обеспечение (привлечение выпускников колледжей, техникумов; формирование штата работников пищеблока через договора с комбинатами питания. Заключение договора (торги) с базовыми

				организациями школьного питания (комбинаты
				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
				школьного питания,
				школьно-базовые столовые
				и т.п.), которые
				осуществляют закупки
				продовольственного сырья,
				производство кулинарной
				продукции, снабжение ими
				столовых
				общеобразовательных
				организаций; с
				доготовочными
				организациями
				общественного питания, на
				которых осуществляется
				приготовление блюд и
				кулинарных изделий из
				полуфабрикатов и их
				реализация.
				• Участие в программах,
				грантах; рациональное
				использование средств в
				рамках ПФХД.
				• •
<u> </u>	1			

	и наркотических средств. (критический показатель)						
31	Реализация программы здоровьесбережения	Наличие отдельных программ здоровьесбереж ения (в рамках предметного блока, у отдельных преподавателей) и их полноценная реализация	1	Магистрально е направление «Здоровье»	Здоровьесберега ющая среда	Не учитываются нормы непрерывной работы с ЭСО Невключенность вопросов здоровьесбереже ния в образовательную программу. Отсутствие компетенций у заместителя директора по воспитанию по администрирова нию деятельности в части реализации программы здоровьесбереже ния.	 Организация ознакомления педколлектива с нормами СанПин. Выделение в рабочих программах по предметам вопросов по здоровьесбережению, паспортах класса - инструкций из СанПин. Обеспечение повышения квалификации заместителя директора по воспитанию по администрированию деятельности в части реализации программы здоровьесбережения.

						Отсутствие единой программы здоровьесбереже ния.	• Разработка единой программы здоровьесбережения, с включением необходимых разделов и учетом норм СанПиН.
32	Наличие в образовательной организации спортивной инфраструктуры для занятий физической культурой и спортом, в том числе, доступной населению (в том числе на основе договоров сетевого	Нет	0	Магистрально е направление «Здоровье»	Создание условий для занятий физической культурой и спортом	Отсутствие сетевой формы реализации программы, договоров о сетевом взаимодействии.	• Определение сетевых партнеров (предприятия, организации) в ближайшем окружении или дистанционно, которые могли бы предоставить школе ресурсы (профессиональные кадры, материально-техническую базу, образовательные ресурсы).
	взаимодействия)					Отсутствие внебюджетных фондов.	• Организация поиска спонсоров, платных образовательных услуг, грантовой деятельности.
						Отсутствие спортивного зала, соответствующег о требованиям СанПин; отсутствие иной спортивной инфраструктуры для занятий физической культурой и спортом.	 Обеспечение материальнотехнической базы для организации спортивной инфраструктуры в соответствии с требованиями СанПин. Заключение договоров сетевого взаимодействия с образовательными организациями для использования их материально-технических ресурсов/помещений.

						Отсутствие квалифицирован ных специалистов.	 Определение сетевых партнеров (предприятия, организации) в ближайшем окружении или дистанционно, которые могли бы предоставить школе ресурсы (профессиональные кадры, материально-техническую базу, образовательные ресурсы). Обеспечение прохождения педагогами курсовой подготовки, профессиональной переподготовки; направление выпускников на целевое обучение. Обеспечение участия педагогов в грантах, конкурсах, социальных проектах и т.п
33	Диверсификация деятельности школьных спортивных клубов (далее – ШСК) (по видам спорта)	От 1 до 4 видов спорта в ШСК	1	Магистрально е направление «Здоровье»	Создание условий для занятий физической культурой и спортом	Отсутствие сетевой формы реализации программы.	• Определение сетевых партнеров (предприятия, организации) в ближайшем окружении или дистанционно, которые могли бы предоставить школе ресурсы (профессиональные кадры, материально-техническую базу, образовательные ресурсы).

	Отсутствие квалифицирован ных специалистов.	 Разработка в программе воспитания в разделе "Виды, формы и содержание воспитательной деятельности" вариативного модуля "Школьные спортивные клубы", планирование мероприятий. Организация привлечения специалистов из числа родителей, студентов вузов (4-5 курс). Обеспечение прохождения педагогами курсовой подготовки, профессиональной переподготовки; направление выпускников на целевое обучение. Привлечение квалифицированных специалистов посредством
		специалистов посредством сетевой формы реализации
	H4	программы.
	Несформированн ость	• Обеспечение
	ость организационно-	корпоративного обучения управленческой команды.
	управленческих	управленческой команды.
	компетенций	
	управленческой	
	команды.	
	Отсутствие	• Обеспечение материально-
	спортивного	технической базы для
	зала,	организации спортивной

	соответствующег о требованиям СанПин, отсутствие спортивной инфраструктуры для занятий физической культурой и спортом.	инфраструктуры в соответствии с требованиями СанПин. • Заключение договоров сетевого взаимодействия с образовательными организациями для использования их материально-технических ресурсов/помещений. • Определение сетевых партнеров (предприятия, организации) в ближайшем окружении или дистанционно, которые могли бы предоставить школе ресурсы (профессиональные кадры, материально-техническую базу, образовательные ресурсы).
	Созданный в общеобразовател ьной организации спортивный клуб не включен в Единый Всероссийский реестр школьных спортивных клубов.	• Организация работы по включению школьного спортивного клуба в Единый Всероссийский реестр школьных спортивных клубов.
	Недостаточная работа по	• Организация деятельности по проведению

						формированию мотивации у обучающихся и их родителей к посещению школьных спортивных клубов.	мероприятий, стимулирующих спортивные достижения обучающихся, интерес к физкультурно-спортивной деятельности. • Проведение разъяснительной работы с родителями (законными представителями) и обучающимися по привлечению к посещению занятий физической культурой и спортом, в том числе посещению спортивных секций, школьных спортивных клубов.
34	Наличие дополнительных образовательных услуг в области физической культуры и спорта; доля обучающихся, постоянно посещающих занятия	От 20% до 29% обучающихся постоянно посещают занятия	2	Магистрально е направление «Здоровье»	Создание условий для занятий физической культурой и спортом	Отсутствие сетевой формы реализации программы.	• Определение сетевых партнеров (предприятия, организации) в ближайшем окружении или дистанционно, которые могли бы предоставить школе ресурсы (профессиональные кадры, материально-техническую базу, образовательные ресурсы).
						Отсутствие квалифицирован ных специалистов.	• Организация привлечения специалистов из числа родителей, студентов вузов (4-5 курс).

		 Обеспечение прохождения педагогами курсовой подготовки, профессиональной переподготовки; направление выпускников на целевое обучение. Привлечение квалифицированных специалистов посредством сетевой формы реализации программы.
	Несформированн ость организационно- управленческих компетенций управленческой команды.	• Обеспечение корпоративного обучения управленческой команды.
	Отсутствие спортивного зала, соответствующег о требованиям СанПин, отсутствие спортивной инфраструктуры для занятий физической культурой и спортом.	 Обеспечение материальнотехнической базы для организации спортивной инфраструктуры в соответствии с требованиями СанПин. Заключение договоров сетевого взаимодействия с образовательными организациями для использования их материально-технических ресурсов/помещений. Определение сетевых

			Отсутствие лицензии на осуществление образовательной деятельности по программам дополнительного образования.	организации) в ближайшем окружении или дистанционно, которые могли бы предоставить школе ресурсы (профессиональные кадры, материально-техническую базу, образовательные ресурсы). • Организация административной деятельности по лицензированию на осуществление образовательной деятельности по программам дополнительного образования.

Президентские						
спортивные игры)						
Доля обучающихся, получивших знак отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса Готов к труду и обороне (далее — ВФСК ГТО) в установленном порядке, соответствующий его возрастной категории на 1 сентября отчетного года	От 10 до 29% обучающихся, имеющих знак отличия ВФСК «ГТО», подтвержденны й удостоверением	2	Магистрально е направление «Здоровье»	Создание условий для занятий физической культурой и спортом	Недостаточная работа по привлечению обучающихся к участию во Всероссийском физкультурноспортивном комплексе «Готов к труду и обороне». Отсутствие системы мотивации	 Проведение мониторинга участия обучающихся во Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне». Разработка системы мотивирования/стимулиров ания обучающихся к участию во Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне». Разработка системы мотивирования/стимулиров ания педагогических

	работников по	обучающихся к спортивным
	подготовке	мероприятиям.
	обучающихся к	
	участию во	
	Всероссийском	
	физкультурно-	
	спортивном	
	комплексе «Готов	
	к труду и	
	обороне».	
	Учителя не	• Обеспечение обучения
	владеют	педагогов по вопросам
	технологией	формирования и развития
	формирования и	умений и навыков,
	развития умений	необходимых для участия
	и навыков,	во Всероссийском
	необходимых для	физкультурно-спортивном
	участия во	комплексе «Готов к труду и
	Всероссийском	обороне».
	физкультурно-	coopene
	спортивном	
	комплексе «Готов	
	к труду и	
	обороне».	
	Кадровый	• Привлечение специалистов
	дефицит по	=
	подготовке	из других организаций для
		подготовки обучающихся к
	обучающихся к	участию во Всероссийском
	участию во	физкультурно-спортивном
	Всероссийском	комплексе «Готов к труду и
	физкультурно-	обороне».
	спортивном	
	комплексе «Готов	

						к труду и обороне». Недостаточное информирование обучающихся об участии во Всероссийском физкультурноспортивном комплексе «Готов к труду и обороне». Отсутствие соответствующи х знаний о правилах и порядке проведения процедуры сдачи Всероссийского физкультурноспортивного комплекса ГТО.	• Проведение просветительской работы о порядке участия во Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне» и преимуществах обладателей удостоверений ГТО.
38	Доля обучающихся, охваченных дополнительным образованием в общей численности обучающихся(критичес кий показатель)	Менее 10% обучающихся	0	Магистрально е направление «Творчество»	Развитие талантов	Выбор направлений дополнительного образования ограничен и не удовлетворяет в полном объеме потребности обучающихся.	• Обеспечение диверсификации направленностей дополнительного образования для удовлетворения запросов всех обучающихся, в т.ч. путем реализации программ дополнительного образования в сетевой форме.

	Не все	• Обеспечение
	обучающиеся и	информирования
	их родители	обучающихся и их
	ознакомлены с	родителей о всех
	возможностями	направленностях
	образовательной	дополнительного
	организации в	образования, реализуемых в
	части	образовательной
	предоставления	организации. Организация
	дополнительного	ярмарки дополнительного
	образования.	образования с презентацией
		всех кружков и секций
		дополнительного
		образования, работающих в
		образовательной
		организации.
		• Обеспечение
		информирования родителей
		о положительных
		результатах обучающихся,
		охваченных
		дополнительным
		образованием.
	Отсутствие	• Организация мониторинга
	системы	интересов, потребностей,
	изучения	индивидуальных
	интересов и	возможностей и
	запросов	склонностей обучающихся.
	обучающихся и	
	их родителей	
	(законных	
	представителей).	
	Наличие	• Обеспечение повышения
	профессиональн	квалификации заместителя

			ых дефицитов у	директора по
			заместителя	воспитательной работе по
			директора по	вопросам развития талантов
			воспитательной	обучающихся, организации
			работе в	дополнительного
			выполнении	образования в
			трудовой	общеобразовательной
			функции по	организации.
			администрирова	o Paramatana
			нию	
			деятельности	
			общеобразовател	
			ьной	
			организации в	
			части	
			организации	
			дополнительного	
			образования в	
			общеобразовател	
			ьной	
			организации.	
			Отсутствие или	• Проведение мониторинга
			недостаточное	условий/ресурсов
			материально-	(материальных,
			техническое	информационно-
			оснащение	технических, кадровых) для
			образовательной	организации
			организации для	дополнительного
			реализации	образования обучающихся.
			дополнительного	• Материально-техническое
			образования.	обновление
				образовательной среды,
				приспособление
				помещений, использование

	1	1	1		
					возможностей
					трансформирования,
					зонирования школьного
					пространства,
					использование/приобретени
					е высокотехнологичного
					оборудования для
					реализации
					дополнительного
					образования.
				Кадровый	• Направление запроса в
				дефицит	ЦНППМ на формирование
				специалистов по	ИОМ для педагога.
				дополнительном	• Организация обучения
				у образованию	педагогических работников,
				детей.	профессиональной
					переподготовки кадров.
					• Устранение кадрового
					дефицита за счет
					своевременного выявления
					кадровых потребностей;
					развития кадрового
					потенциала; осуществления
					профессиональной
					переподготовки по
					образовательным
					программам педагогической
					направленности;
					привлечения молодых
					специалистов
					дополнительного
					образования, привлечение
<u></u>					квалифицированных

	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	T	 1	
				специалистов из других
				организаций, предприятий.
			Малый охват	• Внесение в программу
			обучающихся	развития образовательной
			дополнительн	1 1
			образованием	
			общеобразова	
			ьной	образованием на основе
			организации.	учета их потребностей.
			оргинизидин.	• Планирование увеличения
				охвата детей в возрасте от 5 до 18 лет дополнительным
				образованием.
				• Административный
				контроль увеличения охвата
				детей в возрасте от 5 до 18
				лет дополнительным
				образованием.
			Разработка	• Анализ дополнительных
			программ	образовательных программ
			дополнительн	ого на предмет качества их
			образования б	ез содержания, соответствия
			учета	интересам и потребностям
			образовательн	ых обучающихся и их
			потребностей	
			обучающихся	
			индивидуальн	-
			возможностей	r r . r .
				образования разных
				направленностей с учетом
				целей и задач
				общеобразовательной
				организации, интересов и
1				потребностей обучающихся

1	T			
				и индивидуальных
				возможностей (повышение
				вариативности
				дополнительного
				образования детей).
				• Обновление методов и
				содержания
				дополнительного
				образования детей в
				соответствии с их
				образовательными
				потребностями и
				индивидуальными
				возможностями,
				интересами семьи и
				общества.
				• Обеспечение равного
				доступа к дополнительным
				общеобразовательным
				программам для различных
				категорий детей в
				соответствии с их
				образовательными
				потребностями и
				индивидуальными
				возможностями.
			Отсутствие	• Проведение мониторинга
			изучения	образовательных
			образовательных	потребностей обучающихся
			потребностей и	в обучении по программам
			индивидуальных	дополнительного
			возможностей	образования, в том числе
			обучающихся,	
			обучающихся,	кружков, секций и др.

						HILTONOOOD OOM H	
						интересов семьи и общества.	
20	D	П	2	M	D	· ·	T.
39	Реализация дополнительных общеобразовательных программ	Программы разработаны и реализуются по 4-5 направленностя м	2	Магистрально е направление «Творчество»	Развитие талантов	Не организована сетевая форма реализации дополнительных общеобразовательных программ.	 Проведение мониторинга ресурсов внешней среды для реализации программ дополнительного образования. Заключение договоров о реализации программ дополнительного образования в сетевой форме.
						Отсутствие ресурсов в образовательной организации для реализации программ дополнительного образования.	 Проведение мониторинга ресурсов внешней среды для реализации программ дополнительного образования. Заключение договоров о реализации программ дополнительного образования в сетевой форме. Обеспечение деятельности по привлечению внебюджетного финансирования для восполнения ресурсов.
						Наличие профессиональн ых дефицитов у заместителя директора по воспитательной работе в	Обеспечение повышения квалификации заместителя директора по воспитательной работе в части организации дополнительного

			выполнении	образования в
			трудовой	общеобразовательной
			функции по	организации.
			администрирова	
			нию	
			деятельности	
			общеобразовател	
			ьной	
			организации в	
			части	
			организации	
			дополнительного	
			образования в	
			общеобразовател	
			ьной	
			организации.	
			Отсутствие или	• Проведение мониторинга
			недостаточное	условий/ресурсов
			материально-	(материальных,
			техническое	информационно-
			оснащение	технических, кадровых) для
			образовательной	организации
			организации для	дополнительного
			реализации	
			дополнительного	образования обучающихся.
				• Материально-техническое
			образования.	обновление
				образовательной среды,
				приспособление
				помещений, использование
				возможностей
				трансформирования,
				зонирования школьного
				пространства,
				использование/приобретени

_		T T	1		
					е высокотехнологичного
					оборудования для
					реализации
					дополнительного
					образования.
				Кадровый	• Направление запроса в
				дефицит	ЦНППМ на формирование
				специалистов по	ИОМ для педагога.
				дополнительном	• Организация обучения
				у образованию	педагогических работников,
				детей.	профессиональной
					переподготовки кадров.
					• Организация методического
					сопровождения реализации
					программ дополнительного
					образования.
					• Устранение кадрового
					дефицита за счет
					своевременного выявления
					кадровых потребностей;
					развития кадрового
					потенциала; осуществления
					профессиональной
					переподготовки по
					образовательным
					программам педагогической
					направленности;
					привлечения молодых
					специалистов
					дополнительного
					образования, привлечение
					квалифицированных
					специалистов из других
					организаций, предприятий.

	Отсутствие изучения образовательных потребностей и индивидуальных возможностей обучающихся, интересов семьи и общества.	• Проведение мониторинга образовательных потребностей обучающихся в обучении по программам дополнительного образования, в том числе кружков, секций и др.
	Отсутствие достаточного количества программ дополнительного образования по всем направленностям .	 Анализ дополнительных образовательных программы на предмет качества их содержания, соответствия интересам и потребностям обучающихся и их родителей (законных представителей). Разработка программ дополнительного образования разных направленностей с учетом целей и задач общеобразовательной организации, интересов и потребностей обучающихся и индивидуальных возможностей (повышение вариативности дополнительного образования детей). Обновление методов и содержания дополнительного

							соответствии с их образовательными потребностями и индивидуальными возможностями, интересами семьи и общества. • Обеспечение равного доступа к дополнительным общеобразовательным программам для различных категорий детей в соответствии с их образовательными потребностями и индивидуальными возможностями. • Разработка в программе воспитания в разделе "Виды, формы и содержание воспитательной деятельности" вариативного модуля "Дополнительное образование", планирование
40	Наличие технологических кружков на базе общеобразовательной организации и/или в рамках сетевого взаимодействия	Отсутствие	0	Магистрально е направление «Творчество»	Развитие талантов	Отсутствуют педагогические кадры для реализации дополнительных общеобразовательных программ технической и естественно-	мероприятий. • Направление запроса в ЦНППМ на формирование ИОМ для педагога. • Организация обучения педагогических работников, профессиональной переподготовки кадров. • Привлечение к реализации образовательных программ

		1	ı		T	
					научной	"Кружка НТИ"
					направленностей	специалистов, имеющих
						среднее профессиональное
						или высшее образование,
						отвечающее
						квалификационным
						требованиям, указанным в
						квалификационных
						справочниках, и (или)
						профессиональным
						стандартам.
						• Привлечение к реализации
						дополнительных
						общеобразовательных
						программ обучающихся по
						образовательным
						программам высшего
						образования по
						специальностям и
						направлениям подготовки,
						соответствующим
						направлениям
						дополнительных
						общеобразовательных
						программ, реализуемых
						технологическим кружком,
						и успешно прошедших
						промежуточную аттестацию
						не менее чем за два года
						обучения.
						• Кадровое обеспечение
						(организация обучения
						педагогических работников,
						привлечение
Щ_	_1	1			<u> </u>	r ,

			квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий) для работы кружков технической и естественно-
		Не организована сетевая форма	научной направленностей. • Проведение мониторинга ресурсов внешней среды
		реализации дополнительных общеобразовател	для реализации программ дополнительного образования.
		ьных программ технической и естественно- научной	• Заключение договоров о реализации программ дополнительного образования в сетевой
		направленностей .	форме. • При планировании
			реализации программ технологического "Кружка НТИ", организация
			образовательной деятельности в сетевой форме с привлечением
			ресурсов детских технопарков "Кванториум", мобильных технопарков
			"Кванториум", центров цифрового образования "ІТ-куб", центров "Дом научной
			коллаборации" и прочих организаций, деятельность которых направлена на
			развитие технического творчества обучающихся (в

			случае отсутствия у
			общеобразовательной
			организации необходимого
			оборудования, средств
			обучения и воспитания).
		Отсутству	
		материалн	· ·
		техничесь	=
		оснащени	е, финансирования для
		помещени	± ±
		необходин	
		реализаци	
		дополнит	ельных условий/ресурсов
		общеобра	зовател (материальных,
		ьных прог	рамм информационно-
		техничесь	юй и технических, кадровых) для
		естествен	но- организации на базе
		научной	общеобразовательной
		направлен	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
			технической и естественно-
			научной направленностей.
			• Материально-техническое
			обновление
			образовательной среды,
			приспособление
			помещений, использование
			возможностей
			трансформирования,
			зонирования школьного
			пространства,
			использование/приобретени
			е высокотехнологичного
			оборудования для
			организации работы

					republican Tay na habini acresi y
					кружков технологической и
					естественно-научной
					направленности.
					• При планировании
					реализации программ
					технологического "Кружка
					НТИ", организация
					образовательной
					деятельности в сетевой
					форме с привлечением
					ресурсов детских
					технопарков "Кванториум",
					мобильных технопарков
					"Кванториум", центров
					цифрового образования "ІТ-
					куб", центров "Дом научной
					коллаборации" и прочих
					организаций, деятельность
					которых направлена на
					развитие технического
					творчества обучающихся (в
					случае отсутствия у
					общеобразовательной
					организации необходимого
					оборудования, средств
					обучения и воспитания).
				Наличие	• Обеспечение повышения
				профессиональн	квалификации заместителя
				ых дефицитов у	директора по
				заместителя	воспитательной работе по
				директора по	вопросам организации
				воспитательной	дополнительного
				работе в	образования в
				выполнении	общеобразовательной
Ь	İ	I L	 1		

	трудовой	организации, сетевого
	функции по	взаимодействия.
		взаимоденетвия.
	администрирова	
	нию	
	деятельности	
	общеобразовател	
	ьной	
	организации в	
	части	
	организации	
	дополнительного	
	образования в	
	общеобразовател	
	ьной	
	организации.	
	Отсутствие	• Анализ дополнительных
	дополнительных	образовательных программ
	общеобразовател	на предмет качества их
	ьных программ	содержания, соответствия
	технической и	интересам и
	естественно-	образовательных
	научной	потребностям
	направленностей	обучающихся.
		• Организация разработки
	•	дополнительных
		общеобразовательных
		-
		программ технической и
		естественно-научной
	11	направленностей.
	Недостаточная	• Проведение мониторинга
	работа по	образовательных
	формированию	потребностей обучающихся
	интереса и	в обучении по
	мотивации	дополнительным

	 	T
	обучающихся и	общеобразовательным
	их родителей	программ технической и
	(законных	естественно-научной
	представителей)	направленностей.
	в обучении детей	• Выявление, поддержка и
	по программам	развитие интеллектуальных
	технологической	способностей и талантов
	направленности.	обучающихся к научно-
		техническому творчеству,
		обеспечение условий для
		профессиональной
		ориентации обучающихся,
		создание сообщества
		обучающихся и
		педагогических работников,
		активно вовлеченных в
		проекты Кружкового
		движения.
	Не разработана	• Разработка программы
	программа	технологического кружка в
	технологическог	рамках дополнительного
	о кружка.	образования.
		• Разработка программы
		технологического кружка в
		рамках дополнительного
		образования, реализуемой в
		сетевой форме при участии
		представителей
		работодателей и
		общественно-деловых
		объединений, наставников
		из числа представителей
		Ассоциации кружков, иных
		заинтересованных лиц.

						Не определен формат организации кружка технической направленности на базе образовательной организации для детей в возрасте от 10 до 18 лет по направлениям НТИ в соответствии с имеющимися у образовательной организации кадровыми и материальнотехническими ресурсами.	 Разработка программы технологического кружка в рамках внеурочной деятельности. Утверждение формата организации кружка технической направленности на базе общеобразовательной организации для детей в возрасте от 10 до 18 лет по направлениям НТИ (аэронет, автонет, маринет, нейронет, хелснет, фуднет, энерджинет, техиет, сэйфнет и пр.) в соответствии с имеющимися у общеобразовательной организации кадровыми и материально-техническими ресурсами.
41	Участие обучающихся в конкурсах, фестивалях, олимпиадах (кроме Всероссийской олимпиады школьников), конференциях	Участие обучающихся в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях на муниципальном уровне	2	Магистрально е направление «Творчество»	Развитие талантов	Не выстроена система выявления и развития одаренности.	• Разработка локального нормативного акта, описывающего систему выявления и развития интеллектуальных и творческих способностей, талантов обучающихся (предусмотреть наличие разделов: диагностика, учет

	Отсутствие мониторинга интересов и способностей обучающихся.	результатов диагностики, мероприятия по сопровождению и развитию). • Разработка локального нормативного акта, регламентирующего мониторинг интересов обучающихся (предусмотреть наличие разделов: диагностика, учет результатов диагностики, мероприятия по сопровождению и развитию). • Выявление, поддержка и развитие интеллектуальных и творческих способностей и талантов обучающихся, интереса к научной (научноисследовательской), инженерно-технической, изобретательской, творческой деятельности.
	Недостаточная работа по привлечению обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях.	 Проведение мониторинга участия обучающихся в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Обеспечение условий для профессиональной ориентации обучающихся.

 		1
		• Создание сообщества
		обучающихся и
		педагогических работников.
		• Разработка системы
		мотивирования/стимулиров
		ания обучающихся к
		участию в конкурсах,
		фестивалях, олимпиадах,
		конференциях.
	Отсутствие	• Разработка системы
	системы	мотивирования/стимулиров
	мотивации	ания педагогических
	педагогических	работников к участию
	работников.	обучающихся в конкурсах,
		фестивалях, олимпиадах,
		конференциях.
	Отсутствие	• Разработка локального
	системы	нормативного акта,
	подготовки	регламентирующего
	обучающихся к	систему подготовки и
	конкурсному	участия обучающихся в
	движению.	конкурсном движении.
		• Разработка плана участия
		обучающихся
		образовательной
		организации в олимпиадах
		и иных интеллектуальных и
		(или) творческих конкурсах,
		мероприятиях в
		соответствии с
		федеральным,
		региональным,
		_
		олимпиад и иных
		муниципальным перечнями

T	Ţ		1
			интеллектуальных и (или)
			творческих конкурсов,
			мероприятий.
			• Проведение мониторинга
			участия обучающихся и
			анализ результатов участия
			в конкурсах, фестивалях,
			олимпиадах, конференциях.
			• Обеспечение работы
			классных руководителей с
			мотивированными
			обучающимися, их
			родителями и учителями-
			предметниками.
			• Организация
			индивидуальной и
			групповой работы
			учителей-предметников и
			педагогов дополнительного
			образования с
			мотивированными
			обучающимися;
			обучающимися,
			демонстрирующими
			результаты на конкурсах,
			фестивалях, олимпиадах,
			конференциях и иных
			мероприятиях.
			• Разработка ИУП для
			обучающихся,
			демонстрирующих
			результаты на конкурсах,
			 фестивалях, олимпиадах,

				конференциях и иных
				мероприятиях.
				• Обеспечение психолого-
				педагогической поддержки
				участников конкурсов,
				фестивалей, олимпиад,
				конференций.
			Наличие	• Обеспечение повышения
			профессиональн	квалификации заместителя
			ых дефицитов у	директора по
			заместителя	воспитательной работе в
			директора по	части организации участия
			воспитательной	обучающихся в конкурсах,
			работе в	фестивалях, олимпиадах,
			выполнении	конференциях и иных
			трудовой	мероприятиях.
			функции по	
			администрирова	
			нию	
			деятельности	
			общеобразовател	
			ьной	
			организации в	
			части	
			организации	
			дополнительного	
			образования в	
			общеобразовател	
			ьной	
			организации,	
			участия	
			обучающихся в	
			конкурсах,	
			фестивалях,	

	 	I	 1	
			олимпиадах,	
			конференциях.	
			Наличие	• Направление запроса в
			профессиональн	ЦНППМ на формирование
			ых дефицитов у	ИОМ для педагога в части
			педагогических	подготовки обучающихся к
			работников,	участию в конкурсах,
			реализующих	фестивалях, олимпиадах,
			программы	конференциях.
			внеурочной	
			деятельности и	
			дополнительные	
			образовательные	
			программы, в	
			части подготовки	
			обучающихся к	
			участию в	
			конкурсах,	
			фестивалях,	
			олимпиадах,	
			конференциях.	
			Кадровый	• Направление запроса в
			дефицит	ЦНППМ на формирование
			специалистов по	ИОМ для педагога.
			дополнительном	• Организация обучения
			у образованию	педагогических работников,
			детей.	профессиональной
				переподготовки кадров в
				части подготовки
				обучающихся к участию в
				конкурсах, фестивалях,
				олимпиадах, конференциях.
				• Устранение кадрового
				• устранение кадрового дефицита за счет

еюспременного выявления кадровых потребностей; развитие кадровых потребностей; развитие кадрового потенциала; осуществление профессиональной переподгоговки по образовательным программам педатогической направленности; привачение молодых специалистов дополнительного образования, привачение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий. • Кадровое обеспечение (организация обучения педагогических работников, привачение квалифицированных епециалистов из других организаций, предприятий для реализации образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конферсициях. Отсутствие или педостаточное проведениях подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конферсициях. Отсутствие или педостаточное материальное проведение мониторинга условий/ресурсов (материальных, информационное технических, кадровых) для стехнических, кадровых для стехнических кадровых для стехнического кадровых для стехнического кадровых		-	 T		
развитие кадрового потенциала, осуществление профессиональной переподтотовки по образовательным программам педагогической направленности; привлечение молодых специалистов дополнительного образования, привлечение квалифицированных специалисто из других организаций, предприятий. • Кадровое обеспечение (организация обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий) для реализаций предприятий) для реализации образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное материально, техническое материально, техническое (материальных, информационно-					своевременного выявления
потенциала; осуществление профессиопальной персполготовки по образовательным программам педаготической направленности; привлечение молодых специалистов дополнительного образования, привлечение квалифицированных специалисто в за других организаций, предприятий. Кадровое обеспечение (организаций, предприятий). Кадровое обеспечение (организаций, обучения педаготических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий) для реализаций предприятий) для реализации образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное материально- техническое (материальных, информационно-					кадровых потребностей;
профессиональной переполтотовки по образовательным программам педагогической направленности; привлечение молодых специалистов дополшительного образования, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий. • Кадровое обеспечение (организация обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий) для реализации образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное материальнот сущносмое (материальных, информациоппо-					развитие кадрового
переподготовки по образовательным программам педагогической направленности; привлечение молодых специалистов дополительного образования, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий. • Карровое обеспечение (организация обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий) для реализации образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное материальногом обучающих условий/ресурсов (материальных, информационно-					потенциала; осуществление
образовательным программам педагогической направленности; привлечение молодых спениалистов дополнительного образования, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий. • Кадровое обеспечение (организация обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий) для реализации образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в копкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное материально- материально- материально- техническое проведение мониторинга уссловий/ресурсов (материальных, информационно-					профессиональной
образовательным программам педагогической направленности; привлечение молодых специалистов дополнительного образования, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий. • Кадровое обеспечение (организация обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий) для реализации образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное материально- материально- материально- техническое проведение мониторинга условий/ресурсов (материальных, информационно-					переподготовки по
программам педаготической направленности; привлечение молодых специалистов дополнительного образования, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий. Кадровое обеспечение (организация обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий) для реализации образовательных программ, полготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное материально техническое информационно-					образовательным
привлечение молодых специалистов дополнительного образования, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий. • Кадровое обеспечение (организаций обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий) для реализации образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное материальнотехническое • Проведение мониторинга условий/ресурсов (материальных, информационно-					
специалистов дополнительного образования, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий. • Кадровое обеспечение (организация обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий) для реализаций образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное материально- (материальных, информационно-					направленности;
специалистов дополнительного образования, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий. • Кадровое обеспечение (организация обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий) для реализаций образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное материально- (материальных, информационно-					привлечение молодых
образования, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий. • Кадровое обеспечение (организация обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий) для реализации образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное материально- пехническое информационно-					специалистов
квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий. • Кадровое обеспечение (организация обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий) для реализации образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное материально- техническое **Ranuфицированных специалистов из других организаций, предприятий) для реализации образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях.					дополнительного
специалистов из других организаций, предприятий. • Кадровое обеспечение (организация обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий) для реализации образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное материальнотехническое Материальнотехническое организаций, предприятий организаций, предприятий) для реализации образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях.					образования, привлечение
организаций, предприятий. Кадровое обеспечение (организация обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий) для реализации образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное материально- техническое Проведение мониторинга условий/ресурсов (материальных, информационно-					квалифицированных
Кадровое обеспечение (организация обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий) для реализации образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное материально- техническое Кадровое обеспечение (организация обучения педагогическа квалифицированных организаций образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах фестивалях, олимпиадах, конференциях Проведение мониторинга условий/ресурсов (материальных, информационно- информационно- Техническое					специалистов из других
(организация обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий) для реализации образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное материально- техническое (организация обучения педагогических работников, привлечение квалифицированных привлечим образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях.					организаций, предприятий.
педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий) для реализации образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное материальнотехническое Отсутствие или недостаточное материальнотехническое Отсутствие или недостаточное материальных, информационно-					• Кадровое обеспечение
педагогических работников, привлечение квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий) для реализации образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное материальнотехническое педагогических работников, привлечение квалифицированных пригих организаций, предприятий) для реализации образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях.					(организация обучения
квалифицированных специалистов из других организаций, предприятий) для реализации образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное материально-техническое информационно-					
организаций, предприятий) для реализации образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное материально- техническое подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Проведение мониторинга условий/ресурсов (материальных, информационно-					привлечение
организаций, предприятий) для реализации образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное материально- техническое организаций, предприятий) для реализации образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. • Проведение мониторинга условий/ресурсов (материальных, информационно-					квалифицированных
для реализации образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное материально- техническое для реализации образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. • Проведение мониторинга условий/ресурсов (материальных, информационно-					специалистов из других
образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное материально- техническое материально- техническое образовательных программ, подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. • Проведение мониторинга условий/ресурсов (материальных, информационно-					организаций, предприятий)
подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное условий/ресурсов (материальных, техническое информационно-					для реализации
участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное материально- (материальных, техническое информационно-					образовательных программ,
фестивалях, олимпиадах, конференциях. Отсутствие или недостаточное условий/ресурсов (материальных, техническое информационно-					подготовки обучающихся к
отсутствие или недостаточное материально- техническое материально- информационно-					участию в конкурсах,
Отсутствие или недостаточное условий/ресурсов материально- техническое информационно-					фестивалях, олимпиадах,
Отсутствие или недостаточное условий/ресурсов материально- техническое информационно-					конференциях.
недостаточное условий/ресурсов материально- (материальных, техническое информационно-				Отсутствие или	
материально- (материальных, техническое информационно-				•	
техническое информационно-				материально-	
				_	
				оснащение.	технических, кадровых) для

1	T	ı	1	1	1	
						организации
						технологических кружков
						на базе
						общеобразовательной
						организации.
						• Материально-техническое
						обновление
						образовательной среды,
						приспособление
						помещений, использование
						возможностей
						трансформирования,
						зонирования школьного
						пространства,
						использование/приобретени
						е высокотехнологичного
						оборудования для
						организации работы
						кружков технологической
						направленности.
					Не разработаны	• Разработка программ
					программы,	внеурочной деятельности,
					направленные на	направленных на развитие
					развитие	интеллектуальных и
					интеллектуальны	творческих способностей и
					х и творческих	талантов обучающихся,
					способностей и	интереса к научной
					талантов	(научно-
					обучающихся,	исследовательской),
					интереса к	инженерно-технической,
					научной (научно-	изобретательской,
					исследовательско	творческой деятельности.
					й), инженерно-	• Разработка дополнительных
					технической,	программ, направленных на

						изобретательской , творческой деятельности.	развитие интеллектуальных и творческих способностей и талантов обучающихся, интереса к научной (научно-исследовательской), инженерно-технической, изобретательской, творческой деятельности.
42	Наличие победителей и призеров различных олимпиад (кроме ВСОШ), смотров, конкурсов, конференций	Наличие победителей и (или) призеров конкурсов, фестивалей, олимпиад, конференций на региональном уровне	2	Магистрально е направление «Творчество»	Развитие талантов	Не выстроена система выявления и развития интеллектуальны х и творческих способностей и талантов обучающихся, интереса к научной (научноисследовательской), инженернотехнической, изобретательской деятельности. Отсутствие системы мотивации педагогических работников.	 Обеспечение разработки локального нормативного акта, описывающего систему выявления и развития интеллектуальных и творческих способностей и талантов обучающихся, интереса к научной (научно-исследовательской), инженерно-технической, изобретательской, творческой деятельности. (предусмотреть наличие разделов: диагностика, учет результатов диагностики, мероприятия по сопровождению и развитию). Внесение в положение об оплате труда критериев стимулирования педагогических работников за работу по выявления,

			T
			сопровождению и развитию
			детской одаренности
		Наличие	• Повышение квалификации
		предметных	педагогов в части
		дефицитов	устранения предметных
		педагогов,	дефицитов; повышение
		недостаточных	профессионального уровня
		профессиональн	для подготовки
		ый уровень для	обучающихся к олимпиадам
		подготовки	различного уровня,
		обучающихся к	смотрам, конкурсам,
		олимпиадам	конференциям разработка
		различного	ИОМ педагога; привлечение
		уровня (кроме	специалистов высшего и
		ВСОШ),	среднего
		смотров,	профессионального
		конкурсов,	образования для подготовки
		конференций.	обучающихся к олимпиадам
		T T T	различного уровня
		Отсутствие	• Разработка системы
		системы	мотивирования/стимулиров
		мотивации	ания педагогических
		педагогических	работников к участию
		работников.	обучающихся в конкурсах,
		рисстиков.	фестивалях, олимпиадах,
			конференциях.
		Недостаточная	• Разработка ИУП
		работа по	*
1		-	обучающихся,
		формированию	демонстрирующих
		интереса	результаты на конкурсах,
1		обучающихся и	фестивалях, олимпиадах,
1		их родителей	конференциях и иных
1		(законных	мероприятиях.
		представителей)	

	в части подготовки обучающихся к олимпиадам различного уровня.	 Привлечение обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Разработка системы мотивирования/стимулиров ания педагогических работников и обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях
	Отсутствие системы подготовки обучающихся к конкурсному движению.	 Разработка локального нормативного акта, регламентирующего систему подготовки и участию в конкурсном движении. Разработка плана участия обучающихся образовательной организации в олимпиадах и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсах, мероприятиях в соответствии с федеральным, региональным, муниципальным перечнями олимпиад и иных интеллектуальных и (или)
		творческих конкурсов, мероприятий. • Проведение мониторинга участия обучающихся и

	Наличие профессиональных дефицитов у	анализ результатов участия в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Организация работы классных руководителей с мотивированными обучающимися, их родителями и учителямипредметниками. Организация индивидуальной и групповой работы учителей-предметников и педагогов дополнительного образования с мотивированными обучающимися. Разработка ИУП обучающихся, демонстрирующих результаты на конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях и иных мероприятиях. Обеспечение психологопедагогической поддержки участников конкурсов, фестивалей, олимпиад, конференций. Направление запроса в ЦНППМ на формирование ИОМ для педагога в части
	педагогических работников,	подготовки обучающихся к участию в конкурсах,

43	Сетевая форма реализации дополнительных	Отсутствие	0	Магистрально е направление «Творчество»	Развитие талантов	реализующих программы внеурочной деятельности и дополнительные образовательные программы, в части подготовки обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях. Низкий уровень организационно-управленческих	фестивалях, олимпиадах, конференциях. • Направление запроса в ЦНППМ на формирование ИОМ для руководителя
	общеобразовательных программ (организации культуры и искусств, кванториумы, мобильные кванториумы, ДНК, ІТкубы, Точки роста, экостанции, ведущие предприятия региона, профессиональные образовательные организации и образовательные организации высшего образования и др.)					компетенций управленческой команды.	 (заместителя руководителя). Повышение квалификации заместителя директора по воспитательной работе по вопросам выполнения трудовой функции по администрированию деятельности общеобразовательной организации в части организации взаимодействия с организациями культуры и искусств, кванториумами, мобильными кванториумами, ДНК, «ІТ-кубами», «Точками роста»,

_	 	 Т	,		
					экостанциями, ведущими
					предприятиями региона,
					профессиональными
					образовательные
					организациями и
					образовательными
					организациями высшего
					образования и др.).
				Недостаточная	• Привлечение обучающихся
				работа по	к сетевой форме обучения
				формированию	по дополнительным
				заинтересованно	общеобразовательным
				сти в сетевом	программам.
				взаимодействии	L Laurmann
				педагогических	
				работников,	
				обучающихся и	
				их родителей	
				(законных	
				представителей)	
				Отсутствие	• Создание ресурсных
				разработанных	условий в
				образовательных	общеобразовательной
				программ,	организации для
				реализующихся в	обеспечения сетевого
				сетевой форме,	взаимодействия
				по всем шести	(нормативно-правовые,
				направленностям	материально-,
				nanpabateminoe imi	информационно-
				•	технические, кадровые).
					• Организация
					взаимодействия в том числе
					в сетевой форме
					(заключение договоров) с

				организациями культуры и
				искусства, кванториумами,
				центрами «ІТ-кубы»,
				«Точками роста»,
				экостанциями, ведущими
				предприятиями региона,
				профессиональными
				образовательными
				организациями и
				образовательными
				организациями высшего
				образования и др.
			Наличие	• Организация обучения
			профессиональн	педагогических работников
			ых дефицитов у	по реализации программ
			специалистов по	дополнительного
			дополнительном	образования в сетевой
			у образованию	форме.
			детей в части	
			организации	
			сетевого	
			взаимодействия.	
			При реализации	• Планирование при
			дополнительных	разработке программ,
			образовательных	реализуемых в сетевой
			программ	форме, наряду со школой,
			образовательная	учреждением
			организация не	дополнительного
			использует	образования, СПО, вузами,
			ресурсы других	участия организаций
			организаций,	культуры и искусств,
			осуществляющих	кванториумов, мобильных
			образовательную	кванториумов, ДНК, «ІТ-
			деятельность, а	кубы», «Точки роста»,

			T		T	1	, i
						также научных,	экостанций, ведущих
						медицинских,	предприятий региона и
						физкультурно-	иных организаций,
						спортивных	обладающих ресурсами,
						организаций,	необходимыми для
						организаций	осуществления
						культуры и иных	образовательной
						организаций,	деятельности по
						обладающих	дополнительным
						ресурсами,	общеобразовательным
						необходимыми	программ.
						для	• Определение
						осуществления	образовательных
						образовательной	организаций-участников и
						деятельности по	(или) организаций,
						соответствующей	обладающих ресурсами.
						дополнительной	• Осуществление сетевой
						общеобразовател	формы реализации
						ьной программе.	программы на основании
							договора, заключенного
							между школой, и теми
							учреждениями, которые
							заинтересованы в
							реализации такой
							программы, в соответствии
							с целями и задачами
							образовательной
							организации, интересами и
							потребностями
							обучающихся.
44	Функционирование	1–2	1	Магистрально	Школьные	Несбалансирован	• Разработка/корректировка
	школьных творческих	объединения		е направление	творческие	ность системы	план внеурочной
	объединений			«Творчество»	объединения	внеурочной	деятельности на основе
	(школьный театр,			•		деятельности	методических
Ь	* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *	L.	L	l	1	L l	1.1

школьный музей, школьный				рекомендаций Минпросвещения России.
музыкальный			Не	• Обеспечение Штабом
коллектив, школьный			сформирована	воспитательной работы
медиацентр			система	диверсификации палитры
(телевидение, газета,			воспитательной	школьных творческих
журнал) и			работы школы.	объединений.
др.)(критический			Низкий уровень	• Направление запроса в
показатель)			компетенций	ЦНППМ на формирование
			педагогических	ИОМ для педагогов.
			работников, не	
			позволяющий	
			реализовать	
			палитру	
			творческих	
			объединений	
			Недостаточный	• Обеспечение повышения
			уровень	квалификации
			профессиональн	управленческой команды в
			ых компетенций	части организации
			управленческой	школьных творческих
			команды в	объединений.
			выполнении	
			трудовых	
			функций по	
			созданию	
			единого	
			образовательного	
			пространства,	
			развития в	
			общеобразовател	
			ьной	
			организации для	
			реализации	

_	1	 		 		
					ключевых	
					направлений	
					образовательного	
					организации.	
					Не созданы	• Проведение
					условия для	мониторинговых
					функционирован	исследований:
					ия школьных	ресурсных условий и
					творческих	материально-технических
					объединений.	условий для организации
						школьных творческих
						объединений (школьный
						театр, школьный музей,
						школьный музыкальный
						коллектив, школьный
						медиацентр (телевидение,
						газета, журнал) и др.);
						интересов, склонностей,
						•
						образовательных
						потребностей обучающихся
						в функционировании
						школьных творческих
						объединений (школьный
						театр, школьный музей,
						школьный музыкальный
						коллектив, школьный
						медиацентр (телевидение,
						газета, журнал) и др.);
						создания техносферы
						школы, материально-
						технического обновления
						образовательной среды
						посредством рационального
						использования школьных
						Heliotibooballin Hillotibilbin

	1		ı	1	1	
						пространств-зданий,
						помещений (классы, залы,
						коридоры и т.д.),
						территорий, модернизации
						учебных помещений;
						использования
						возможностей
						трансформирования,
						зонирования школьного
						пространства для
						обучающихся, мест для
						занятий творчеством,
						самодеятельностью,
						осуществления любой
						другой деятельности.
						• Организация деятельности
						школьных творческих
						объединений в сетевой
						форме.
						• Привлечение специалистов
						из других организаций к
						созданию и
						функционированию
						школьных творческих
						объединений (школьный
						театр, школьный музей,
						школьный музыкальный
						коллектив, школьный
						медиацентр (телевидение,
						газета, журнал) и др.)
						• Привлечение обучающихся
						к участию в творческих
						объединениях (школьный
						театр, школьный музей,
Ь		1				rearp, minoribilibili mysen,

47	Функционирование	Отсутствие	0	Магистрально	Школьные	Низкий уровень	школьный музыкальный коллектив, школьный медиацентр (телевидение, газета, журнал) и др.) • Информирование, привлечение родителей (законных представителей) к созданию творческих объединений (школьный театр, школьный музей, школьный музыкальный коллектив, школьный медиацентр (телевидение, газета, журнал) и др.) • Создание системы мотивирования/стимулиров ания организаторов и участников творческих объединений (школьный театр, школьный музей, школьный музыкальный коллектив, школьный медиацентр (телевидение, газета, журнал) и др.).
4/	школьного хора	Отсутствие	U	магистрально е направление «Творчество»	творческие объединения	пизкии уровень компетенций педагогических работников, не	• Направление запроса в ЦНППМ на формирование ИОМ для педагогов.

			позволяющий	
			реализовать	
			палитру	
			творческих	
		-	объединений.	
			Отсутствие	• Разработка положения о
			системы работы	Штабе воспитательной
			с детской	работы, включающего
			инициативой.	порядок работы с детской
				инициативой.
			Недостаточный	• Обеспечение повышения
			уровень	квалификации
			профессиональн	управленческой команды в
			ых компетенций	части создания единого
			управленческой	образовательного
			команды в	пространства, включая
			выполнении	создание и
			трудовых	функционирование
			функций по	школьного хора.
			созданию	F
			единого	
			образовательного	
			пространства,	
			включая	
			создание и	
			функционирован	
			ие школьного	
			хора.	
			Отсутствие	• Внесение изменений в
			педагогов,	штатное расписание,
			работающих в	введение должностей
			школьном хоре.	педагогических работников
			micombilen Aope.	по Профстандарту «Педагог
				дополнительного

		образования детей и взрослых». • Привлечение специалистов (учителя, педагоги дополнительного образования и т.п.) для работы в школьном хоре. • Обеспечение обучения педагогов по программам дополнительного профессионального образования в области создания школьного хора. • Организация работы руководителя хора, концертмейстера, педагогаорганизатора и педагогического коллектива по функционированию Школьного хора. • Обучение (в том числе на базе организаций культуры и искусств) педагогических работников общеобразовательной организации для разработки и реализации программы школьного хора.
	Отсутствие рабочих программ курсов внеурочной деятельности	• Разработка программ внеурочной деятельности по хоровой тематике (по профилю «школьный хор») для обучающихся 1-4 классов, 5-7 классов, 7-9

				_
		XC	оровой	классов, 9-11 классов в
		те	ематики.	соответствии с целями и
				задачами образовательной
				организации, интересами и
				потребностями
				обучающихся.
				• Создание материально-
				технических условий для
				реализации программы,
				организации деятельности
				школьного хора.
				• Привлечение обучающихся
				к обучению по программе
				«Школьный хор», участию в
				художественной
				самодеятельности.
				• Изучение интересов,
				склонностей,
				образовательных
				потребностей обучающихся
				в функционировании
				школьного хора.
		Or	Tax mampy a	
			Этсутствие	• Определение направления
			ікольного хора	деятельности хорового
			ак формы	коллектива (репертуар) в
		1	еализации	соответствии с целями и
			ополнительных	задачами образовательной
			бщеобразовател	организации, интересами и
		ЬН	ных программ.	потребностями
				обучающихся.
				• Привлечение педагогов
				дополнительного
				образования для
				разработки и реализации

_			
			дополнительной
			образовательной
			программы «Школьный
			xop».
			• Разработка дополнительных
			программы музыкальной
			направленности по
			направлению «Хоровое
			пение».
		Отсутствие	• Осуществление сетевой
		сетевой формы	формы реализации
		реализации	программы школьного хора
		программы	на основании договора,
		школьного хора.	заключенного между
			школой, и теми
			учреждениями, которые
			заинтересованы в
			реализации такой
			программы, в соответствии
			с целями и задачами
			образовательной
			организации, интересами и
			потребностями
			обучающихся.
			• Обеспечение
			взаимодействия
			(заключение договоров) с
			организациями культуры и
			искусств по привлечению
			специалистов (в том числе в
			сетевой дистанционной
			форме) для разработки и
			реализации дополнительной
			образовательной

48	Функционирование школьного медиацентра (телевидение, газета, журнал и др.)	Отсутствие	0	Магистрально е направление «Творчество»	Школьные творческие объединения	Низкий уровень компетенций педагогических работников, не позволяющий реализовать палитру творческих объединений.	программы «Школьный хор». • Обеспечение при разработке программ, реализуемых в сетевой форме, наряду со школой, учреждением дополнительного образования, СПО, участие организаций культуры и искусства и иных организаций, обладающих ресурсами, необходимыми для осуществления образовательной деятельности по программе школьного хора. • Направление запроса в ЦНППМ на формирование ИОМ для педагогов.
						Недостаточный уровень	• Обеспечение повышения квалификации
						профессиональн ых компетенций	управленческой команды в части создания единого
						управленческой	образовательного
							*
						команды в	пространства, включая
						команды в выполнении трудовых	*

			функций по	функционирование
			созданию	школьного медиацентра.
			единого	
			образовательного	
			пространства,	
			включая	
			создание и	
			функционирован	
			ия школьного	
			медиа центра.	
			Внутриучрежден	• Разработка программы
			ческая	взаимодействия с
			закрытость	муниципальными
			ШКОЛЬНЫХ	средствами массовой
			объединений.	информации.
			Отсутствие	• Разработка в программе
			школьного	воспитания в разделе
			медиацентра.	"Виды, формы и
				содержание воспитательной
				деятельности" вариативного
				модуля "Школьные медиа",
				планирование мероприятий.
				• Проведение
				мониторинговых
				исследований
				возможностей, создание
				ресурсных условий для
				организации и
				функционирования
				школьного медиацентра
				(телевидение, газета,
				журнал и др.).
				• Изучение интересов,
				склонностей,
L				Charonino Cron,

49	Доля обучающихся,	Менее 10%	1	Магистрально	Школьные	Отсутствие	образовательных потребностей обучающихся в функционировании школьного медиацентра (телевидение, газета, журнал и др.). • Привлечение педагогов дополнительного образования для разработки и реализации дополнительной образовательной программы «Школьный медиацентр». • Создание материальнотехнических условий (помещений) для реализации программы, организации деятельности школьного медиацентра. • Привлечение обучающихся к обучению по программе «Школьный медиацентр», участию в организации и функционирования школьного телевидения, газеты, журнала и др.
49	доля ооучающихся, являющихся членами школьных творческих объединений, от общего количества	менее 10% обучающихся		магистрально е направление «Творчество»	творческие объединения	Отсутствие системы работы с детской инициативой.	• Разработка положения о Штабе воспитательной работы, включающего порядок работы с детской инициативой.
	обучающихся в организации			100		Недостаточный уровень	 Обеспечение повышения квалификации

_	1	1	-	I	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
						профессиональн	управленческой команды в
						ых компетенций	части создания единого
						управленческой	образовательного
						команды в	пространства.
						выполнении	
						трудовых	
						функций по	
						созданию	
						единого	
						образовательного	
						пространства,	
						развития в	
						общеобразовател	
						ьной	
						организации в	
						части	
						привлечения	
						обучающихся к	
						ШКОЛЬНЫМ	
						творческим	
						объединениям.	
						Не все	• Обеспечение
						обучающиеся и	информирования
						их родители	обучающихся и их
						ознакомлены с	родителей о всех
						деятельностью	направленностях
						школьных	дополнительного
						творческих	образования, реализуемых в
						объединений.	образовательной
							организации. Организация
							ярмарки дополнительного
							образования с презентацией
							всех кружков и секций
							дополнительного
<u></u>	1						дополнительного

		При разработке дополнительных общеобразовательных программ не учитываются интересы и потребности обучающихся. Не осуществляется учет индивидуальных возможностей и потребностей обучающихся. Недостаточное количество обучающихся участвуют в школьных объединениях.	образования, работающих в образовательной организации. Обеспечение информирования родителей о положительных результатах обучающихся, охваченных дополнительным образованием. Изучение интересов, потребностей, индивидуальных возможностей и склонностей обучающихся. Организация школьных творческих объединений с учетом интересов, потребностей, индивидуальных возможностей и склонностей обучающихся. Разработка программ внеурочной деятельности разных направлений. Разработка программ дополнительного образования разных направленностей. Организация рекламной кампании.
--	--	--	---

							 Ознакомление обучающихся и их родителей с программой школьного творческого объединения, целями и задачами детского объединения, правилами работы в нем, перспективами личностного развития. Обеспечение научной организации труда и благоприятного климата. Проведение регулярного мониторинга участия обучающихся в школьных творческих объединениях. Разработка системы мотивирования/стимулиров ания педагогических работников и обучающихся, обеспечивающих создание и функционирование школьных творческих объединений.
50	Количество мероприятий школьных творческих объединений: концерты, спектакли, выпуски газет, журналов и т. д. (для каждого школьного	2 в год (для каждого школьного творческого объединения)	1	Магистрально е направление «Творчество»	Школьные творческие объединения	Мероприятия школьных творческих объединений не учтены в календарном плане воспитательной работы.	• Включение мероприятий школьных творческих объединений в календарный план воспитательной работы.

тр	орческого		Отсутствие	• Включение в план
	уъединения)		административно	
	овединения)		го контроля за	административного
			-	контроля мероприятия по
			реализацией	контролю реализации
			программ	программ школьных
			ШКОЛЬНЫХ	творческих объединений и
			творческих	проведением мероприятий
			объединений и	школьных творческих
			проведением	объединений.
			мероприятий	
			ШКОЛЬНЫХ	
			творческих	
			объединений.	
			Недостаточное	• Создание ресурсных
			количество	условий для
			мероприятий	функционирования
			ШКОЛЬНЫХ	школьных творческих
			творческих	объединений, организации
			объединений:	концертов, спектаклей,
			концерты,	выпусков газет, журналов и
			спектакли,	
			· ·	т.д.
			выпуски газет,	• Проведение регулярного
			журналов и т.д.	мониторинга участия
			(для каждого	обучающихся в школьных
			школьного	концертах, спектаклях,
			творческого	выпусках газет, журналов и
			объединения)	т. д.
				• Разработка системы
				мотивирования/стимулиров
				ания педагогических
				работников и обучающихся,
				обеспечивающих создание и
				функционирование
				школьных творческих
				macondina roop icenia

		Запланировано недостаточное количество мероприятий в программах отдельных школьных творческих объединениях. Отсутствуют планы мероприятий отдельных школьных творческих объединений. Отсутствует сводный план мероприятий школьных творческих объединений план мероприятий школьных творческих объединений	объединений и мероприятий (концерты, спектакли, выпуски газет, журналов и т.д.) • Анализ программ и планов мероприятий каждого творческого объединения. • Корректировка плана мероприятий каждого творческого объединения планирование проведения школьных мероприятий не реже или более чем 2 раза в год. • Корректировка плана мероприятий каждого творческого объединения планирование проведения школьных мероприятий не реже или более чем 2 раза в год. • Организация рабочей группы из руководителей всех школьных творческих объединений для согласования календарного плана мероприятий школьных творческих объединений.

	(критический показатель)						
54	Функционирование Совета родителей(критически й показатель)	Нет	0	Магистрально е направление «Воспитание»	Организация воспитательной деятельности	Формально созданный Совет родителей. Игнорирование решений Совета родителей в деятельности образовательной организации.	• Внесение изменений в состав Совета родителей. • Внесение изменений в положение о Совете родителей, включив алгоритм реализации решений Совета. Обеспечить административный контроль за исполнением решений.
						Не проводится работа по вовлечению родителей в деятельность Совета родителей, обеспечение	 Организация обучения классных руководителей на курсах повышения квалификации по работе с родителями (законными представителями.) Разработка совместно с общественностью,

			участия в жизни	коллегиальными органами
			общеобразовател	образовательной
			ьной	организации проекта с
			организации.	целью активизации работы
				с родительским
				сообществом, поиска и
				реализации способов
				вовлечения семей в
				образовательную
				деятельность, повышения
				ответственности родителей
				(законных представителей)
				за качество образовательной
				деятельности
				общеобразовательной
				организации.
			Не создан Совет	• Разработка положения о
			родителей.	Совете родителей.
			1	Распределение полномочий
				среди членов Совета
				родителей с учетом, что в
				него входят представители
				всех параллелей.
				• Назначение ответственного
				за функционирование
				Совета родителей.
			Неэффективная	• Разработка плана
			коммуникация с	взаимодействия с
			родительским	родительским сообществом.
			сообществом.	родительским сообществом.
			Не	• Организация деятельности
			предусмотрена	представителей
			деятельность	родительского сообщества в
			представителей	Управляющем совете
			представителей	зправляющем совете

						родительского сообщества в Управляющем совете общеобразовател ьной организации.	общеобразовательной организации в соответствии с Уставом.
56	Взаимодействие образовательной организации и родителей в процессе реализации рабочей программы воспитания	Осуществляется с использованием регламентирова нных форм взаимодействия	1	Магистрально е направление «Воспитание»	Организация воспитательной деятельности	Не организован административн ый контроль деятельности классных руководителей.	• Внесение изменений в план административного контроля, учитывающие контроль деятельности классных руководителей.
						Отсутствие открытости, системности в работе с родителями.	• Обеспечение разработки и внедрения системы совместных мероприятий с родителями для достижения большей открытости школы.
						Родители не участвуют в разработке рабочей программы воспитания.	 Обеспечение включенности родителей в разработку рабочей программы воспитания штабом воспитательной работы. Включение в модуль работы с родителями рабочей программы воспитания

 T T			
			мероприятий,
			направленных на
			вовлечение родителей в
			образовательную
			деятельность.
			• Разработка проекта,
			совместного с
			общественностью
			поселения/округа,
			коллегиальными органами
			управления (управляющими
			советами) с целью
			активизации работы с
			родительским сообществом,
			поиска и реализации
			способов вовлечения семей
			в образовательную
			деятельность.
		В	• Внесение изменений в план
		общеобразовател	методической работы,
		ьной	обеспечив изучение
		организации не	содержания федеральной
		предусмотрена	рабочей программы
		деятельность	
		' '	воспитания в части
		представителей	взаимодействия
		родительского	образовательной
		сообщества.	организации и родителей.
			• Организация деятельности
			в образовательной
			организации, в классах
			представительных органов
			родительского сообщества
			(родительского комитета
			общеобразовательной

1	1	 	1	
				организации, классов),
				участвующих в обсуждении
				и решении вопросов
				воспитания и обучения.
				• Организация деятельности
				представителей
				родительского сообщества в
				Управляющем совете
				общеобразовательной
				организации.
				• Направление запроса в
				ЦНППМ на формирование
				ИОМ для руководителя
				(заместителя руководителя)
				в части организации
				взаимодействия
				образовательной
				организации и родителей в
				процессе реализации
				рабочей программы
				воспитания.
			Отсутствует	• Организация работы по
			работа по	регламентированным
			регламентирован	формам взаимодействия
			ным формам	образовательной
			взаимодействия	организации и родителей:
			образовательной	функционирование
			организации и	родительского комитета,
			родителей.	заседания попечительского
				совета, заседания
				родительского комитета,
				заседания Комиссии по
				урегулированию споров
				между участниками

	Не стимулируется развитие неформальных форм взаимодействия образовательной организации и родителей.	образовательных отношений, проведение родительских собраний. • Разработка тематических родительские собрания в классах, общешкольных родительских собраний по вопросам воспитания, взаимоотношений обучающихся и педагогов, условий обучения и воспитания. • Организация неформальных форм взаимодействия образовательной организации и родителей: групповые консультации родителей по различным вопросам развития и воспитания детей, педагогические лектории, родительские школы и университеты, родительские клубы, клубы выходного дня, мастерклассы, круглые столы по
	Не используется воспитательный потенциал взаимодействия с родителями (законными представителями	вопросам воспитания. • Организация родительских дней, в которые родители (законные представители) могут посещать уроки и внеурочные занятия. • Организация работы семейных клубов,

	Ţ	T .	
) обучающихся в	родительских гостиных,
		процессе	предоставляющих
		реализации	родителям, педагогам и
		рабочей	обучающимся площадку
		программы	для совместного досуга и
		воспитания.	общения, с обсуждением
			актуальных вопросов
			воспитания.
			• Организация проведения
			тематических собраний (в
			том числе по инициативе
			родителей), на которых
			родители смогут получать
			советы по вопросам
			воспитания, консультаций
			психологов, врачей,
			социальных работников,
			служителей традиционных
			российских религий, обмен
			опытом.
			• Организация родительских
			форумов на интернет-сайте
			общеобразовательной
			организации, интернет-
			сообществ, групп с
			участием педагогов, для
			обсуждения интересующих
			родителей вопросов.
			•
			• Организация участия
			родителей в психолого-
			педагогических
			консилиумах в случаях,
			предусмотренных
			нормативными

							документами о психолого- педагогическом консилиуме в общеобразовательной организации в соответствии с порядком привлечения родителей (законных представителей). Организация привлечения родителей (законных представителей) к подготовке и проведению классных и общешкольных мероприятий. Организация целевого взаимодействие с законными представителями детей- сирот, оставшихся без попечения родителей, приёмных детей. Организация трансляции опыта по взаимодействию образовательной организации и родителей в процессе реализации рабочей программы воспитания.
57	Наличие школьной символики (флаг школы, гимн школы, эмблема школы, элементы школьного костюма и т. п.)	Отсутствие	0	Магистрально е направление «Воспитание»	Организация воспитательной деятельности	Низкая организационная и творческая активность управления образовательной организацией.	 Создание проектной группы для проведения конкурса по разработке школьной символики. Разработка основных характеристик уклада общеобразовательной

 T	Г	 1	Т	
				организации: традиции и
				ритуалы, особые нормы
				этикета в
				общеобразовательной
				организации.
				• Организация совместной
				деятельности педагогов,
				обучающихся, других
				участников
				образовательных
				отношений по созданию
				предметно-
				пространственной среды,
				поддержанию и
				использованию её в
				воспитательном процессе: -
				разработка и популяризация
				символики
				общеобразовательной
				организации (эмблема, флаг,
				логотип, элементы костюма
				обучающихся и т. п.),
				используемой как
				повседневно, так и в
				торжественные моменты.
				• Организация инициативной
				группы обучающихся
				(Совет обучающихся, и
				т.п.), педагогических
				работников и других
				участников
				образовательных
				отношений по разработке
				школьной символики.

						Не обеспечено использование школьной символики (флаг школы, гимн школы, эмблема школы, элементы школьного костюма и т. п.) при обучении и воспитании обучающихся.	 Привлечение обучающихся, их родителей (законных представителей), педагогических работников к обсуждению дизайнерских и иных решений. Обеспечение актуализации рабочих программ по внеурочной деятельности, воспитательных планов, программ, проектов в вопросах использовании школьной символики (флаг школы, гимн школы, эмблема школы, элементы школьного костюма и т. п.) Организация рабочей группы по разработке комплекса мероприятий с обязательным использованием школьной символики.
58	Реализация программ краеведения и школьного туризма	Реализуются 1 программа краеведения и 1 программа школьного туризма	2	Магистрально е направление «Воспитание»	Организация воспитательной деятельности	Недостаточно сформирована система работы административно й команды с кадрами, отсутствие кадрового резерва и как, следствие, отсутствие	 Разработка положения о кадровом резерве общеобразовательной организации. Организация работы по привлечению специалистов других организаций (образовательных, социальных и др.). Использование услуг туристско-экскурсионных и

	специалиста, занимающегося вопросами организации туристско-краеведческой деятельности обучающихся. Недостаточный уровень профессиональных компетенций управленческой команды в части организации программы краеведения и школьного	других организаций (туристские фирмы, спортивные клубы, индивидуальные предприниматели и т.д.) на основе заключенного договора об оказании туристских услуг. • Обеспечение повышения квалификации педагогических работников по вопросам организации краеведческой деятельности и школьного туризма. • Направление запроса в ЦНППМ на формирование ИОМ для заместителя руководителя в части организации программы краеведения и школьного туризма.
	туризма. Нет защищенных туристических объектов вблизи школы.	• Использование возможностей участия в федеральном проекте «Классная страна», который аккумулирует передовые идеи по развитию детского туризма.

Отсутствие • Использование для закупки
материально- туристического
технического оборудования средств
оснащения для грантов, спонсорской
реализации помощи.
программ по • Оптимизация расходов,
туризму, планирование материально-
отсутствие технического оснащения,
необходимого необходимого для
личного и реализации программы
группового краеведения или школьного
снаряжения. туризма.
Не разработаны • Интеграция туристско-
программы краеведческой деятельности
краеведения и в программу воспитания
школьного общеобразовательной
•
I I
, and the state of
input pulmit input exercises in
дополнительного школьного туризма.
образования. • Принятие мер по
привлечению и мотивации
обучающихся к поисковой и
краеведческой
деятельности, детскому
познавательному туризму.
• Организация деятельности
рабочей группы по
модернизации программ
краеведения и школьного
туризма: - реализация
программ урочной и

			дополнительного
			образования по
			краеведению и школьному
			туризму; - организация
			профильных каникулярных
			отрядов, слетов, мастер-
			классов, экскурсий,
			конкурсов по краеведению
			и школьному туризму; -
			организация сетевого
			взаимодействия с
			организациями-партнерами,
			курирующими программы
			краеведения и школьного
			туризма в районе, крае.
			• Организация
			систематического
			административного
			контроля реализации
			программ краеведения и
			школьного туризма в
			общеобразовательной
			организации.

62	Наличие центра детских инициатив, пространства ученического самоуправления	Наличие	1	Магистрально е направление «Воспитание»	Ученическое самоуправление , волонтерское движение	

календарным планом профориентационной деятельности, разработанным в субъекте РФ)(критический показатель)			

	материалов по профориентации, в том числе мультимедийных, в учебных предметах общеобразовательного цикла			«Профориента ция»			
75	Посещение обучающимися профессиональных проб на региональных площадках	Нет	0	Магистрально е направление «Профориента ция»	Сопровождение выбора профессии	Не обеспечивается посещение обучающимися профессиональных проб на региональных площадках.	 Проведение мероприятий профессионально-ориентировочного знакомства: система пробных ознакомительных занятий в Кванториумах, ІТ – кубах, Точках роста, Организаций высшего с среднего профессионального образования. Обеспечение участия обучающихся в

_	1	T T		
			Отсутствует план посещения обучающимися профессиональных проб на региональных площадках.	профессиональных пробах на региональных площадках в виртуальном формате. • Поиск спонсоров, участие в грантах для возможности организации выезда в региональные площадки региона на профессиональные пробы. • Включение профессиональных проб в учебно-воспитательную деятельность как обязательное направление профориентационной работы и обеспечение их максимальную приближенность к реальному производству. • Включение в план профориентационной работы участия в профессиональных пробах на региональных пробах
				на региональных площадках региона.
			Недостаточный	• Обеспечение обучения
			уровень	педагогов для данного вида
			компетенций	деятельности (ПК,
			педагогов для	горизонтальное обучение,
			проведения	наставничество, присвоение
			профессиональн	опыта успешных
			ых проб.	педагогов).

76	Посещение обучающимися занятий по программам дополнительного образования, в том числе кружков, секций и др., направленных на профориентацию	Да	1	Магистрально е направление «Профориента ция»	Сопровождение выбора профессии		
77	Прохождение обучающимися профессионального обучения по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих и должностям служащих	Нет	0	Магистрально е направление «Профориента ция»	Сопровождение выбора профессии	Отсутствие сетевой формы реализации образовательной программы.	 Организация профессионального обучения старшеклассников по профессиям рабочих и служащих с использованием собственной МТБ или МТБ предприятия реального сектора экономики с целью получения первой профессии одновременно с общим образованием. Определение сетевых партнеров (предприятия, организации) в ближайшем окружении или дистанционно, которые могли бы предоставить школе ресурсы (профессиональные кадры, материально-техническую базу, образовательные ресурсы). В рамках реализации программы по воспитанию организация встреч

	Недостаточный уровень управленческих компетенций по организации профессиональн ого обучения обучающихся в общеобразовательной организации. Отсутствие программ профессиональной подготовки по	обучающихся с представителями рабочих профессий и служащих; посещение обучающимися и родителями дней открытых дверей образовательных организаций высшего, среднего профессионального образования. • Обеспечение повышение уровня управленческих компетенций по выполнению трудовой функции управление образовательной организацией в части организации профессионального обучения обучающихся в общеобразовательной организации. • Обеспечение условий для получения лицензии на образовательную леятельность по основным
	программ	• Обеспечение условий для получения лицензии на

потребностей современного рынка труда. Организация мониторинга потребностей обучающихся в профессиональном обучении. Анализ условий (инфраструктура), необходимых для реализации программ. Организации программ. Организация разработки/корректировки программ профессиональной подтотовки по профессиям рабочк и должностям служащих с пелью дальнейшей реализации их в школе. Обеспечение подбора и подтотовки педаготических кадров к реализации данных программ. Организация административного контроля за реализации данных программ. Организация административного контроля за реализации программ. Повышение мотивации обучающихся к профессиональному обучению по программам профессиональному	_	T		, , , , , , , , , , , , , , , , , , , 	
потребностей обучающихся в профессиопальном обучении. • Анализ условий (инфраструктура), необходимых для реализации программ. • Организация разработки/корректировки программ профессиопальной подготовки по профессиональной подтотовки по профессиональной подтотовки по профессиям рабочих и должностям служащих с целью дальнейшей реализащии их в школе. • Обеспечение подбора и подготовки педаготических кадров к реализации данных программ. • Организация административного контроля за реализацией программ. • Повышение мотивации обучающихся к профессиональному обучению по программам					
в профессиональном обучении (инфраструктура), Аналяз условий (инфраструктура), необходимых для реализации программ. Организация разработки/корректировки программ профессиональной подготовки по профессиям рабочих и должностям служащих с целью дальнейшей реализации их в школе. Обсепечение подбора и подготовки педагогических кадров к реализации данных программ. Организация административного контроля за реализацией программ. Повышение мотивации обучающихся к профессиональному обучению по программам					• Организация мониторинга
обучении.					
 Анализ условий (инфраструктура), необходимых для реализации программ. Организация разработки/корректировки программ профессиональной подготовки по профессиям рабочих и должностям служащих с целью дальнейшей реализации их в школе. Обеспечение подбора и подготовки педаготических кадров к реализации данных программ. Организация административного контроля за реализацией программ. Повышение мотивации обучающихся к профессиональному обучению по программам 					
(инфраструктура), необходимых для реализации программ. • Организация разработки/корректировки программ профессиональной подготовки по профессиям рабочих и должностям служащих с целью дальнейшей реализации их в школе. • Обеспечение подбора и подготовки педаготических кадров к реализации данных программ. • Организация административного контроля за реализацией программ. • Повышение мотивации обучающихся к профессиональному обучению по программам					обучении.
необходимых для реализации программ. Организация разработки/корректировки программ профессиональной подготовки по профессиям рабочих и должностям служащих с целью дальнейшей реализации их в школе. Обеспечение подбора и подготовки педаготических кадров к реализации данных программ. Организация административного контроля за реализацией программ. Повышение мотивации обучающихся к профессиональному обучению по программам					• Анализ условий
необходимых для реализации программ. Организация разработки/корректировки программ профессиональной подготовки по профессиям рабочих и должностям служащих с целью дальнейшей реализации их в школе. Обеспечение подбора и подготовки педаготических кадров к реализации данных программ. Организация административного контроля за реализацией программ. Повышение мотивации обучающихся к профессиональному обучению по программам					(инфраструктура),
Организация разработки/корректировки программ профессиональной подготовки по профессиям рабочих и должностям служащих с целью дальнейшей реализации их в школе. Обеспечение подбора и подготовки педагогических кадров к реализации данных программ. Организация административного контроля за реализацией программ. Повышение мотивации обучающихся к профессиональному обучению по программам					
Организация разработки/корректировки программ профессиональной подготовки по профессиям рабочих и должностям служащих с целью дальнейшей реализации их в школе. Обеспечение подбора и подготовки педагогических кадров к реализации данных программ. Организация административного контроля за реализацией программ. Повышение мотивации обучающихся к профессиональному обучению по программам					реализации программ.
разработки/корректировки программ профессиональной подготовки по профессиям рабочих и должностям служащих с целью дальнейшей реализации их в школе. • Обеспечение подбора и подготовки педагогических кадров к реализации данных программ. • Организация административного контроля за реализацией программ. • Повышение мотивации обучающихся к профессиональному обучению по программам					
программ профессиональной подготовки по профессиям рабочих и должностям служащих с целью дальнейшей реализации их в школе. Обеспечение подбора и подготовки педагогических кадров к реализации данных программ. Организация административного контроля за реализацией программ. Повышение мотивации обучающихся к профессиональному обучению по программам					
профессиональной подготовки по профессиям рабочих и должностям служащих с целью дальнейшей реализации их в школе. Обеспечение подбора и подготовки педагогических кадров к реализации данных программ. Организация административного контроля за реализацией программ. Повышение мотивации обучающихся к профессиональному обучению по программам					
подготовки по профессиям рабочих и должностям служащих с целью дальнейшей реализации их в школе. • Обеспечение подбора и подготовки педагогических кадров к реализации данных программ. • Организация административного контроля за реализацией программ. • Повышение мотивации обучающихся к профессиональному обучению по программам					
рабочих и должностям служащих с целью дальнейшей реализации их в школе. • Обеспечение подбора и подготовки педагогических кадров к реализации данных программ. • Организация административного контроля за реализацией программ. • Повышение мотивации обучающихся к профессиональному обучению по программам					
служащих с целью дальнейшей реализации их в школе. Обеспечение подбора и подготовки педагогических кадров к реализации данных программ. Организация административного контроля за реализацией программ. Повышение мотивации обучающихся к профессиональному обучению по программам					
в школе. Обеспечение подбора и подготовки педагогических кадров к реализации данных программ. Организация административного контроля за реализацией программ. Повышение мотивации обучающихся к профессиональному обучению по программам					
 Обеспечение подбора и подготовки педагогических кадров к реализации данных программ. Организация административного контроля за реализацией программ. Повышение мотивации обучающихся к профессиональному обучению по программам 					дальнейшей реализации их
подготовки педагогических кадров к реализации данных программ. • Организация административного контроля за реализацией программ. • Повышение мотивации обучающихся к профессиональному обучению по программам					в школе.
кадров к реализации данных программ. • Организация административного контроля за реализацией программ. • Повышение мотивации обучающихся к профессиональному обучению по программам					• Обеспечение подбора и
кадров к реализации данных программ. • Организация административного контроля за реализацией программ. • Повышение мотивации обучающихся к профессиональному обучению по программам					подготовки педагогических
данных программ. • Организация административного контроля за реализацией программ. • Повышение мотивации обучающихся к профессиональному обучению по программам					
административного контроля за реализацией программ. ■ Повышение мотивации обучающихся к профессиональному обучению по программам					данных программ.
административного контроля за реализацией программ. ■ Повышение мотивации обучающихся к профессиональному обучению по программам					• Организация
контроля за реализацией программ. • Повышение мотивации обучающихся к профессиональному обучению по программам					=
программ. • Повышение мотивации обучающихся к профессиональному обучению по программам					_
обучающихся к профессиональному обучению по программам					
обучающихся к профессиональному обучению по программам					
профессиональному обучению по программам					обучающихся к
обучению по программам					
подготовки по профессиям					

			рабочих и должностям служащих.

и нематериального				
стимулирования, соблюдаются				
требования локального				
акта)				
uniu)				
			Недостаточный	• Проведение
			охват учителей	разъяснительной работы с
			диагностикой	педагогическими кадрами
			профессиональн	по порядку формам
			ых компетенций	диагностики
			(федеральной,	профессиональных
			региональной,	дефицитов педагогических
			самодиагностико	работников
			й).	образовательных
				организаций с

			возможностью получения
			индивидуального плана в
			соответствии с
			распоряжением
			Минпросвещения России от
			27.08.2021 № Р-201.
			• Разработка системы
			административных мер по
			организации проведения
			диагностических процедур,
			обеспечивающих выявление
			профессиональных
			дефицитов педагогических
			работников и последующие
			действия по их ликвидации,
			предупреждению.
			• Повышение мотивации
			педагогических работников
			к прохождению
			диагностики
			профессиональных
			компетенций.
			• Разработка способов
			стимулирования и
			поощрения педагогических
			работников, направленных
			на профилактику
			профессионального
			выгорания, повышение
			мотивации педагогических
			работников к прохождению
			диагностики
			профессиональных
			компетенций.

T	T	1	
			• Разработка плана
			мероприятий по выявлению
			профессиональных
			затруднений и потребностей
			педагогов.
			• Разработка программы
			наставничества, в том числе
			реверсивного, организация
			«горизонтального»
			обучения педагогических
			работников.
			• Обеспечение адресного
			подхода со стороны
			администрации, проведение
			мероприятий по
			популяризации
			диагностики, разъяснении
			ее роли в снижении уровня
			профессиональных
			дефицитов, ее влияния на
			дальнейшее
			профессиональное
			развитие.
			• Обеспечение
			самодиагностики
			профессиональных
			дефицитов на основании
			рефлексии
			профессиональной
			деятельности, на основе
			разработанного
			инструментария
			(анкета/чек-лист).

			 Обеспечение проведения диагностики профессиональных дефицитов на основании результатов профессиональной деятельности (экспертный анализ результатов в области обучения, воспитания, развития обучающихся). Обеспечение проведения диагностики профессиональных дефицитов на основании экспертной оценки практической деятельности (участие в открытом
			мероприятии, его анализ и подготовка заключения о выявленных профессиональных дефицитах).
		Низкая доля учителей, для которых по результатам диагностики профессиональных дефицитов разработаны ИОМ.	• Организация адресного методического сопровождения педагогических работников, нуждающихся в поддержке,

		различными структурами на региональном и (или) федеральном уровнях, обеспечивающими персональное сопровождение педагогических работников. Выстраивание взаимодействия региональных методистов с руководителем образовательной организации и его заместителями, руководителями предметных методических объединений и педагогическими работниками, для которых необходима разработка ИОМ. Разработка плана мероприятий по сопровождению педагогов, у которых выявлены профессиональные дефициты. Обеспечение анализа / самоанализа профессиональной деятельности педагогических работников. Обеспечение участия
		представителей

			управленческой команды в
			в формировании ИОМ
			педагога.
			• Обеспечение
			мотивирующего
			административного
			контроля разработки и
			реализации ИОМа.
			• Проведение
			разъяснительных
			мероприятий по
			формированию у педагога
			понимания своих
			образовательно-
			профессиональных
			дефицитов и потребностей.
			• Проведение анализа
			результатов диагностик
			профессиональных
			дефицитов педагогических
			работников
			общеобразовательной
			организации (направления
			диагностики
			профессиональных
			дефицитов педагогических
			работников обусловлены
			нормативно закрепленным
			перечнем
			профессиональных
			компетенций: предметных,
			методических, психолого-
			педагогических,
			коммуникативных
	<u> </u>		

			компетенций, которые
			связаны с трудовыми
			функциями
			профессионального
			стандарта "Педагог").
			• Проведение мероприятий
			по повышению внутренней
			мотивации педагога при
			разработке и реализации
			ИОМ.
			• Организация мониторинга
			удовлетворенности
			педагогов
			профессиональной
			деятельностью и
			методическим
			сопровождением.
			• Разработка ИОМ
			непрерывного развития
			профессионального
			мастерства педагогических
			работников для повышения
			эффективности их
			профессиональной
			деятельности.
			• Осуществление
			административного
			контроля за организацией
			деятельности по выявлению
			дефицитов,
			сопровождению, разработки
			и реализации ИОМ.
			• Разработка способов
	143		стимулирования и

		поощрения педагогических работников, направленных на повышение мотивации педагогических работников к прохождению диагностики профессиональных компетенций.
	Низкая доля педагогических работников, прошедших обучение по программам повышения квалификации, размещенным в Федеральном реестре дополнительных профессиональных программ педагогического образования (за три последних года).	 Проведение мониторинга обучения педагогических работников общеобразовательной организации по программам повышения квалификации, размещенным в Федеральном реестре дополнительных профессиональных программ педагогического образования за три последних года. Проведение анализа имеющихся программ дополнительного профессионального образования региональных институтов развития образования/институтов повышения квалификации, программ, размещенных в Федеральном реестре дополнительных профессиональных

						программ педагогического образования. Обеспечение адресного подхода со стороны администрации, проведение информационноразъяснительной работы с педагогами. Обеспечение информирования о новых тенденциях развития образования, задачах и требованиях к профессиональной компетентности педагогических работников. Обеспечение анализа / самоанализа профессиональной деятельности педагогических работников. Разработка плана мероприятий по выявлению потребности и организации курсовой подготовки педагогов. Формирование перспективного плана повышение квалификации педагогических работников по программам повышения квалификации, размещенным в Федеральном реестре
--	--	--	--	--	--	---

	 1	 	Т	
				дополнительных
				профессиональных
				программ педагогического
				образования.
				• Организация обучения
				педагогических работников
				по программам повышения
				квалификации,
				размещенным в
				Федеральном реестре
				дополнительных
				профессиональных
				программ педагогического
				образования.
				• Организация
				административного
				контроля за организацией
				обучения педагогических
				работников по программам
				повышения квалификации,
				размещенным в
				Федеральном реестре
				дополнительных
				профессиональных
				программ педагогического
				образования.
				• Включение в
				индивидуальные
				образовательные маршруты
				педагогов плана обучения
				по программам повышения
				квалификации,
				размещенным в
				Федеральном реестре.
				Федеральном ресетре.

			 Модернизация модели методической службы на принципах дифференцированного мотивирования и распределенного лидерства. Выравнивание педагогической нагрузки на педагогов, устранение перегрузки, повышение мотивации и внутренней активности педагога.
		Низкая доля педагогических работников, прошедших обучение по программам повышения квалификации по инструментам ЦОС, размещенным в Федеральном реестре дополнительных профессиональных программ педагогического образования (за три последних года).	 Проведение мониторинга обучения педагогических работников общеобразовательной организации по программам повышения квалификации по инструментам ЦОС, размещенным в Федеральном реестре дополнительных профессиональных программ педагогического образования за три последних года. Проведение анализа имеющихся программ дополнительного профессионального образования по инструментам ЦОС региональных институтов развития

<u> </u>	T	Г		Т	
					образования/институтов
					повышения квалификации,
					программ, размещенных в
					Федеральном реестре
					дополнительных
					профессиональных
					программ педагогического
					образования.
					• Обеспечение адресного
					подхода со стороны
					администрации, проведение
					информационно-
					разъяснительной работы с
					педагогами о
					необходимости обучения по
					программам повышения
					квалификации по
					инструментам ЦОС.
					• Обеспечение
					информирования о новых
					тенденциях развития
					образования, задачах и
					требованиях к
					профессиональной
					компетентности
					педагогических работников
					по вопросам использования
					инструментов ЦОС в
					образовательной
					деятельности.
					• Обеспечение анализа /
					самоанализа
					профессиональной
					деятельности
		•			

 	1			
				педагогических работников
				в части использования
				инструментов ЦОС в
				образовательной
				деятельности.
				• Разработка плана
				мероприятий по выявлению
				потребности и организации
				курсовой подготовки
				педагогов по инструментам
				ЦОС.
				• Формирование
				перспективного плана
				повышение квалификации
				педагогических работников
				по программам повышения
				квалификации по
				инструментам ЦОС,
				размещенным в
				Федеральном реестре
				дополнительных
				профессиональных
				программ педагогического
				образования.
				• Организация обучения
				педагогических работников
				по программам повышения
				квалификации по
				инструментам ЦОС,
				размещенным в
				Федеральном реестре
				дополнительных
				профессиональных
		I	ı	1 1

			Низкад полд	программ педагогического образования. Организация административного контроля за организацией обучения педагогических работников по программам повышения квалификации по инструментам ЦОС, размещенным в Федеральном реестре дополнительных профессиональных программ педагогического образования. Включение в индивидуальные образовательные маршруты педагогов плана обучения по программам повышения квалификации по инструментам ЦОС, размещенным в Федеральном реестре. Выравнивание педагогической нагрузки на педагогов, устранение перегрузки, повышение мотивации к изучению и использованию инструментов ЦОС.
работников и работников				• Проведение мониторинга обучения педагогических

кадров, прошедших	Школьная	управленческих	общеобразовательной
обучение по	команда»	кадров,	организации по программам
программам		прошедших	повышения квалификации в
повышения		обучение по	сфере воспитания,
квалификации в сфере		программам	размещенным в
воспитания (за три		повышения	Федеральном реестре
последних года)		квалификации в	дополнительных
, i		сфере	профессиональных
		воспитания (за	программ педагогического
		три последних	образования за три
		года).	последних года.
			• Проведение анализа
			имеющихся программ
			дополнительного
			профессионального
			образования в сфере
			воспитания региональных
			институтов развития
			образования/институтов
			повышения квалификации,
			программ, размещенных в
			Федеральном реестре
			дополнительных
			профессиональных
			программ педагогического
			образования.
			• Обеспечение адресного
			подхода со стороны
			администрации, проведение
			информационно-
			разъяснительной работы с
			педагогами о значении
			воспитания.

• Обеспечение информирования о новых тенденциях развития образования, задачах и требованиях к профессиональной компетентности педагогических работников в сфере воспитания. • Обеспечение анализа /
педагогических работников в сфере воспитания. Разработка плана мероприятий по выявлению потребности и организации курсовой подготовки педагогов в сфере воспитания. Формирование перспективного плана повышение квалификации педагогических работников в рамках по программам повышения квалификации в сфере воспитания, размещенным в Федеральном реестре дополнительных профессиональных программ педагогического

дополнительных профессиональных программ педагогического образования. • Организация административного контроля за организацией обучения педагогических работников по программам повышения квалификации в сфере воспитания, размещенным в Федеральном ресстре дополнительных профессиональных программ педагогического образования. • Включение в индивидуальные образовательные маршруты педагого плана обучения по программам повышения квалификации в сфере воспитания, размещенным в Федеральном ресстре. • Выравнивание педагогической нагрузки на	● Организация обучения педагогических работников по программам повышения квалификации в сфере воспитания, размещенным в
профессиональных	роспитация парманиции и р

				перегрузки, повышение мотивации к обучению по дополнительным профессиональным программам в сфере воспитания.
			Не	• Обеспечение прохождения
			обеспечивается повышение квалификации членов управленческой команды.	диагностики управленческих компетенций в области управления процессами, ресурсами, кадрами, результатами, информацией всеми членами управленческой команды (в случае недоступности стандартизированных
				оценочных процедур пройти самодиагностику профессиональных дефицитов на основании

			рефлексии профессиональной
			деятельности и/или диагностику
			профессиональных
			дефицитов на основании
			экспертной оценки
			практической (предметно-
			методической/управленческ
			ой) деятельности с
			привлечением специалистов
			других школ).
			• Проведение анализа
			имеющихся программ
			дополнительного
			профессионального
			образования региональных
			институтов развития
			образования/институтов
			повышения квалификации,
			программ, размещенных в
			Федеральном реестре.
			• Обеспечение адресного
			подхода со стороны
			руководителя
			образовательной
			организации, проведение
			информационно-
			разъяснительной работы с
			членами управленческой
			команды.
			• Формирование
			перспективного плана
			повышение квалификации

							членов управленческой команды по программам повышения квалификации, размещенным в Федеральном реестре дополнительных профессиональных программ педагогического образования. • Создание условий для обучения управленческих кадров в регулярном обучении по программам повышения квалификации, размещенным в Федеральном реестре дополнительных профессиональных программ.
93	Обеспечение условий для обучения учителей	Нет	0	Ключевое условие	Развитие и повышение	Отсутствие педагогов,	• Обеспечение реализации ООП в сетевой форме.
	по дополнительным			«Учитель.	квалификации	способных	• Разработка положения о
	профессиональным			Школьная		осуществлять	кадровом резерве.
	программам, направленных на			команда»		реализацию программ	
	формирование у					углубленного	
	обучающихся навыков,					изучения	
	обеспечивающих					предмета,	
	технологический суверенитет страны					профильного обучения.	
	(математика, физика,					Не созданы	• Проведение мониторинга
	информатика, химия,					условия для	обучения учителей по
	биология) (за три					обучения	дополнительным
	последних года)					учителей по	профессиональным

	·			
			дополнительным	программам, направленным
			профессиональн	на формирование у
			ым программам,	обучающихся навыков,
			направленным на	обеспечивающих
			формирование у	технологический
			обучающихся	суверенитет страны
			навыков,	(математика, физика,
			обеспечивающих	информатика, химия,
			технологический	биология) (за три последних
			суверенитет	года).
			страны	• Проведение анализа
			(математика,	имеющихся программ
			физика,	дополнительного
			информатика,	профессионального
			химия, биология)	образования региональных
			(за три	институтов развития
			последних года)	образования/институтов
			,	повышения квалификации,
				программ, размещенных в
				Федеральном реестре.
				• Обеспечение адресного
				подхода со стороны
				администрации, проведение
				информационно-
				разъяснительной работы с
				учителями математики,
				физики, информатики,
				химии, биологии) .
				• Обеспечение
				информирования о новых
				тенденциях развития
				образования, задачах и
				требованиях к
				профессиональной
				профессиональной

1		1	MONHOTOHTHOOTH VIIII TO YOU
			компетентности учителей
			математики, физики,
			информатики, химии,
			биологии.
			• Обеспечение анализа /
			самоанализа
			профессиональной
			деятельности учителей
			математики, физики,
			информатики, химии,
			биологии, осуществляющих
			реализацию программ
			углубленного/профильного
			обучения.
			• Разработка плана
			мероприятий по выявлению
			потребности и организации
			курсовой подготовки
			учителей математики,
			физики, информатики,
			химии, биологии,
			осуществляющих
			реализацию программ
			углубленного/профильного
			обучения.
			• Формирование
			перспективного плана
			повышения квалификации
			учителей математики,
			физики, информатики,
			химии, биологии,
			осуществляющих
			реализацию
			углубленного/профильного
		1	утлуоленного/профильного

		обучения, по программам повышения квалификации, размещенным в Федеральном реестре. • Организация обучения учителей математики, физики, информатики, химии, биологии по программам повышения квалификации, размещенным в Федеральном реестре. • Организация административного контроля обучения учителей математики, физики, информатики, химии, биологии по программам повышения квалификации, размещенным в Федеральном реестре дополнительных профессиональных программ педагогического образования. • Включение в индивидуальные образовательные маршруты учителей математики, физики, информатики, химии, биологии, осуществляющих
		реализацию

1		
		углубленного/профильного
		обучения, плана обучения
		по программам повышения
		квалификации,
		размещенным в
		Федеральном реестре.
		• Выравнивание
		педагогической нагрузки на
		учителей математики,
		физики, информатики,
		химии, биологии,
		устранение перегрузки,
		повышение мотивации и
		внутренней активности
		педагога.
		• Создание условий
		(финансовых,
		организационно-
		педагогических,
		информационных) для
		обучения учителей
		математики, физики,
		информатики, химии,
		биологии по
		дополнительным
		профессиональным
		программам, направленных
		на формирование у
		обучающихся навыков,
		обеспечивающих
		технологический
		суверенитет страны.
		• Обеспечение
		административного

	Отсутствие	контроля за организацией обучения и созданием условий для обучения учителей математики, физики, информатики, химии, биологии по дополнительным профессиональным программам, направленных на формирование у обучающихся навыков, обеспечивающих технологический суверенитет страны.
	педагогов, участвующих в профессиональн ых конкурсах на всероссийском уровне.	участия педагогов в конкурсном движении (за три последних года). • Создание системы мотивирования/стимулиров ания педагогических работников, занимающих активную позицию в конкурсном движении, принимающих участие в профессиональных конкурсах. • Разработка локального акта о системе материального и нематериального стимулирования участников профессиональных конкурсов, синхронизация его с положением об оплате

	1		
			труда и коллективным
			договором.
			• Повышение мотивации
			педагога в необходимости
			участия в конкурсном
			движении.
			• Создание системы
			стимулирования
			инициативы и активизации
			творчества педагогических
			работников.
			<u> </u>
			• Разработка для педагогов
			календаря активностей
			(очные и дистанционные
			конкурсы профмастерства,
			олимпиады и диктанты,
			обучающие семинары и
			конференции и т.д.).
			• Организация адресного
			методического
			сопровождения в
			профессиональном
			развитии педагогических
			работников и
			управленческих кадров до
			35 лет в первые три года
			работы.
			• Организация
			взаимообучения
			педагогических работников
			и управленческих кадров (в
			том числе – в формате
			внутрикорпоративного
L			bity t prinopitopatribitoto

	 ,	 _	
			обучения, тренингов по
			командообразованию).
			• Включение в план
			методической работы
			актуальных направлений
			(госполитика, учет
			дефицитов и ресурсов ОО и
			т.д.).
			• Разработка плана
1			мероприятий по выявлению
1			и распространению
1			передового педагогического
			опыта.
			• Формирование банка
			успешных «командных»
			педагогических и
			управленческих практик и
			их тиражирование.
			• Обеспечение адресного
			методического
			сопровождения, в т.ч. и для
			выявления потенциальных
			участников
			профессиональных
			конкурсов.
			• Осуществление
			методического
			сопровождения педагогов,
			участвующих в конкурсах
			профессионального
			мастерства.
			• Формирование модели
			методического
L			методитеского

 		<u></u>		
			взаимодействия с другими	
			00.	
			• Привлечение	
			педагогических работнико	В
			к участию в мероприятиях	
			качестве эксперта, члена	
			жюри, руководителя	
			краткосрочного проекта.	
			• Создание системы	
			наставничества,	
			тьюторства, сопровождени	я
			педагога в подготовке к	
			профессиональному	
			конкурсу.	
			• Обеспечение участия	
			педагогов в публичных	
			мероприятиях разных	
			уровней: конференциях,	
			круглых столах, семинарах	,
			мастер-классах и т.д.	٠,
			• Методическое	
			сопровождение кандидата на победителя/призера	
			± ±	
			конкурса по принципу "равный" учит "равного".	
			• Обеспечение формировани	
			необходимых компетенций	Ĺ
			у педагога для участия и	
			победы в конкурсах.	
			• Создание системы	
			наставничества,	
			тьюторства, сопровождени	R
			педагога в подготовке к	

							профессиональному конкурсу.
95	Наличие среди педагогов победителей и призеров конкурсов	Отсутствие	0	Ключевое условие «Учитель. Школьная команда»	Развитие и повышение квалификации	Не осуществляется методическое сопровождение педагогов, участвующих в конкурсах профессиональн ого мастерства.	 Обеспечение методического сопровождения и подготовки педагогов к участию в конкурсах профессионального мастерства. Методическое сопровождение кандидата на победителя/призера конкурса по принципу "равный" учит "равного". Привлечение к подготовке педагогов, участвующих в конкурсах профессионального мастерства, победителей и призеров профессиональных конкурсов прошлых лет, педагогов-авторов уникальных образовательных методик. Создание системы наставничества, тьюторства, сопровождения педагога в подготовке к профессиональному конкурсу. Применение различных видов наставничества: виртуальное (дистанционное), в группе,

		Не формируется	краткосрочное или целеполагающее, реверсивное, ситуационное, скоростное консультационное, традиционную форму («один на один»). • Разработка плана
		«командных» педагогических и управленческих практик и не осуществляется их тиражирование.	распространению эффективных педагогических практик. Формирование банка авторов успешных «командных» педагогических и управленческих практик.
		Отсутствие необходимых компетенций у педагога для участия и победы в конкурсах профессиональн ого мастерства.	 Привлечение педагогических работников к участию в мероприятиях в качестве эксперта, члена жюри, руководителя проекта. Разработка для педагогов, участвующих в конкурсах профессионального мастерства, календаря активностей (очные и дистанционные конкурсы профмастерства, олимпиады и диктанты,
			обучающие семинары и конференции и т.д.).

	рабо моти педа учас конк проф ого и дост высс	ота по гивации дагогов, аствующих в курсах офессиональн мастерства, к	 Организация участия педагогов, участвующих в конкурсах профессионального мастерства, в публичных мероприятиях разных уровней: конференциях, круглых столах, семинарах, мастер-классах и т.д. Создание системы мотивирования/стимулиров ания педагогических работников, занимающих активную позицию в конкурсном движении, принимающих участие в профессиональных конкурсах. Осуществление профилактики профессионального выгорания педагогов, участвующих в конкурсах профессионального
			профессионального мастерства. • Информационная поддержка финалистов и победителей профконкурсов (билборды, видеоролики, интервью в СМИ и т.п.).
			·

	регламентирующих ограничения использования мобильных телефонов обучающимися (критический показатель)					
98	Предоставление безопасного доступа к информационно-коммуникационной сети Интернет (критический показатель)	0	Ключевое условие «Образователь ная среда»	ЦОС (поддержка всех активностей)	Администрацией OO своевременно не предприняты административные меры по борьбе с нежелательным контентом.	• Принятие организационных мер (распорядительным актом назначить ответственных лиц, утвердить режим доступа в компьютерный класс, довести до сведения учащихся нормы поведения в Сети, ответственность за противоправные действия); технических мер (фильтрация трафика, мониторинг действий учащихся).
					Отсутствуют ЛА образовательной организации, регламентирующ	 Разработка необходимых ЛА по вопросам информационной безопасности в
					ие предоставление	образовательной организации: Положение об

		безопасного доступа к информационно-коммуникационн ой сети Интернет.	информационно- образовательной среде; инструкции по организации контроля использования сети Интернет; Положение о защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или)развитию; Положение о защите персональных данных сотрудников и обучающихся. • Осуществление самоаудита
		контроль использования обучающимися и педагогическими работниками сети Интернет с помощью программнотехнических средств: не установлена специальная система фильтрации, антивирусная программа и т. п.	и последующее повышение компетентности участников
			• Разработка системы мероприятий по защите персональных данных всех

99	Использование федеральной государственной информационной системы Моя школа, в том числе верифицированного цифрового образовательного контента, при реализации основных общеобразовательных программ в	Не менее 30% педагогических работников используют сервисы и подсистему «Библиотека ЦОК» ФГИС «Моя школа»	2	Ключевое условие «Образователь ная среда»	ЦОС (поддержка всех активностей)	Провайдер не реализует контроль безопасного контента. Не осуществляется просветительская работа, посвященная безопасному поведению в сети Интернет и его использованию. Отсутствие управленческих компетенций в реализации государственной политики по внедрению ФГИС «Моя школа» и ЦОС.	участников образовательной деятельности. Осуществление смены провайдера. Изменение условий договора с провайдером. Проведение с родителями (законными представителями), обучающимися просветительской работы, направленной на повышение информационной культуры и культуры безопасности. Изучение методических рекомендаций, нормативных документов по использование ФГИС «Моя школа», в том числе верифицированного цифрового образовательного контента, при реализации основных общеобразовательных программ. Разработка ЛА: «Положение о применении электронного
	соответствии с Методическими					ЛА документов	обучения, дистанционных образовательных
	рекомендациями Федерального					использованию	технологий при реализации образовательных

института цифровой трансформации в сфере образования		ФГИС «Моя школа».	программ»; «дорожной карты» по реализации мероприятий по
(критический показатель)			подключению и использованию ФГИС «Моя школа».
			 Разработка модели цифровой образовательной среды образовательной организации на основе целевой модели, утвержденной приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 02.12.2019 № 649.
			• Разработка проекта по цифровой образовательной среде образовательной организации и включение всех педагогов и управленческого персонала школы к использованию единого доступа к образовательным сервисам цифровым учебным материалам.
		Отсутствует необходимое количество оборудованных рабочих мест педагогов, оснащенных	• Осуществление анализа ресурсов школы: инфраструктура, материально-техническая база, кадры, методик, как основных компонентов для реализации образовательных программ.

	<u> </u>	 	
		необходимым	
		оборудованием.	
		Недостаточный	• Оказание методической
		уровень	помощи, изучение
		технической	методических
		подготовки	рекомендаций ФГАНУ
		ответственного	ФИЦТО.
		за подключение к	
		ИС.	
		Педагогические	• Осуществление
		работники не	мониторинга цифровых
		обладают	компетенций педагогов и
		необходимыми	обучающихся,
		компетенциями.	позволяющих использовать
		компетенциями.	оборудование и
			программные средства,
			технологии дистанционного
			образовательного
			взаимодействия,
			пользоваться доступом к
			информационным каналам
			сети Интернет, ресурсам
			медиатек.
			• Обеспечение курсовой
			подготовки педагогов по
			совершенствованию и
			развитию цифровых
			компетенций.
		Педагогические	• Оказание методической
		работники не	помощи педагогическим
		знакомы с	работникам, изучение
		функциональным	педагогическими
		и возможностями	работниками Методических
			рекомендаций для
ь	1		I

	 1	
	ФГИС «Моя	педагогических работников
	школа».	по вопросам работы на
		платформе ФГИС «Моя
		школа».
	Неиспользование	• Обеспечение оценки и
	возможностей	учета результатов
	ФГИС «Моя	использования
	школа» в	разнообразных методов и
	организации	форм обучения, взаимно
	оценочной	дополняющих друг друга, в
	деятельности.	том числе проектов,
		практических, командных,
		исследовательских,
		творческих работ,
		самоанализа и самооценки,
		взаимооценки, наблюдения,
		испытаний (тестов),
		динамических показателей
		освоения навыков и знаний,
		в том числе формируемых с
		использованием цифровых
		технологий.
	Невключенность	• Обеспечение в рабочих
	в рабочие	программах учебных
	программы	программах учеоных предметов, учебных курсов
	учебных	(в том числе внеурочной
	1 1 2	` "
	предметов видов	деятельности), учебных
	учебной	модулей возможности
	деятельности с	использования
	использованием	электронных (цифровых)
	ресурсов ФГИС	образовательных ресурсов,
	«Моя школа».	являющихся учебно-
		методическими
		материалами

						Неприятие родителями и некоторыми педагогами электронного обучения из-за влияния на	 (мультимедийные программы, электронные учебники и задачники, электронные библиотеки, виртуальные лаборатории, игровые программы, коллекции цифровых образовательных ресурсов), используемыми для обучения и воспитания различных групп пользователей, представленными в электронном (цифровом) виде и реализующими дидактические возможности ИКТ, содержание которых соответствует законодательству об образовании. Проведение разъяснительной работы с педагогами, с родителями (законными представителями). Выработка системы контроля за временными
						влияния на здоровье	контроля за временными нормами электронного
10						школьника (педагога).	обучения.
$\begin{vmatrix} 10 \\ 0 \end{vmatrix}$	Информационно- коммуникационная	Наличие регистрации	1	Ключевое условие	ЦОС (поддержка всех	Отсутствует ЛА о назначении	• Назначение администратора ИКОП из числа
U	образовательная	образовательно		условис	активностей)	администратора	педагогических работников

платформа	й организации	«Образователь	ИКОП из числа	образовательной
Сферум(критический	на платформе и	ная среда»	педагогических	организации для
показатель)	созданной	ная среда//	работников	-
показатель)			-	сопровождения и
	структуры		образовательной	координации процессов
	образовательно		организации для	внутри образовательной
	й организации		сопровождения и	организации на платформе
			координации	Сферум.
			процессов	
			внутри	
			образовательной	
			организации на	
			платформе	
			Сферум.	77
			Не осуществлена	• Издание приказа о
			регистрация	назначении ответственного
			образовательной	лица за регистрацию на
			организации на	платформе Сферум,
			ИКОП Сферум.	направление официальной
				заявки.
				• Обеспечение перевода
				информационно-
				коммуникативной
				деятельности на платформу
			***	Сферум.
			Не организовано	• Проведение методических
			обучение	семинаров и обучающих
			педагогических	практикумов для педагогов
			работников по	по работе на платформе
			использованию	Сферум.
			возможностей	• Проведение мастер-классов,
			платформы	открытых занятий с
			Сферум	обучающимися с
			организации	использованием платформы
				Сферум.

	образовательной	
	деятельности.	
	Не внесены	• Внесение соответствующих
	соответствующие	изменений и дополнений по
	изменения и	применению Сферум в VK
	дополнения по	Мессенджере в рабочие
	применению	программы и/или учебные
	Сферум в VK	планы в части
	Мессенджере в	используемых
	рабочие	технологических решений в
	программы и/или	образовательном процессе.
	учебные планы в	1 1
	части	
	используемых	
	технологических	
	решений в	
	образовательном	
	процессе.	
	Обучающиеся и	• Информирование
	их родители	обучающихся и их
	(законные	родителей (законных
	представители)	представителей) об
	не	использовании ИКОП
	проинформирова	Сферум в VK Мессенджере
	ны об	в образовательном
	использовании	процессе.
	ИКОП Сферум в	-
	VK Мессенджере	
	В	
	образовательном	
	процессе.	
	На официальном	• Размещение на
	сайте не	официальном сайте
	размещена	информации об

	информация об использовании ИКОП Сферум в VK Мессенджере в образовательном процессе и не размещены рекомендации по применению цифрового сервиса участниками образовательных отношений.	использовании ИКОП Сферум в VK Мессенджере в образовательном процессе и не размещены рекомендации по применению цифрового сервиса участниками образовательных отношений.
	Руководство образовательной организации не осуществляет с использованием функциональных возможностей Сферум в VK Мессенджере управленческие процессы (размещение документов, информирование участников образовательных отношений, проведение рабочих	• Обеспечение использования в управленческом процессе образовательной организации функциональных возможностей Сферум в VK Мессенджере (размещение документов, информирование участников образовательных отношений, проведение рабочих совещаний, педагогических советов, родительских собраний, школьных мероприятий и др.).

			совещаний, педагогических советов, родительских собраний, школьных мероприятий и др.). Педагогические работники не организуют коммуникационн ое взаимодействие с обучающимися,	• Обеспечение организации педагогическими работниками коммуникационного взаимодействия с обучающимися, их родителями (законными
			ŕ	
			1	
			•	
			* *	
				• Обеспечение организации
			работники не	-
			организуют	работниками
			коммуникационн	-
			oe	
			взаимодействие с	обучающимися, их
			обучающимися,	родителями (законными
			их родителями	представителями) с
			(законными	использованием доступных
			представителями	функциональных
) c	возможностей профиля
			использованием	Сферум в VK Мессенджере.
			доступных	
			функциональных	
			возможностей	
			профиля Сферум	
			вVK	
			Мессенджере.	
			Педагогические	• Обеспечение использования
			работники	педагогическими
			образовательной	работниками
			организации в	образовательной
			педагогической	организации в
			деятельности	педагогической
			(проведение	деятельности возможности
			учебных занятий,	Сферум в VK Мессенджере

		консу	льтаций в	(проведение учебных
			нционном и	занятий, консультаций в
		гибри		дистанционном и
		форма		гибридном формате,
			уникации в	коммуникации в чатах с
		чатах		обучающимися и их
			ющимися и	родителями (законными
		их род	дителями	представителями),
		(закон	нными	проведение родительских
		предс	ставителями	собраний, организация
), про	ведение	сетевого взаимодействия и
		родит	гельских	др.).
		собра	ний,	
		орган	изация	
		сетево	ого	
		взаим	одействия	
		и др.)	не	
		испол	ІЬЗУЮТ	
			жности	
			ум в VK	
			енджере.	
		ИКОГ	П Сферум	• Обеспечение использования
		не ист	пользуется	ИКОП Сферум для
			роведения	проведения онлайн-
		онлай		трансляций учебных
		_	ляций	занятий с возможностью
			ных занятий	просмотров и
			можностью	комментирования.
		1 -	иотров и	
		комме	ентировани	
		Я.		
				• Обеспечение создания в
			зданы	ИКОП Сферум сообществ
		сооби	цества	учебных классов, учебных

					учебных групп, в том числе групп, сформированных из педагогических работников и обучающихся в секциях и кружках, а также групп по интересам обучающихся и сообществ педагогических работников. Педагогических работники не включены в сетевые профессиональные сообщества по обмену педагогическим опытом.	 групп, в том числе групп, сформированных из педагогических работников и обучающихся в секциях и кружках, а также групп по интересам обучающихся и сообществ педагогических работников. Обеспечение включения педагогических работников в сетевые профессиональные сообщества по обмену педагогическим опытом.
					Плохое качество интернет- соединения.	• Внесение в ПФХД ОО расходов, связанных с улучшением качества
					Отсутствие	интернет-соединения. • Коррекция плана
					административно го контроля.	административного контроля.
10	Оснащение образовательной	Частично соответствует	1	Ключевое условие	Отсутствие финансирования	• Перераспределение бюджетных средств или

организации IT-	«Образователь	ЦОС		привлечение
оборудованием в	ная среда»	(поддержка всех		дополнительных
соответствии с	•	активностей)		источников
Методическими		,		финансирование.
рекомендациями по вопросам размещения			Оборудование образовательной	• Разработка мероприятий по развитию материально-
оборудования,			организации не	технической базы,
поставляемого в целях			соответствует	информационно-
обеспечения			Методическим	телекоммуникационной
образовательных			рекомендациям	инфраструктуры для
организаций			по вопросам	внедрения ЦОС.
материально-			размещения	• Приобретение
технической базой для			оборудования,	современного IT-
внедрения ЦОС			поставляемого в	оборудования за счет
			целях	средств образовательной
			обеспечения	организации на учебные
			образовательных	расходы, участие в
			организаций	грантовых конкурсах,
			материально-	привлечение внебюджетных
			технической	средств.
			базой для	-
			внедрения ЦОС.	
			Отсутствие	• Реализация и внедрение
			цифровой	целевой модели цифровой
			модели	образовательной среды,
			образовательной	(утвержденной приказом
			среды.	Минпросвещения России от
				02.12.2019 г. № 649)
				средствами вычислительной
				техники, программным
				обеспечением и
				презентационным
				оборудованием.

Ţ	T	
	Не обеспечено	• Обеспечение хранения
	хранение	компьютерной и
	оборудования	мультимедийной техники в
	ЦОС.	соответствии с ГОСТ
	,	21552-84 «Средства
		вычислительной техники.
		Общие технические
		требования, приемка,
		методы испытаний,
		маркировка, упаковка,
		транспортирование и
		хранение».
	Не соблюдаются	• Изучение Методических
	условия и нормы	рекомендаций по вопросам
	хранения	размещения оборудования,
	техники.	поставляемого в целях
		обеспечения
		образовательных
		организаций материально-
		технической базой для
		внедрения ЦОС и
		обеспечить соблюдение
		требований данного
		-
	Ha and war war are	документа.
	Не соблюдаются	• Изучение Методических
	требования к	рекомендаций по вопросам
	безопасности.	размещения оборудования,
		поставляемого в целях
		обеспечения
		образовательных
		организаций материально-
		технической базой для
		внедрения ЦОС и
		обеспечить соблюдение

	Не соблюдаются рекомендации по хранению оборудования. Не выполняются рекомендации по размещению оборудования.	требований данного документа. • Изучение Методических рекомендаций по вопросам размещения оборудования, поставляемого в целях обеспечения образовательных организаций материальнотехнической базой для внедрения ЦОС и обеспечить соблюдение требований данного документа. • Изучение Методических рекомендаций по вопросам размещения оборудования, поставляемого в целях обеспечения образовательных организаций материальнотехнической базой для внедрения ЦОС и обеспечить соблюдение требований ланного
		требований данного документа.
	Не осуществляется административн ый контроль эксплуатации оборудования.	• Осуществление административного контроля эксплуатации оборудования. Коррекция плана административного контроля.
	Не выполняются рекомендации по	• Изучение Методических рекомендаций по вопросам

		использовани	
		оборудования	1
		учебных	оборудования,
		предметах	поставляемого в целях
		обязательных	обеспечения
		предметных	образовательных
		областей,	организаций материально-
		указанных во	технической базой для
		ФГОС НОО,	внедрения ЦОС и
		ΦΓΟС ΟΟΟ,	обеспечить их выполенение.
		ФГОС СОО.	
		Не выполняю	7
		рекомендации	и по рекомендаций по вопросам
		использовани	ю использования в
		оборудования	образовательном процессе
		при организа:	ции оборудования,
		разных видов	поставляемого в целях
		учебной	обеспечения
		деятельности	образовательных
		обучающихся	в организаций материально-
		соответствии	с технической базой для
		ФГОС НОО,	внедрения ЦОС и
		ΦΓΟС ΟΟΟ,	обеспечить их выполнение.
		ΦΓΟС СОО.	
		Не выполняю	тся • Изучение Методических
		рекомендации	и по рекомендаций по
		использовани	P
		оборудования	оборудования в рамках
		при организа:	ции внедрения цифровой
		образователы	ной образовательной среды
		деятельности	по дополнительного
		дополнительн	ным образования и обеспечить
		образователы	ным выполнение данных
		программам.	рекомендаций.

10 2	Эксплуатация информационной системы управления образовательной организацией	Управление образовательно й организацией осуществляется с использованием информационно й системы	1	Ключевое условие «Образователь ная среда»	ЦОС (поддержка всех активностей)	Отсутствие административно го контроля использования оборудования. Недостаток компетенций у управленческой команды в использовании информационной системы в управлении	 Осуществление административного контроля использования оборудования. Коррекция плана административного контроля. Организация обучения управленческой команды использованию информационной системы в управлении образовательной организацией.
						образовательной организацией организация обучения управленческой команды использованию информационной системы в управлении образовательной организацией. Отсутствие финансирования	• Осуществление поиска источников дополнительного финансирования.

	учебных и неучебных занятий, творческих дел						
10 5	Реализация модели Школа полного дня на основе интеграции урочной и внеурочной деятельности обучающихся, программ дополнительного образования детей, включая пребывание в группах продленного дня	Отсутствие	0	Ключевое условие «Образователь ная среда»	Функционирова ние школы полного дня	Модель «Школа полного дня» не реализуется. Отсутствие помещений для работы классовгрупп или групп, организованных из обучающихся одной или нескольких параллелей.	 Осуществление анализа ситуации, изыскание резервов, разработка модели «Школы полного дня». Выделение под занятия разноакцентированные пространства (кабинет, лаборатория, мастерские, библиотека, читальный зал, компьютерный класс, игротека, медиатека), в том числе путем модернизации школьного пространства, использования возможностей трансформирования, зонирования школьного пространства.
						Отсутствие разно акцентированны х пространств (кабинет, лаборатория, мастерские, библиотека,	• Создание разно акцентированных пространств, в том числе путем модернизации школьного пространства, использования возможностей

1	1			
			читальный зал,	трансформирования,
			компьютерный	зонирования школьного
			класс, игротека,	пространства.
			медиатека,	
			помещения для	
			работы классов-	
			групп или групп,	
			организованных	
			из обучающихся	
			одной или	
			нескольких	
			параллелей,	
			пространства для	
			общения и	
			уединения, для	
			игр, подвижных	
			занятий и	
			спокойной	
			работы).	
			Отсутствие	• Создание спортивных
			спортивных	площадок, актового и
			площадок,	спортивного залов, зала
			актового и	хореографии, различных
			спортивного	студий и т.д., необходимых
			залов, зала	для организаций
			хореографии,	-
			различных	дополнительного
			•	образования, досуга, в том
			студий и т. д.,	числе путем модернизации
			необходимых для	школьного пространства,
			организаций	использования
			дополнительного	возможностей
			образования,	трансформирования,
			досуга.	зонирования школьного
				пространства.

	Отсутствие помещения для организации двухразового горячего питания.	• Выделение помещения для организации двухразового горячего питания в том числе путем модернизации школьного пространства, использования возможностей трансформирования, зонирования школьного пространства.
	Дефицит педагогов, способных организовать и направить послеурочную коллективную деятельность детей и подростков.	 В график повышения квалификации внести обучение педагогов для работы в «Школе полного дня». Использование горизонтального обучения, наставничества. Решение кадрового вопроса путем привлечения внешнего совместителя. Решение кадрового вопроса путем привлечения специалиста в рамках сетевого взаимодействия. Решение кадрового вопроса путем принятие штатного специалиста.
	Недостаток административн ых компетенций управленческой команды в организации	• Организация повышения квалификации управленческой команды в вопросах реализации модели «Школа полного

			1
		школы полного	дня» на основе интеграции
		дня.	урочной и внеурочной
			деятельности обучающихся,
			программ дополнительного
			образования детей.
			• Разработка ЛА,
			регламентирующих
			образовательную
			деятельность,
			закрепляющих
			функциональные
			обязанности, права каждого
			участника образовательных
			отношений.
			• Осуществление
			мониторинговых
			исследований
			инфраструктурных условий
			для создания
			мотивирующего
			эффективного школьного
			пространства, современной
			технологичной и
			комфортной
			образовательной среды;
			кадрового обеспечения
			модели «Школа полного
			дня»; форм
			общеразвивающей
			деятельности, программ
			дополнительного
			образования, направлений
			внеурочной деятельности

				-	
					как элементов «внеурочно-
1					досуговой» модели.
					• Привлечение/вовлечение
					социокультурных
					организаций/партнеров к
					реализации модели «Школа
					полного дня».
				Не	• Обеспечение интеграции
				осуществляется	урочной и внеурочной
				интеграция	деятельности.
				урочной и	
				внеурочной	
				деятельности.	
				Не реализуются	• Обеспечение реализации
				программы	программ дополнительного
				дополнительного	образования детей.
				образования	copusesum gorom
				детей.	
				Не	• Обеспечение
				предоставляется	предоставления услуг по
				услуга по	присмотру и уходу за
				присмотру и	детьми в группах
				уходу за детьми в	продленного.
				группах	προμμιστο.
				продленного.	
				Не выполняются	• Обеспечение организации
1				рекомендации по	досуговой, спортивной,
				организации	иной деятельности для
				досуговой,	обучающихся в группах
				•	
				спортивной, иной	продленного дня.
				деятельности для	
				обучающихся в	

			группау	
			группах продленного дня.	
			продленного дня.	
	l		I	

	ı		T	7
социально-				
психологическом				
тестировании на				
выявление рисков				
употребления				
наркотических средств				
и психотропных				
веществ, в общей				
численности				
обучающихся				
общеобразовательных				
организаций, которые				
могли принять участие				
в данном				
тестировании(критичес				
кий показатель)				
			Отсутствие в	• Организация
			штате	переподготовки

организации учителя- дефектолога, обеспечивающего оказание помощи целевым группам обучающихся ———————————————————————————————————	•
обеспечивающего оказание помощи целевым группам обучающихся обучающихся обеспечивающег о оказание общеобразователь	ь «учитель-
оказание помощи целевым группам обучающихся • Привлечение в как совместителей обеспечивающег о оказание общеобразователь	
целевым группам дефектолога, совместителей обучающихся дефектолога, обеспечивающег специалистов из до оказание общеобразователь	
обучающихся обеспечивающег специалистов из д о оказание общеобразователь	честве
о оказание общеобразователн	
помощи целевым организаций к вы	ыполнению
группам функций учителя-	_
обучающихся. дефектолога, пров	
обучающих семин	
развитию системы	
по оказанию помо	-
целевым группам	· ·
обучающихся.	
• Решение кадровог	го вопроса
путем привлечени	
дефектолога в рам	
сетевого взаимоде	
• Решение кадровог	
путем принятия п	
специалиста (учи	теля-
дефектолога).	
• Взаимодействие (`
числе с использов	ванием
дистанционных	
образовательных	
технологий) с рес	сурсными
центрами, медици	инскими
учреждениями.	

	обеспечивающего оказание помощи целевым группам обучающихся						
11 4	Наличие в организации отдельного кабинета педагога-психолога	Наличие	1	Ключевое условие «Школьный климат»	Организация психолого- педагогического сопровождения	Отсутствие отдельного кабинета педагога-психолога (отсутствие возможности у педагога-психолога для научной организации труда, эффективной работы по созданию обстановки доверительного общения и психологическог о комфорта необходимых для оказания своевременной квалифицирован ной консультативнометодической, психокоррекцион ной и других видов	 Разработка ЛА по созданию и функционированию кабинета педагогапсихолога. Создание рабочей группы по разработке дизайнпроекта рабочего пространства педагогапсихолога в ОО. Привлечение внебюджетных средств для реализации дизайнпроекта рабочего пространства педагогапсихолога в ОО. Создание рабочего места педагогапсихолога, используя методы оптимизации имеющихся в образовательной организации помещений, возможностей трансформирования, зонирования школьного пространства.

11 Оказание психолого- 5 педагогической помощи целевым группам обучающихся (испытывающим трудности в обучении; находящимся в трудной жизненной ситуации; детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей; обучающимся с ОВЗ и (или) инвалидностью; одаренным	Реализуется в виде отдельных мероприятий и (или) индивидуальны х консультаций отдельных участников образовательны х отношений (обучающихся, родителей, педагогов)	1	Ключевое условие «Школьный климат»	Формирование психологически благоприятного школьного климата	психологической помощи субъектам образовательного пространства: педагогам, детям, учащимся разного уровня развития и возраста, их родителям). Кабинет педагогапсихолога не оборудован автоматизирован ным рабочим местом. Несвоевременно е и бессистемное оказание адресной помощи субъектам образовательной деятельности.	 Привлечение внебюджетных средств с целью оборудования кабинета педагогапсихолога автоматизированным рабочим местом. Разработка и утверждение ЛА "Положение о порядке организации предоставления психологопедагогической, медицинской и социальной помощи обучающимся". Обеспечение реализации требований локального акта. Организация прохождения КПК с целью совершенствования профессиональных компетенций по данному
--	---	---	------------------------------------	--	--	---

детям)(критический			направлению
показатель)			профдеятельности.
		Психолого-	• Организация
		педагогическая	административной
		помощь целевым	деятельности по созданию
		группам	условий для оказания
		обучающихся	психолого-педагогической
		(испытывающим	помощи целевым группам
		трудности в	обучающихся
		обучении;	(испытывающим трудности
		находящимся в	в обучении; находящимся в
		трудной	трудной жизненной
		жизненной	ситуации; детям-сиротам и
		ситуации; детям-	детям, оставшимся без
		сиротам и детям,	попечения родителей;
		оставшимся без	обучающимся с ОВЗ и (или)
		попечения	инвалидностью; одаренным
		родителей;	детям).
		обучающимся с	
		ОВЗ и (или)	
		инвалидностью;	
		одаренным	
		детям) не	
		оказывается.	
		Отсутствие в	• Организация
		общеобразовател	переподготовки
		ьной	педагогических работников
		организации	по специальности «педагог-
		педагога-	психолог».
		психолога.	• Привлечение специалистов
			в качестве совместителей из
			других
			общеобразовательных
			организаций к выполнению

	T I		Avarenti naparara
			функций педагога-
			психолога, проведению
			обучающих семинаров по
			развитию системы
			школьной медиации,
			профилактике и
			управлению конфликтами в
			образовательной среде,
			созданию (развитию)
			системы профилактической
			работы с учащимися,
			находящимися в социально-
			опасном положении;
			поддержка обучающихся,
			состоящих на
			внутришкольном учете, на
			учете в КДН, ПДН,
			«группах риска» и др.
			• Решение кадрового вопроса
			путем привлечения
			педагога-психолога в
			рамках сетевого
			взаимодействия.
			• Решение кадрового вопроса
			путем принятия штатного
			педагога-психолога.
			• Взаимодействие (в том
			числе с использованием
			дистанционных
			образовательных
			технологий) с ресурсными
			центрами (психологические
			центры, центры социальной
			помощи семьям и детям,
<u> </u>			помощи семьям и детям,

	T	T	1	-	
					психолого-медико-
					социального
					сопровождения,
					образовательные
					учреждения, реализующие
					АООП).
				Отсутствие в	• Организация
				штате	переподготовки
				общеобразовател	педагогического работника
				ьной	на специальность «учитель-
				организации	логопед».
				учителя-	• Привлечение в качестве
				логопеда.	совместителей
					специалистов из других
					общеобразовательных
					организаций к выполнению
					функций учителя-логопеда,
					проведению обучающих
					семинаров по развитию
					системы работы по
					оказанию помощи целевым
					группам обучающихся.
					• Решение кадрового вопроса
					путем привлечения учителя-
					логопеда в рамках сетевого
					взаимодействия.
					• Решение кадрового вопроса
					путем принятия штатного
					специалиста (учителя-
					логопеда).
					• Взаимодействие (в том
					числе с использованием
					дистанционных
					образовательных
L					образовательных

_	1	,	 		
					технологий) с ресурсными
					центрами, медицинскими
					учреждениями.
				Отсутствие в	• Организация
				штате	переподготовки
				общеобразовател	педагогического работника
				ьной	на специальность «учитель-
				организации	дефектолог».
				учителя-	• Привлечение в качестве
				дефектолога.	совместителей
				дефектолога.	
					специалистов из других
					общеобразовательных
					организаций к выполнению
					функций учителя-
					дефектолога, проведению
					обучающих семинаров по
					развитию системы работы
					по оказанию помощи
					целевым группам
					обучающихся.
					• Решение кадрового вопроса
					путем привлечения учителя-
					дефектолога в рамках
					сетевого взаимодействия.
					• Решение кадрового вопроса
					путем принятия штатного
					специалиста (учителя-
					дефектолога).
					• Взаимодействие (в том
					`
					числе с использованием
					дистанционных
					образовательных
					технологий) с ресурсными

Пентрами, медицинскими учреждениями. Отсутствие в штате общеобразовательной организации социального педагога. • Привлечение в качестве соместителей специалисто из других общеобразовательных обтеобразовательных обтеобразовательных обтеобразовательных обтеобразовательных обтеобразовитие системы работы по оказанию помощи пелевым группам обучающих семнаров по оразвитию системы работы по оказанию помощи пелевым группам обучающихся. • Решение кадрового вопроса путем привлечения социального педагога в рамках сетевого взаимодействия. • Решение кадрового вопроса путем привятия штатного специальста (социального педагота). • Взаимодействие (в том числе с использованием дистационных образовательных технологий) с ресурсными центрым (центры социального педагого—медикото социального поможенсиия)	1		Т	1	
Отсутствие в штате общеобразовательной офганизации осщиального педагога. Привлечение в качестве совместителей общеобразовательных общеобразовательных общеобразовательных организаций в выполнению функций социального педагога, проведению обучающих семинаров по развитию системы работы по оказанию помощи целевым группам обучающихся. Решение кадрового вопроса путем привлечения есоциального педагога в рамках сетевого взаимодействия. Решение кадрового вопроса путем привлечатия птатного специалиста (социального педагога). Ваимодействие (в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий) с ресуреными центрами (центры социального соци					центрами, медицинскими
общеобразовательных организации социального педагога. верхинари проведению обучающих семинаров по развитию системы работы по оказанию помощи целевым группам обучающихся. Решение кадрового вопроса путем привлечения социального педагога в рамках сетевого взаимодействия. Решение кадрового вопроса путем привлечения социального педагога в рамках сетевого взаимодействия. Решение кадрового вопроса путем привлечения социального педагога в рамках сетевого взаимодействия. Решение кадрового вопроса путем принятия штатного специалиста (социального педагога). Взаимодействие (в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий) с ресурсными центрами (центры социальной помопи семьям и детям, психолого-медикосоциальной помопи семьям и детям, психолого-медикосоциальной помопи семьям и детям, психолого-медикосоциальной помопи семьям и детям, психолого-медико-					учреждениями.
штате общеобразоватильных общеобразовательных общеобразовательных организации социального педагога. педагога. педагога. педагога. педагога. педагога. педагога проведению обучающих семниаров по развитию системы работы по оказанию помощи целевым группам обучающихся. Решение кадрового вопроса путем привлечения социального педагога в рамках сетевого взаимодействия. Решение кадрового вопроса путем привлечения социального педагога в рамках сетевого взаимодействия. Решение кадрового вопроса путем принятия штатного специалиста (социального педагога). Взаимодействие (в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий) с ресурсными центрами (центры социальной помощи семьям и дстям, психолого-медикосоциальной помощи семьям и дстям, психолого-медикосоциальной помощи семьям и дстям, психолого-медико-				Отсутствие в	• Привлечение в качестве
общеобразовательных общеобразовательных общеобразовательных облееобразовательных общеобразовательных общеобразовательных общеобразовательных общеобразовательных образовательных образователь				штате	
общеобразовательных организаций к выполнению функций социального педагога. педагога. общеобразовательных организаций к выполнению функций социального педагога, проведению обучающих семинаров по развитию системы работы по оказанию помощи целевым группам обучающихея. • Решение кадрового вопроса путем привлечения социального педагога в рамках сетевого взаимодействия. • Решение кадрового вопроса путем принятия штатного специалиста (социального педагога). Взаимодействие (в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий) с ресурсными центрами (центры социального помощи семьям и дстям, психолого-медикосоциального				общеобразовател	специалистов из других
организации социального педагога. организаций к выполнению функций социального педагога. проведению обучающих семинаров по развитию системы работы по оказанию помощи целевым труппам обучающихся. Решение кадрового вопроса путем привлечения социального педагога в рамках сетвого взаимодействия. Решение кадрового вопроса путем принятия штатного специалиста (социального педагога). Взаимодействие (в том числе е использованием дистапционных образовательных технологий) с ресурсными центрым (центры социального специалного социального социальног				-	
социального педагога. функций социального педагога, проведению обучающих семинаров по развитию системы работы по оказанию помощи целевым группам обучающихся. Решение кадрового вопроса путем привлечения социального педагога в рамках сетевого взаимодействия. Решение кадрового вопроса путем принятия штатного специалиста (социального педагога). Взаимодействие (в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий) с ресурсными центрами (центры социального социального					
педагога. педагога, проведению обучающих семинаров по развитию системы работы по оказанию помощи целевым группам обучающихся. Решение кадрового вопроса путем привлечения социального педагога в рамках сетевого взаимодействия. Решение кадрового вопроса путем принятия штатного специалнога (социального педагога). Взаимодействие (в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий) с ресурсными центрым (центрым (центрым социальной помощи семьям и детям, психолого-медикосоциального социального социального основным и детям, психолого-медикосоциального					
обучающих семинаров по развитию системы работы по оказанию помощи ценевым группам обучающихся. • Решение кадрового вопроса путем привлечения социального педагога в рамках сетевого взаимодействия. • Решение кадрового вопроса путем принятия штатного специалиста (социального педагога). • Взаимодействие (в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий) с ресурсными центрами (центры социальной помощи семьям и детям, психолого-медикосоциального				·	
развитию системы работы по оказанию помощи целевым группам обучающихся. • Решение кадрового вопроса путем привлечения социального педагога в рамках сетевого взаимодействия. • Решение кадрового вопроса путем привятия штатного специалиста (социального педагога). • Взаимодействие (в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий) с ресуреными центрами (центрым (центрым (центрым социальной помощи семьям и детям, психолого-медикосоциального				nogui oi w.	-
по оказанию помощи целевым группам обучающихся. • Решение кадрового вопроса путем привлечения социального педагога в рамках сетевого взаимодействия. • Решение кадрового вопроса путем принятия штатного специалиста (социального педагога). • Взаимодействие (в том числе с использованием дистапционных образовательных технологий) с ресурсными центрами (центры социальной помощи семьям и детям, психолого-медикосоциального					-
целевым группам обучающихся. Решение кадрового вопроса путем привлечения социального педагога в рамках сетевого взаимодействия. Решение кадрового вопроса путем принятия штатного специалиста (социального педагога). Взаимодействие (в том числе с использованием диставщионных образовательных технологий) с ресурсными центрами (центрам (центры социальной помощи семьям и детям, психолого-медикосоциального					-
обучающихся. Решение кадрового вопроса путем привлечения социального педагога в рамках сетевого взаимодействия. Решение кадрового вопроса путем принятия штатного специалиста (социального педагога). Взаимодействие (в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий) с ресурсными центрами (центры социальной помощи семьям и детям, психолого-медикосоциального					· ·
 Решение кадрового вопроса путем привлечения социального педагога в рамках сетевого взаимодействия. Решение кадрового вопроса путем принятия штатного специалиста (социального педагога). Взаимодействие (в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий) с ресурсными центрам (центры социальной помощи семьям и детям, психолого-медикосоциального 					
путем привлечения социального педагога в рамках сетевого взаимодействия. Решение кадрового вопроса путем принятия штатного специалиста (социального педагога). Взаимодействие (в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий) с ресурсными центрым социальной помощи семьям и детям, психолого-медикосоциального					-
социального педагога в рамках сетевого взаимодействия. • Решение кадрового вопроса путем принятия штатного специалиста (социального педагога). • Взаимодействие (в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий) с ресурсными центрами (центры социальной помощи семьям и детям, психолого-медикосоциального					
рамках сетевого взаимодействия. Решение кадрового вопроса путем принятия штатного специалиста (социального педагога). Взаимодействие (в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий) с ресурсными центрами (центры социальной помощи семьям и детям, психолого-медико-социального					
взаимодействия. • Решение кадрового вопроса путем принятия штатного специалиста (социального педагога). • Взаимодействие (в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий) с ресурсными центрами (центры социальной помощи семьям и детям, психолого-медикосоциального					
Решение кадрового вопроса путем принятия штатного специалиста (социального педагога). Вазимодействие (в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий) с ресурсными центрами (центры социальной помощи семьям и детям, психолого-медикосоциального					
путем принятия штатного специалиста (социального педагога). Взаимодействие (в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий) с ресурсными центрами (центры социальной помощи семьям и детям, психолого-медикосоциального					
специалиста (социального педагога). • Взаимодействие (в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий) с ресурсными центрами (центры социальной помощи семьям и детям, психолого-медикосоциального					
педагога). Взаимодействие (в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий) с ресурсными центрами (центры социальной помощи семьям и детям, психолого-медикосоциального					
• Взаимодействие (в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий) с ресурсными центрами (центры социальной помощи семьям и детям, психолого-медико-социального					*
числе с использованием дистанционных образовательных образовательных технологий) с ресурсными центрами (центры социальной помощи семьям и детям, психолого-медико-социального					*
дистанционных образовательных технологий) с ресурсными центрами (центры социальной помощи семьям и детям, психолого-медикосоциального					• Взаимодействие (в том
образовательных технологий) с ресурсными центрами (центры социальной помощи семьям и детям, психолого-медико-социального					числе с использованием
технологий) с ресурсными центрами (центры социальной помощи семьям и детям, психолого-медико-социального					дистанционных
центрами (центры социальной помощи семьям и детям, психолого-медико-социального					образовательных
центрами (центры социальной помощи семьям и детям, психолого-медико-социального					технологий) с ресурсными
социальной помощи семьям и детям, психолого-медико-социального					центрами (центры
и детям, психолого-медико- социального					
социального					
COHDODORACHIMI.					сопровождения).

	Не разработана психолого-педагогическая программа. Не разработана программа адресной психологической помощи (поддержки).	 Разработка психолого- педагогической программы. Разработка программы адресной психологической помощи (поддержки).
	Не обеспечена вариативность направлений психолого-педагогического сопровождения участников образовательных отношений.	 Обеспечение психолого-педагогического сопровождения участников образовательного процесса, направленного на сохранение и укрепление психологического здоровья обучающихся. Обеспечение психолого-педагогического сопровождения участников образовательного процесса, направленного на формирование ценности здоровья и безопасного образа жизни. Обеспечение психолого-педагогического сопровождения участников образовательного процесса, направленного процесса, направленного на развитие своей экологической культуры дифференциации

 	T	1 .	
			и индивидуализации
			обучения.
			• Осуществление
			мониторинга возможностей
			и способностей
			обучающихся, выявление и
			поддержка одаренных
			детей, детей с
			ограниченными
			возможностями здоровья.
			• Обеспечение психолого-
			педагогической поддержки
			участников олимпиадного
			движения.
			• Обеспечение психолого-
			педагогического
			сопровождения участников
			образовательного процесса,
			направленного на
			обеспечение осознанного и
			ответственного выбора
			дальнейшей
			профессиональной сферы
			деятельности.
			• Обеспечение психолого-
			педагогического
			сопровождения участников
			образовательного процесса,
			направленного на
			формирование
			коммуникативных навыков
			в разновозрастной среде и
			среде сверстников.

			• Обеспечение психолого-
			педагогического
			сопровождения участников
			образовательного процесса,
			направленного на
			поддержку детских
			объединений, ученического
			самоуправления.
		Не обеспечена	• Обеспечение
		вариативность	осуществления психолого-
		форм психолог	о- педагогического
		педагогическог	о консультирования
		сопровождения	
		участников	• Обеспечение
		образовательно	ого осуществления психолого-
		процесса.	педагогического
			консультирования
			родителей (законных
			представителей)
			обучающихся.
			• Обеспечение
			осуществления психолого-
			педагогического
			консультирования
			педагогических работников.
			• Обеспечение
			осуществления
			коррекционной и
			развивающий работы с
			обучающимися в рамках
1			психолого-педагогического
			сопровождения участников
			образовательного процесса.

				• Обеспечение
				осуществления
				диагностической работы в
				рамках психолого-
				педагогического
				сопровождения участников
				образовательного процесса.
			Не обеспечена	• Обеспечение
			диверсификация	диверсификации уровней
			уровней	психолого-педагогического
			психолого-	сопровождения
			педагогического	(индивидуальный,
			сопровождения	групповой, уровень класса,
			(индивидуальны	уровень организации).
			й, групповой,	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
			уровень класса,	
			уровень	
			организации).	
			Не обеспечено	• Обеспечение
			оказание	осуществления психолого-
			психолого-	педагогического
			педагогической	сопровождения
			помощи каждой	обучающихся,
			из целевых	испытывающих трудности в
			группам	освоении программы,
			обучающихся.	развитии и социальной
				адаптации.
				• Обеспечение
				осуществления психолого-
				педагогического
				сопровождения
				обучающихся,
				проявляющих
				индивидуальные

			Не осуществляется психолого-педагогическое сопровождение участников образовательных отношений.	способности, и одаренных обучающихся. Обеспечение осуществления индивидуального психолого-педагогического сопровождения обучающихся с ОВЗ. Организация психолого-педагогического сопровождения родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся. Организация психолого-педагогического сопровождения психолого-педагогического сопровождения педагогических, учебновспомогательных и иных работников организации, обеспечивающих реализацию программ общего образования. Организация работы по определению потребности в профессиональном или дополнительном профессиональном образовании педагогических работников, осуществляющих психолого-педагогическое сопровождение обучающихся.
--	--	--	--	---

		 Обеспечение формирования и развития психолого-педагогической компетентности педагогических и административных работников. Обеспечение формирования и развития психолого-педагогической компетентности родительской общественности.
	Недостаток помещений для формирования психологически благоприятного школьного пространства для обучающихся.	 Модернизация учебных помещений (для проведения учебных занятий, в том числе в больших группах, параллелями, для подготовки проектов, выполнения домашних заданий, творчества, самодеятельности; комнаты детских инициатив/ученического самоуправления, креативных пространств (для проведения конкурсов, фестивалей, конференций и др.). Использование возможностей трансформирования, зонирования школьного пространства (кабинеты,

			рекреационные и иные помещения) для создания зон отдыха для обучающихся, мест для занятия спортом, иным досугом). • Создание центров здоровья (бассейн, танцевальные классы, «соляная пещера», скалодром, комната тишины и др.); рекреационных зон (зоны отдыха и общения разновозрастных групп школьников, места для занятий спортом, игровые помещения). • Применение во внеурочное время учебных помещений, чтобы обучающиеся могли оставаться в школе, заниматься творчеством, самодеятельностью, осуществлять любую другую деятельность в рамках законодательства и

консультаций, психологической разгрузки, коррекционноразвивающей работы			

3.2. Описание дефицитов по каждому магистральному направлению и ключевому условию.

3.2.1. Описание возможных причин возникновения дефицитов, внутренних и внешних факторов влияния на развитие школы.

$N_{\underline{0}}$	Ключевое условие,	Дефициты
	магистральное направление	
1.	Знание	Недостаточная работа по подготовке обучающихся к выбору профиля обучения. Отсутствие диагностики запросов на профильное обучение. Отсутствие своевременного обеспечения учебниками и учебными пособиями в полном объеме. Недостаточная работа по формированию интереса и мотивации обучающихся к углубленному изучению отдельных предметов. Привлечение кадров к реализации рабочих программ курсов внеурочной деятельности общеобразовательной организации. Недостаток организации вовлечения обучающихся в олимпиадное движение школьников и подготовки к участию обучающихся во Всероссийской олимпиаде школьников. Отсутствие в общеобразовательной организации узких специалистов (дефектологов) Отсутствие психологоческой службы в общеобразовательной организации, узких специалистов (психологов, педагогов-логопедов, дефектологов) Организация системной деятельности по обеспечению достижения показателей, позволяющих трансляцию эффективного опыта образовательной организации в вопросах образования обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью; - создание системы тренинговых мер по подготовке к трансляции опыта образовательной организации в вопросах образования обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью; - организации в вопросах образования обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью; - организации по организации педагогическим формам обучения детей с ОВЗ, с инвалидностью; - организация участия педагогических работников во внутришкольных обучающих мероприятиях по обсуждению вопросов обучения и воспитания обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью; - организация участия педагогических работников во внутришкольных обучающих мероприятиях по обсуждению вопросов обучения и воспитания обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью; - организация участия педагогических работников во внутришкольных обучающих мероприятиях по обсуждению вопросов обучения и воспитания обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью - на семинарах, тренингах, конференциях и др проведение межшкольных педагогических советов, методических мероприятий; - участие в муниципальных/краевых/федеральных методических
2		событиях.
2.	Воспитание	Не создан Совет родителей.

		Отсутствует работа по регламентированным формам взаимодействия образовательной
		организации и родителей. Низкая организационная и творческая активность управления образовательной организацией.
		Нет защищенных туристических объектов вблизи школы.
3.	Здоровье	Разработка единой программы здоровьесбережения, с включением необходимых разделов и
J.	эдоровье	учетом норм СанПиН.
		Отсутствие иной спортивной инфраструктуры для занятий физической культурой и спортом.
		Недостаточная работа по формированию мотивации у обучающихся и их родителей к
		посещению школьных спортивных клубов.
		Отсутствие системы мотивации педагогических работников по подготовке обучающихся к
		участию во Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне».
4.	Творчество	Не все обучающиеся и их родители ознакомлены с возможностями образовательной
	_	организации в части предоставления дополнительного образования.
		Отсутствие ресурсов в образовательной организации для реализации программ
		дополнительного образования.
		Отсутствуют педагогические кадры для реализации дополнительных общеобразовательных
		программ технической и естественно-научной направленностей.
		Недостаточная работа по привлечению обучающихся к участию в конкурсах, фестивалях,
		олимпиадах, конференциях.
		Наличие предметных дефицитов педагогов, недостаточных профессиональный уровень для
		подготовки обучающихся к олимпиадам различного уровня (кроме ВСОШ), смотров,
		конкурсов, конференций.
		При реализации дополнительных образовательных программ образовательная организация не
		использует ресурсы других организаций, осуществляющих образовательную деятельность, а
		также научных, медицинских, физкультурно-спортивных организаций, организаций культуры и иных организаций, обладающих ресурсами, необходимыми для осуществления
		образовательной деятельности по соответствующей дополнительной общеобразовательной
		программе.
		Не созданы условия для функционирования школьных творческих объединений.
		Отсутствие школьного хора как формы реализации дополнительных общеобразовательных
		программ.
		Отсутствие школьного медиацентра.
		Недостаточное количество обучающихся участвуют в школьных объединениях.

		Недостаточное количество мероприятий школьных творческих объединений: концерты,
		спектакли, выпуски газет, журналов и т.д. (для каждого школьного творческого объединения)
5.	Профориентация	Не обеспечивается посещение обучающимися профессиональных проб на региональных
		площадках.
		Отсутствие программ профессиональной подготовки по профессиям рабочих и должностям
		служащих.
6.	Учитель. Школьная команда	Недостаточный охват учителей диагностикой профессиональных компетенций (федеральной,
		региональной, самодиагностикой).
		Низкая доля учителей, для которых по результатам диагностики профессиональных дефицитов разработаны ИОМ.
		Низкая доля педагогических работников, прошедших обучение по программам повышения
		квалификации, размещенным в Федеральном реестре дополнительных профессиональных
		программ педагогического образования (за три последних года).
		Низкая доля педагогических работников и управленческих кадров, прошедших обучение по
		программам повышения квалификации в сфере воспитания (за три последних года).
		Отсутствие педагогов, участвующих в профессиональных конкурсах на всероссийском уровне.
		Недостаточная работа по мотивации педагогов, участвующих в конкурсах профессионального
		мастерства, к достижению высокого результата.
7.	Школьный климат	Отсутствие в штате общеобразовательной организации учителя-дефектолога,
		обеспечивающего оказание помощи целевым группам обучающихся.
		Недостаток помещений для формирования психологически благоприятного школьного
		пространства для обучающихся.
		Отсутствие в штате общеобразовательной организации учителя-дефектолога.
8.	Образовательная среда	Неиспользование возможностей ФГИС «Моя школа» в организации оценочной деятельности.
		Не внесены соответствующие изменения и дополнения по применению Сферум в VK
		Мессенджере в рабочие программы и/или учебные планы в части используемых
		технологических решений в образовательном процессе.
		Недостаток компетенций у управленческой команды в использовании информационной
		системы в управлении образовательной организацией организация обучения управленческой
		команды использованию информационной системы в управлении образовательной
		организацией.
		Модель «Школа полного дня» не реализуется.

3.2.2. Анализ текущего состояния и перспектив развития школы.

Интерпретация результатов самодиагностики:

N₂	Магистральное направление,	Полученный результат	Планируемый результат, описание
745	ключевое условие	(описание и количество баллов)	планируемый результат, описание
1	Знание	В образовательном процессе реализуетсяучебно- исследовательская и проектная деятельность, ФОП, программы внеурочной деятельности и дополнительного образования. Учебный процесс обеспеченсоответствующими учебниками, применяются электронные образовательные ресурсы. Разработаны и внедрены планы реализации ВСОКО, НОКО	Заключение сетевых договоров. Привлечение большего количестваобучающихся к олимпиадному движению. Организация углубленного изученияпредметов (2 - 9 класс) Достижение устойчивого качестварезультатов по ГИА и ЕГЭ Организация информационного пространства в сети Интернет для
2	Воспитание	Организована воспитательная работапо всем направлениям, привлечены социальные партнеры для реализации плана воспитательной работы, организованы ученические объединения «Юнармия», «Движение первых»	детей с ОВЗ Проведение конкурса школьной символики Создание ученического медиацентрана базе школы, с возможным специалистов из организаций социальных партнеров
3	Здоровье	Реализация программы здоровьесбережения, организация просветительскойдеятельности, привлечению к занятиям дополнительного образования спортивного направления	Привлечение большего количестваобучающихся к участию в спортивных мероприятиях

4	Творчество	Организовано дополнительноеобразование	6 Сетевая форма организации
		по развитию творческих наклонностей, участие в	дополнительного образования,
		конкурсах, фестивалях, выставках,	привлечение кадров из
		смотрах. Организована работа школьного	организаций -социальных
		театра, школьного хора.	партнеров
5	Профориентация	профильный психолого-педагогический класс,	2. Участие учащихся в
		разработанплан профориентационной работы,	пробах,привлечение
		внедрен в	специалистов профильного
		образовательный процесс курс	обучения
		профориентации «Россия – моигоризонты»,	
6	Учитель. Школьная команда	Внедрена система наставничества по трем	Участие педагогов в
		направлениям («учитель – учитель»,	профконкурсах
		«учитель – студент», «учитель – ученик»),	
		организованы курсы повышения	
		квалификации, курсыпереподготовки кадров	
		узких специальностей, внедрен единый	
		подход к разработке штатного расписания	
7	Школьный климат	Организовано участие обучающихся в социальных и	Создание кабинетов
		психологических тестированиях, ведется	психологической
		профилактическая	разгрузки
		работа по травле в образовательной среде	
8	Образовательная среда	Разработаны ЛА, организацияподключена к	0
		высокоскоростному интернету, используется	
		информационно-коммуникационная	
		платформа Сферум	

Результаты проблемно ориентированного анализа:

	Оценка актуального	Оценка перспектив развития	
Магистральные направления и	состояния	с учетом изменения внешних	
	внутреннего потенциала	факторов	

ключевыеусловия	сильные стороны	слабые стороны	благоприятные возможности	риски
Знание	Учебный план реализуется в полном объёме.	Недостаточное количество обучающихся для набора в профильные классы.	Есть спрос на профильное и предпрофильное образование.	Снижение количества детей в OO.
Воспитание	Снижение количества обучающихся, склонных к правонарушениям	Низкая мотивация обучающихся.	Школа часто участвует в конкурсах и соревнованиях.	Недостаточная работа по вовлечению большего числа обучающихся в профилактические мероприятия.
Здоровье	Единые подходы к организации горячего питания и контролянад ним.	Нарушение режима питания, принципов здорового питания учащимися вне стен школы. Охват обучающихся в ВФСК «ГТО».	Качество предоставления горячегопитания.	Рост хронических заболеваний среди и подростков.

Творчество	Реализация дополнительных общеобразовательн ыхпрограмм. Участие бучающихся в конкурсах, фестивалях, олимпиадах, конференциях.	Отсутствуют узкие специалисты для организации работы художественных кружков (театр, хори др.).	Сетевое взаимодействие с социальными партнёрами (дом культуры, школа искусств).	Отсутствие потенциальных участников.
Профориентация	Педагог-навигатор (пройдена программа переподготовки). Реализация программ «Россия— мои горизонты» и проекта «Билет в будущее».	Трудности с профессиональны м самоопределением детей.	Организация внеклассной проектно- исследовательской деятельности, связанной с реальными жизненными/ производственными задачами и т.д.	Отсутствие мотивацииу обучающихся.
Учитель. Школьная команда	Создание условий дляповышения квалификации работников по программам из федерального реестра. Участие педагогов в конкурсном движении.	Отсутствие педагога- дефектолога.	Наставничество.	Старение преподавательск ихкадров.

Школьный климат	Наличие педагога-	Отсутствие	Организация	Недостаток
	психолога,	педагога-	комфортного	квалифицированных
	социального	дефектолога.	рекреационного	кадров в сельской
	педагога, учителя-		пространства.	местности.
	логопеда в ОО.		Организация работы	Транспортная
			службы школьной	удалённость школы от
			медиации.	центра.
Образовательная среда	Использование		Формирование	Низкая активность
	ФГИС		концепции	педагогов в сетевых
	«Моя школа».		организации Центра	сообществах.
			детских	
			инициатив.	

4. Основные направления развития организации.

4.1. Возможные действия, направленные на совершенствование деятельности по каждому магистральному направлению и ключевому условию.

Магистральное направление «Знание»/ Образовательный процесс	
Организация сетевого партнерства с вузами по реализации образовательных программ: предметов, курсов, практик, проектов (университетские преподаватели ведут профильные занятия).	договор
Проведение разъяснительной работы с обучающимися и родителями (законными представителями) о важности профильного обучения обучающихся в профессиональном самоопределении.	Протоколы родительских собраний
Создание условий для реализации ООП в сетевой форме: выявление дефицитов, заключение сетевых договоров, мониторинг.	Договор
Магистральное направление «Знание»/ Обеспечение удовлетворения образовательных интересов и потребностей обучающихся	
Обеспечение разработки программ подготовки обучающихся к участию в олимпиадном движении на всех уровнях от школьного до всероссийского	программа
Организация систематической подготовки обучающихся к участию в олимпиадном движении на всех уровнях от школьного до всероссийского	план
Магистральное направление «Знание»/ Обеспечение условий для организации образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), с инвалидностью	
Обеспечение информационной открытости, доступности информации об организации образования обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью (за исключением персональной информации, в том числе о состоянии здоровья обучающихся	Информация на официальном сайте школы

Обеспечение приобретения ТСО рабочих мест, учебников для обучающихся с	Приобретение ТСО, учебников						
OB3, с инвалидностью.							
Организация систематического повышения квалификации педагогов по вопросам	Enghyra ar magnay wangsa waganaya						
	График курсовой переподготовки						
профессионального развития и совершенствования профессиональных компетенций							
педагогических работников в части обучения и							
воспитания обучающимися с ОВЗ, с инвалидностью							
Магистральное направление «Здоровье»/ Создание условий для занятий физическо	й культурой и спортом						
Определение сетевых партнеров (предприятия, организации) в ближайшемокружении или	договор						
дистанционно, которые могли бы предоставить школе ресурсы (профессиональные кадры,	1						
материально-техническую базу, образовательные							
ресурсы)							
ресурсы)							
Привлечение обучающихся к участию в массовых физкультурно-спортивных							
мероприятиях.							
7 7							
Магистральное направление «Творчество»/ Развити	е талантов						
Организация сетевой формы реализации программ дополнительного	договор						
образования.							
Проведение мониторинга ресурсов внешней среды для реализации программ							
дополнительного образования.							
дополнительного образования.							
Разработка локального нормативного акта, регламентирующего мониторинг	Локальный акт						
интересов обучающихся (предусмотреть наличие разделов: диагностика, учетрезультатов							
диагностики, мероприятия по сопровождению и развитии							
Создание и функционирование школьного медиацентра	Локальный акт						
Магистральное направление «Воспитание»/ Организация воспитательной деятельности							

Обеспечение повышения квалификации педагогических работников по вопросам	График курсовой подготовки
организации краеведческой деятельности и школьного туризма	
Магистральное направление «Профориентация»/ Сопровожден	ие выбора профессии
Включение в план профориентационной работы участия в профессиональных	План профориентационной работы
пробах на региональных площадках региона	
Магистральное направление «Учитель. Школьная команда»/ Методическое сог	провождение педагогических кадров.
Система наставничеств	
Проведение мониторинга обучения педагогических работников общеобразовательной организации по программам повышения квалификации, размещенным в Федеральном реестре дополнительных профессиональных программ педагогического образования	Составление графика повышения квалификации
Магистральное направление «Учитель. Школьная команда»/ Развитие и повыц	ение квалификации
Повышение мотивации педагога в необходимости участия в конкурсном движении.	Локальный акт о системе материального и нематериального стимулирования участников профессиональных конкурсов, синхронизация его с положением об оплате труда и коллективным договором.
Ключевое условие «Образовательная среда»/ Реализация государственно-общест	венного управления
Формирование управляющего совета в соответствии НП документами.	Локальный акт, регламентирующий деятельность управляющего совета.
Ключевое условие «Школьный климат»/Формирование психологически благоприять	ого школьного климата
ведение в ШР должности дефектолога, логопеда	ШР

4.2. Управленческие решения, направленные на устранение причин возникновения дефицитов

<u>№</u> п/п	Магистрально е направление, ключевое условие	Название подпроектов	Задачи	Планируемые результаты	Сроки реализ ации	Перечень мероприятий	ypc	Руководитель проектной группы	Целевые	Система оценки результатов и контроля реализации
1.	Знание	Сетевая форма обучения	Организация сетевой форма реализации программ	Организация сетевой форма реализации программ	2024 - 2029	Выявление организация для заключения договоров; Заключение сетевых договоров		Заместит ель директора по УВР.	Договор	Наличиедоговора
		Олимпиадное движение	Организация участия обучающихся в олимпиадном движении	Участие обучающихсяв олимпиадном движении	2024 - 2029	Выявление учащихся с высокими показателям и для участия в олимпиадном движении; Составление Плана подготовки учащихся к	127	Учителя- предметн ики, заместите ль директора по УВР	Количестве нный показатель участия и призовых мест в олимпиадах	Количественный показатель участия и призовых мест в олимпиадах

						олимпиаде; Проведение мероприятий			
						по подготовке			
						учащихся к			
						олимпиадам			
2	Воспитание	Школьная	Создание	Создание	Сент	Проведение	Заместит	Определени	Увеличение
		символика	школьной	школьной	ябрь	конкурса,	ель	e	количества
			символики	символики	-	утверждение	директора	дополнител	учащихся,
					дека	результатов	по ВР	ьных	охваченных
					брь			потребносте	дополнительны
					2024			йв доп.	M
								образовани	образованием
								И	
3	Здоровье	Физкультурно-	Развитие	Развитие	2024	Выявление	Заместит	Увеличени	Победы в
		спортивное	школьного	школьного	-	детей с	ель	e	городских
		движение	спортивного	спортивного	2028	высокими	директора	количества	спортивных
			клуба	клуба		показателями в	по ВР	посещающ	соревнованиях
						спорте		их	
								спортивны	
								e	
								секции	

4	Творчество	Реализация	Расширение	Увеличение	2024	Включение в	Заместит	Определени	Увеличение
		дополнительны	списка	количества	-	план	ель	e	количества
		X	реализуемых	учащихся,	2026	профориентаци	директора	дополнител	учащихся,
		образовательны	дополнительны	охваченных		онной работы	по ВР	ьных	охваченных
		X	X	дополнительн		участия в		потребносте	дополнительны
		программ	образовательны	ЫМ		профессиональ		йв доп.	M
			X	образованием		ных пробах на		образовани	образованием
			программ			региональных		И	
						площадках			
						региона.			

5	Профориент ация	Профориентаци онная работа	Включение в план профориентаци онной работы участия в профессиональ ных пробах на региональных площадках региона	Участие в Профессиона льных пробах на региональных площадках региона	2024 - 2028	Применение сетевых технологий Включение в план профориентаци онной работы участия в профессиональ ных пробах на региональных площадках региона. Применение сетевых технологий	Заместит ель директор а по ВР	Создание плана	Участие в Профориентаци онных мероприятиях
6	Учитель. Школьная команда	Конкурсное движение	Повышение мотивации педагога в необходимости участия в конкурсном движении	Участие в профессионал ьных конкурсах	2024 - 2028	Локальный акт о системе материального и нематериальног о стимулировани я участников профессиональ ных конкурсов, синхронизация его с положением об	Заместит ель директор а по УВР	Участие в конкурсах	Повышение численности педагогов участвующих в конкурсах

						оплате труда и			
						коллективным			
						договором.			
7	Школьный	ШР	Введение в ШР	Внесение	2025	IIIP	Директор	ШР	Наличие в ШР
	климат		должности	изменений в	-				должности
			дефектолога,	ШР	2027				дефектолога,
			логопеда						логопеда
8	Образовател		Создание НПА,	Создание	2024	Локальный акт,	Директор	Наличие	Управляющий
	ьная среда		регламентирую	управляющег		регламентирую		управляющег	совет
			щих работу	0		щий		о совета,	
			управляющего	совета		деятельность		НПА,	
			совета			управляющего		регламентиру	
						совета		ющих его	
								работу	

5.Ожидаемые результаты реализации Программы развития (повышение, сохранение уровня).

- 1) Обеспечение качества общего и дополнительного образования, соответствующего ФГОС, социальному заказу, возможностям и потребностям обучающихся.
- 2) Повышение качества образования (выпускники должны достичь в рамках ОГЭ и ЕГЭ средних действующих результатов равных или выше средних действующих результатов по Российской Федерации, Республике Крым по обязательным предметам государственной итоговой аттестации и предметам по выбору выпускников).
- 3) Выпускники наберут достаточное количество баллов по предметам на государственной итоговой аттестации для получения аттестата об основном общем и среднем общем образовании.
- 4) Расширение перечня дополнительных образовательных услуг, предоставляемых обучающимся.
- 5) Готовность выпускников школы к дальнейшему обучению и получению профессии.
- 6) Создание системы выявления, поддержки и развития талантливых детей на различных уровнях обучения в школе.
- 7) Расширение сетевого взаимодействия с социальными партнёрами.

6. Механизмы реализации Программы развития.

Наименование блока	Наименован ие ресурсов	Наличие (по факту): количество и характеристики	Требуемые ресурсы	Источни ки получени я/ приобретения
1. Материально- техническоеобеспечение	Школьная мебель дляучебных кабинетов.	Имеется.	-	
	Оборудование в рамкахпроекта «ЦОС»	МФУ- 2 Ноутбуки Lenovoшт. V15G2-28 Образовательный набор для изучения многокомпонентных робототехнических систем и манипуляционных роботов- 1 шт. Образовательный конструктор для практики блочного программирования с комплектом датчик		Средства федерального бюджета

		/Республика – 1 шт.		
		Образовательный набор		
		помеханике,		
		мехатронике		
		иробототехнике		
		/КНР/-1 шт.		
		МФУ Pantum M- 2 шт.		
		PH Laser MFP 137 fnw- 2 шт.		
2. Кадровые ресурсы	Педагоги	Всего педагогов (без	Учитель-дефектолог.	
		совместителей)— 49; из		
		них —		
		7 мужчин, 42 женщины.		
		Имеют высшее образование		
		– 47 человек, имеют		
		высшую и		
		Первую квалификационную		
		категорию – 32 человека.		
	Педагог-психолог	1 (1 ставка)		
	Социальный педагог	2 (1 ставка)		
	Педагог-логопед	1 (1,5 ставки)		
3. Финансовые ресурсы	Бюджетные средства	Мебель	Приобретение	Региональный
	(федеральные,		новой	бюджет
	региональные,		мебели.	
	местные).	Учебники и учебные пособия	Приобретение	Региональный
			учебников и	бюджет
			учебныхпособий.	
		Ремонт здания иотдельных	Проведение	Региональный и
		помещенийшколы.	ремонтных	муниципальный
			работи	бюджет
			приобретение	
			iiphoopereime	

7. Критерии и показатели оценки реализации Программы развития.

Задача	Описание результата	Количественные показатели
Проведение самодиагностики ОО.	Получены результаты самодиагностики.	1
Управленческий анализ результатов	Отчет о результатах самодиагностики.	1
самодиагностики школы.	Аналитическая справка.	
Выбор управленческого трека развития школы.	Составление дорожной карты.	1
Описание условий перехода на следующий	209	
уровень с учётом восьми магистральных	процедур, индивидуальных программ развития и	
направлений развития.	наставничества.	
Построение системы персонифицированного	Устранение «дефицитных» запросов педагогов и	25
профессионального развития педагогов и	руководителей, построение образовательных и	
руководителей школы, обеспечивающей	развивающих индивидуальных маршрутов.	
современную методическую подготовку с		
нацеленностью на достижение планируемых		
образовательных результатов.		
Формирование предметно-пространственной	Пройдены курсы КПК, повышены компетенции.	24
среды.		

8. Дорожная карта реализации Программы развития.

Мероприятия	оиятия Срок реализации Планируемый результат		Исполнитель	Ответственный			
наименование	плановая	фактическая	измеримый индикатор	наименование			
мероприятия	дата	дата	(показатель)	продукта			
	получения	(дд.мм.гг)					
	результата						
	(дд.мм.гг)						
Задача1. Проведение само	одиагностики с	бразовательно	й организации, определение у	уровня соответствия	ответственного	за выполнение	
	модели «l	Школа Минпро	освещения России»		задачи – директ	ор Головко	
					C . A	A .	
	,	,		<u>, </u>			
Мероприятие 1. 1.	Октябрь-	Ноябрь 2024	Управленческая		Администрация	Директор	
Знакомство с	ноябрь	Γ	команда изучила		школы	Головко С.А.	
разработками ФГБНУ	2024г.		материалы				
«Институт			ФГБНУ				
Управления			«Институт				
образованием			управления				
Российской академии			образованием				
образования» (раздел			Российской				
«Школа Минпросвещения			академии				
России»).			образования»				
			(раздел				
			«Школа				
			Минпросвещения России»)				

Мероприятие 1.2 Прохождение самодиагностики в электронном виде.	10.11.2024 г.	10.11.2024 г.	Получены результаты самодиагностики. Изучены рекомендации федерального оператора Проекта по повышению стартового уровня соответствия модели «Школа Минпросвещения России».	Графический профиль результата, таблица, рекомендации	Администрация школы	Директор Головко С.А.					
Задача 2. Управленческий анализ и проектирование условий перехода на следующий уровень Заместитель директора по УВР											
соответствия модели «Шко	ола Минпросве	ещения России	>		Рыбалко Л.С.						
Мероприятие 2.1	Ноябрь 2024	10.11.2024 г.	Управленческая команда	Положение о	Администрация	Заместитель					
формирование	Γ.		создана и приступила к	школьной	школы	директора по					
актива школьной			выполнению задания.	управленческой		УВР Рыбалко					
команды				команде		Л.С.					
(управленческая команда),											
организация его работы.											
Мероприятие 2.2.	До	30.11.2024 г.	Отчет о результатах	Аналитическая	Управленческая	Заместитель					
Анализ результатов	30.11.2024 г.		самодиагностики.	справка	команда	директора по					
самодиагностикишколы в						УВР Рыбалко					
рамках Проекта:						Л.С.					
достижения, исходный											
уровень попоказателям											
«Школы Минпросвещения											
России», проблемы,											
требующие решения для перехода на											
более высокий											
уровень.											
Мероприятие 2.3.	До	30.11.2024 г.	Краткая характеристика	Аналитическая	Управленческая	Заместитель					
Выявление дефицитов	, , ,		мер, реализация		1						

показателей соответствия уровню модели «Школы Минпросвещения России»; анализ ресурсов для достижения следующего (повышенного) уровня условий.	30.11.2024 г.		которых позволит обеспечить соответствие необходимому уровню модели «Школа Минпросвещения России»; выявление, формулирование и письменная фиксация проблем.	справка	команда	директора по УВР Рыбалко Л.С.
Мероприятие 2.4. Разработка «доро жной карты» по повышению уровня соответствия модели «Школы Минпросвещения России» управленческой командой.	Ноябрь 2024г.	До 30.11.2024 г.	Управленческой командой разработана «дорожная карта».	«Дорожная карта»	Управленческая команда	Заместитель директора по УВР Рыбалко Л.С.
Мероприятие 2.5. Педагогический совет «Перспективный портрет школы».	До 30.11.2024 г.	24.11.2024 г.	Обсуждение на педагогическом совете Концепции Программы развития, системы конкретных мероприятий.	Протокол педагогического совета	Управленческая команда	Директор Головко С.А.
Мероприятие 2.6. Отчёт учредителю о самодиагностике, проект Концепции программы развития и «дорожная карта».	До 28.11.2024 г.	28.11.2024 г.	Итоговый отчет о самодиагностике: Общая характеристика - выявленный интегральный уровень соответствия параметрам модели «Школа Минпросвещения	Проект Концепции Программы развития	Управленческая команда	Заместитель директора по УВР Рыбалко Л.С., директор Головко С.А.

Мероприятие 2.7. Разработка программы развития образовательной организации	До 29.11.2024 г.	29.11.2024 г.	России»;	Программа развития	Управленческая команда	Заместитель директора по УВР Рыбалко Л.С., директор Головко С.А.
Мероприятие 2.8. Изучение и постоянный мониторинг мероприятий, реализуемых в рамках Программы.	С 01.12.2024 г. Регулярно в соответствии с «дорожной картой».	постоянно	Мониторинг	Результаты мониторинга	Управленческая команда	Заместитель директора по УВР Рыбалко Л.С., директор Головко С.А.

Задача 3. Выбор управлен Мероприятие 3.1	ческого трека Ноябрь 2024	развития школ	ы Выбор трека развития -	Протокол	Заместитель дире Рыбалко Л.С. Управленческая	жтора по УВР
Анализ возможных управленческих треков, обсуждение школьной командой.	Г.	29.11.2024 г.	Модель Программы развития школы.	протокол	команда	директора по УВР Рыбалко Л.С.
Мероприятие 3.2 Заседание Управляющего Совета школы.	Ноябрь 2024 г.	До 29.11.2024 г.	Согласование Программы развития.	Протокол	Управляющий Совет	Директор Головко С.А.
Задача 4. Описание ус	ловий перехо	ода на следун	ощий уровень соответств	ия модели «Школа	_	ектора по УВР
Минпросвещения России»	Минпросвещения России» с учётом восьми магистральных направлений развития				Рыбалко Л.С., Казан	нцева Л.С.
			№1. Знание			
Мероприятие 4.1. Формирование перечня учебников и учебных пособий в соответствии с федеральным перечнем (единая линейка учебников).	Январь- февраль 2024-2029 г.	Январь- февраль 2024-2029 г.	Перечень учебников сформирован	Приказ «Об утверждении списка учебников и учебных пособий на учебный год»	Педагог- библиотекарь Голубничая Л.В.	Заместитель директора по УВР Рыбалко Л.С.
Мероприятие 4.2. Организация работы с порталом «Единое содержание общего образования» и конструктором примерных рабочих программ.	Август 2024 г., 2025 г., 2026 г., 2027г., 2028 г.	30 августа 2024 г., 2025 г., 2026 г., 2027 г., 2028 г.	Разработка рабочих программ по предметам.	Рабочие программы.	Учителя- предметники	Заместители директора по УВР Рыбалко Л.С., Казанцева Л.С.
Мероприятие 4.3. Объективная ВСОКО. Разработка текущей и промежуточной аттестации с учётом требований ФГОС,	регулярно	регулярно	Контроль за графиком оценочных процедур.	Аналитическая справка	Административная команда	Директор Головко С.А.

международных						
исследований,						
современных требований						
к инструментам						
оценивания).						
Выполнение						
рекомендаций по						
результатам оценивания (в						
том числе ВПР).						
Мероприятие 4.4.	2024-2026 г.	2024-2026 г.	Индивидуальная	Положение о	Педагог-	Заместитель
Развитие			программа развитияи	наставничестве	наставник	директора по
внутришкольной			система			УВР Рыбалко
системы			наставничества как			Л.С.
профессионального роста			инструменты наращивания			JI.C.
и развития,			профессиональных			
наставничества			компетенций педагогов.			
(поддержка молодых						
учителей)						
Мероприятие 4.5.	2024-2029 г.	2024-2029 г.	Организована сетевая	Договор о сетевом	Управленческая	Заместитель
Сетевая форма реализации			форма.	взаимодействии	команда	директора по
образовательных						УВР Казанцева
программ.						Л.С.
			NC2 D			J1.C.
	T	T	№2. Воспитание	T	T	
Мероприятие 4.6.	01.09.2024 г.	01.09.2024 г.	Введена должность	Штатное расписание	Директор Головко	Директор
Введение штатной			советника директора по		C.A.	Головко С.А.
единицы - советника			воспитанию			
директора						
по воспитанию						
и взаимодействию с						
детскими общественными						
объединениями						
Мероприятие 4.7.	Сентябрь	До	Штаб создан, полномочия	Положение о Штабе	Заместитель	Заместитель
Создание Штаба	2024 г.	10.09.2024 г.	определены	воспитательной	директора по ВР	директора по ВР
воспитательной работы				работы, приказ		

				директора о персональном составе Штаба.	Шеховцова М.Я.	Шеховцова М.Я.
Мероприятие 4.8. Участие в реализации проекта «Орлята России».	Ноябрь 2024 г.	С 01.11.2024 г.	Сформированы списки участников, собраны заявления от родителей. Прохождение треков, сдача отчётов в соответствии с календарным планом проекта.	Заявления от	Советник директора по воспитанию Зилабян А.В., классные руководители	Заместитель директора по ВР Шеховцова М.Я
Мероприятие 4.9 Оформление комнаты детских инициатив/ученического самоуправления.	Октябрь 2024 г.	До 01.11.2024 г.	Оформлена комната детских инициатив - пространство, отвечающее современным требованиям безопасности, комфорта и функциональности, где дети могут полностью раскрыть свой потенциал, не ограничиваясь рамками школьной программы вместе с единомышленниками. Создан Центр Детских Инициатив. Функционал КДИ: • пространство ученического самоуправления ШУС «Новое поколение»; • место сбора команд (обществ, кружков) по	Положение о ЦДИ.	Советник директора по воспитанию Зилабян А.В., классные руководители	Заместитель директора по ВР Шеховцова М.Я

			направлениям интересов			
			детей;			
			место встреч с			
			детскими			
			общественными			
			объединениями			
			движениями),			
			родительским,			
			педагогическим,			
			профессиональным			
			сообществом для			
			проведения совместных			
			мероприятий, проектной			
			деятельности, игр;			
			• рабочее место			
			советника по воспитанию;			
			• место для			
			проведения			
			мероприятий			
			внеурочной			
			деятельности,			
			дополнительного			
			образования детей;			
			• центральное место			
			детского объединения,			
			штаба ребят, место			
			встреч, сборов, обсуждений.			
Мероприятие 4.10.	До	01.11.2024 г.	Обсуждение Концепции с	Положение об	Классные	Директор
Разработка Концепции	01.11.2024 г.		педагогами, учащимися,	организации	руководители,	Головко С.А.
организации	01.11.20211.		родителями.	внутришкольных	управленческая	
внутришкольного				пространств.	команда	
пространства,				1 1	, ,	
положения об						
организации						
внутришкольных						

пространств.						
Мероприятие 4.11. Создание первичной организация РДДМ «Движение первых».	До 01.10.2024г.	01.11.2024 г.	Создана первичная организация РДДМ «Движение первых».	Протокол заседания.	Советник директора по воспитанию Зилабян А.В., классные руководители	Заместитель директора по ВР Шеховцова М.Я.
			№3. Здоровье			
Мероприятие 4.12. Разработка единого календарного планафизкультурных, спортивных и массовых спортивно- зрелищных мероприятий.	До 01.09.2024 г.	01.09.2024 г.	План разработан и реализуется.	Единый календарный план	Учителя физической культуры	Заместитель директора по ВР Шеховцова М.Я.
	I		№4. Творчество		L	
Мероприятие 4.13. Развитие дополнительного образования.	01.09.2024 г.	01.09.2024 г.	Открыты новые места ДОД.	Приказ о создании кружков и секций.	Заместитель директора по ВР Шеховцова М.Я	Директор Головко С.А.
			№5. Профориентация			
Мероприятие 4.14. Включение в полномочия заместителя директора по воспитательной работе по профориентационной деятельности в ОО.	01.09.2024 г.	01.09.2024 г.	В полномочия заместителя директора по ВР включено ведение комплексной работы по профориентационной деятельности в ОО.	Должностная инструкция	Директор Головко С.А.	Директор Головко С.А.
Мероприятие 4.15. Психологическое и тьюторское сопровождение выбора профессии.	В течение года	В течение года	Психологическое и тьюторское сопровождение выбора профессии.	Программа профориентационной работы для учащихся.	Заместитель директора по ВР Шеховцова М.Я	Заместитель директора по ВР Шеховцова М.Я

Мероприятие 4.16. Вовлечение семьи в профориентационный процесс.	В течение года	В течение года	Разработана и реализуется программа. Вовлечение семьи в процесс сопровождения профессионального самоопределения.	Программа работы с родителями по профориентации и профессиональному сопровождению.	Заместитель директора по ВР Шеховцова М.Я	Заместитель директора по ВР Шеховцова М.Я
		J	№6. Учитель. Школьная кома	анда		
Мероприятие 4.17. Повышение квалификации педагогов в сфере воспитания.	По отдельному графику	По отдельному графику	Педагоги школы успешно прошли КПК.	Удостоверения о прохождении КПК.	Классные руководители	Заместитель директора по ВР Шеховцова М.Я.
Мероприятие 4.18. Система наставничества.	2024-2024 г.	2024-2025 г.	Сформированы наставнические «пары» по модели «учитель- учитель», организовано планирование непрерывного профессионального развития через индивидуальные образовательные маршруты (ИОМ). В соответствии с выявленными дефицитами и лучшими педагогическими практиками в рамках работы РМО — формирование наставнических пар «учитель-учитель» в ОО.	Положения: «О развитии системы наставничества», «Об ИОМ педагога», Приказ «О системе наставничества».	Заместитель директора по УВР Рыбалко Л.С.	Заместитель директора по УВР Рыбалко Л.С.
			№7. Школьный климат			
Мероприятие 4.19. Включение в штатное расписание	01.09.2024 г.	01.09.2024 г.	Психологический комфорт для всех (учитель-логопед,	Штатное расписание	Директор	Директор Головко С.А.

учителя-логопеда. Мероприятие 4.20 Оформление комфортного рекреационного пространства.	До 01.01.2024 г.	01.01.2024 г.	педагог-психолог, социальный педагог, служба школьной медиации). Оформление рекреационных пространств.	Комфортная среда рекреационных пространств.	Директор Головко С.А.	Директор Головко С.А.
пространства.			№8. Образовательная сред	a		
Мероприятие 4.21. Проектирование зоны отдыха, креативных пространств при подготовке к ремонту школы.	До 01.01.2024 г.	01.01.2024 г.	Проект креативных пространств школы и реализация его на Практике.	Проект «Школьная территория — территория комфорта» Презентация.	Администрация школы, Управляющий совет, педагогический коллектив, ученическое самоуправление, члены классных родительских комитетов	Директор Головко С.А.
Мероприятие 4.22. Участие педагогов школы в деятельности профессиональных сообществ педагогов для обмена опытом и поддержки начинающих учителей на базе ИКОП («Сферум»).	В течение года	В течение года	Педагоги школы –активные члены профессиональных сообществ педагогов для обмена опытом и поддержки начинающих учителей на базе ИКОП («Сферум»)	Регистрация педагогов в сообществах.	Методический совет	Заместитель директора по УВР Рыбалко Л.С.
_	беспечивающую	о своевременну	ого профессионального раз ую методическую подготовку з.		Заместитель дире ВбиюТС	ктора по УВР

Мероприятие 5.1.	до 01.09.	До	Сформированы	ИОМ педагогов и	Управленческая	Заместитель
Формирование и		' '	«дефицитные» запросы	руководителей	_	
	2024 г.	01.09.2024 г.	педагогов Построены	1 2	команда, внешние	директора по
реализация			-	Удостоверения КПК	и внутренние	УВР Рыбалко
индивидуальных образовательных			образовательные и		тьюторы	Л.С.
=			развивающие		_	
маршрутов			индивидуальные маршруты.			
руководителей и			Построена система			
педагогов школы.			персонифицированного			
			профессиональногоразвития			
			педагогов и руководителей			
			школы, обеспечивающую			
			своевременную			
			методическую подготовку с			
			нацеленностью на			
			достижение планируемых			
			образовательных			
			результатов.			
			Внешнее и внутреннее			
			тьюторство.			
Задача 6. Формирование	предметно-про	странственной	среды в перспективе цифрог	визации образования	Заместители дир	ектора по УВР
для расширения возможно	сти индивидуа	лизации образо	овательного процесса с нацел	енностью на	Казанцева Л.С., Рыба	алко Л.С.
достижение планируемых	образователы	ых результато	В.			
Мероприятие 6.1.	2024-2029 г.	2024-2029 г.	Пройдены КПК, повышены	Удостоверения о	Заместитель	Заместитель
Повышение квалификации			компетенции.	прохождении КПК	директора по УВР	директора по
педагогических					Рыбалко Л.С.	УВР Рыбалко
работников по вопросам						Л.С.
цифровизации, обновления						
ИКТ- инфраструктуры,						
дистанционных						
образовательных						
технологий,						
автоматизированных						
информационных систем.						
ттформационных систем.						

Мероприятие 6.2.	2024-2029 г.	2024-2029 г.	Реализация ИУП, сетевых	ИУП	Заместитель	Заместитель
Дальнейшая			форм реализации		директора по УВР	директора по
индивидуализация			образовательных		Казанцева Л.С.	УВР Казанцева
образовательного процесса			Программ.		11001114020011.01	Л.С.
через реализацию						
индивидуальных учебных						
планов, сетевые формы						
реализации						
образовательных						
Программ.						
Задача 8. Развитие управл	енческой моде	ели школы.			Директор Головко	C.A.
Мероприятие 8.1.	2024-2029 г.	2024-2029 г.	Реализация управленческих	Аналитические	Администрация	Директор
Реализация проектного			проектов	справки, отчёты,	ШКОЛЫ	Головко С.А.
подхода в управлении				результаты		
школой:				мониторингов.		
«Управление качеством				1		
образования»;						
«Современная школа»;						
«Воспитание и						
социализация»;						
«Школа возможностей».						
Мероприятие 8.2.	2024-2029 г.	2024-2029 г.	Внедрение медиации	Приказ о создании	Управленческая	Заместитель
Создание условий			и восстановительных	ШСМ.	команда	директора по ВР
для предотвращения и			технологий в Деятельность	Положение о ШСП.		Шеховцова М.Я.
профилактики			педагогов по			
деструктивных			урегулированию			
проявлений в поведении			межличностных			
обучающихся: создание			конфликтов в			
Школьной Службы			образовательной среде и			
примирения (ШСП),			профилактике			
реализация деятельности.			правонарушений.			
			Формирование социально -			
			психологической			
			компетенции учащихся			

	,			1		
			через деятельность в ШСП,			
			развитие свойств и качеств			
			личности, необходимых для			
			конструктивного			
		ļ	разрешения конфликтных			
		ļ	ситуаций на основе			
			примирительных встреч.			
Задача 9. Развитие направ	зления работы	с семьей (школ	а для ребёнка и для всей сем	ьи).	Заместитель директ Шеховцова М.Я.	гора по ВР
Мероприятие 9.1.	2024-2029 г.	2024-2029 г.	Организована работа с	Программа	Администрация	Заместитель
Профориентация.			родителями в рамках	r r r · ·	школы	директора по
Реализация программы		ļ	профориентационной		Школьная команда	BP
работы с родителями.		ļ	программы по		, ,	Шеховцова
		ļ	самоопределению			М.Я.
			обучающихся.			
Задача 10. Независимая о	ценка качества	образования, г	также система внутреннего	аудита.	Заместители дире	ктора по
		•	• 1		УВР Казанцева Л.С.	., Рыбалко Л.С.
Мероприятие 10.1.	не реже 1	не реже 1	Мониторинг Программы	Управленческая	Администрация	Заместители
Мониторинг Программы	раза в	раза в	развития (графический	команда	школы	директора
развития, корректировка.	полугодие	полугодие	вариант), отчёты.		Школьная	по
			* //		команда	УВР
						Цы
						мбал